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53BФІНАНСОВА  ЗВІТНІСТЬ   
54BАКІБ  „УКРСИББАНК” ЗА  2006 РІК  
Юридична адреса: Україна, 61050, м. Харків, просп. Московський, 60 
Ліцензія НБУ №75 від 24.12.2001 року. 
 

   АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК  

Незалежного аудитора  аудиторської фірми ТОВ  «Українська аудиторська служба»  
за наслідками аудиту річної фінансової звітності Акціонерного комерційного 
інноваційного  банку «УкрСиббанк» за рік, що закінчився 31.12.2006 року (включно) 

 
                                                                                                            Раді акціонерів Банку АКІБ «УкрСиббанк» 
                                                                                                            Правлінню Банку АКІБ «УкрСиббанк» 

                                                                   Національному банку України 
 

Ми провели аудиторську перевірку фінансових звітів Акціонерного комерційного інноваційного банку 
«УкрСиббанк» (далі - АКІБ «УкрСиббанк»), що включають Баланс станом на 31 грудня 2006 року 
(включно), Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал за рік, 
який закінчився на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні 
примітки. 

Відповідальність управлінського персоналу 
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих 

фінансових звітів у відповідності до чинних вимог законодавства України та вимог Національного 
Банку України стосовно бухгалтерського обліку та звітності в комерційних банках України. 
Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання 
внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не 
містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної 
облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам. 

Відповідальність аудитора 
Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів нашої 

аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів 
аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання 
аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих 
викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів 
стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До 
таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства 
або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що 
стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки 
аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 
ефективності внутрішнього контролю суб′єкта господарювання. Аудит включає також оцінку 
відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених 
управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів. Ми вважаємо, що 
отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.  

Висновок 
На нашу думку, фінансові звіти справедливо та достовірно відображають, в усіх суттєвих 

аспектах, фінансовий стан Банку станом на 31 грудня 2006 року (включно), а також результати його 
діяльності, рух грошових коштів та зміни у власному капіталі за рік, що закінчився на зазначену дату, 
у відповідності до чинних вимог законодавства України та вимог Національного Банку України 
стосовно бухгалтерського обліку та звітності в банках України.  
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Генеральний директор, аудитор                                                                /Петрович В.В./ 
 (Сертифікат  Б № 0000037,виданий рішенням НБУ № 104 
 від 11.01.2005 р. чинний до 01 січня 2010 р.) 

30 березня 2007р. 

Україна, 
61003, м. Харків, Палац Праці, 6 під’їзд, 3 поверх, к.63-12.  
Загальна інформація про діяльність Банку 
       0BНазва, місцезнаходження Банку 
Акціонерний Комерційний Інноваційний Банк “УкрСиббанк”, (далі – “Банк”)  

Юридична адреса: Україна, 61050, м. Харків, просп. Московський, 60 
                                                                      Тел. (057) 732-92-12, факс (057) 703-26-20 

E-mail  HUoffice@ukrsibbank.comU 

Internet HUwww.ukrsibbank.com U 

S.W.I.F.T. код KHABUA2K 

REUTERS код USBK 

SPRINT Mail UKRSIBBANK/BITEX 

Electronic Mail of NBU UUKP 

TELEX 311053 INKOM UX 

Організаційно-правова форма Банку 
Відкрите акціонерне товариство. 

Дата звітності за звітний період 
Фінансовий звіт на 01.01.2007 р. (за #02 файлом) звітності НБУ за 2006р.. 

Валюта звітності та одиниця її виміру 
Українська гривня, тисячі грошових одиниць 

Назва органу управління, у віданні якого перебуває банк (назву 
материнської компанії) 
БНП Париба С.А., Франція (BNP Paribas S.A.), код 662042449 RCS PARIS 
         Організаційна структура банку   

У 2006 році банк продовжував вдосконалення організаційної структури банку з метою 
підвищення ефективності бізнесу. 
На сьогоднішній день банк повністю відокремив функції маркетингу, продаж (фронт-офіс) від 
функцій супроводу (бек-офіс) на рівні як головного офісу, так і торгівельної мережі. Це 
дозволить бізнес-лініям та маркетингу зосередитись на якості продуктів та послуг. В свою 
чергу, серед підрозділів супроводу було проведене розмежування та перерозподіл функцій за 
напрямками діяльності, що дозволить покращити якість підтримки бізнесу та приділити 
особливу увагу оптимізації операційних витрат. Так, наприклад, з цією метою в структурі 
банку був створений Департамент закупівельної діяльності й адміністрування, основними 
завданнями якого є контроль та скорочення операційних витрат та вдосконалення процесів 
забезпечення життєдіяльності підрозділів банку. 
Минувший рік також характеризувався впливом організаційної структури BNP Paribas на 
структуру АКІБ "УкрСиббанк" - значний досвід французьких партнерів у організації бізнес-
процесів у всьому світі допомагає банку у процесах перерозподілу та узгодження функцій 
підрозділів. 

Види діяльності, які здійснює Банк та має здійснювати банк 
Згідно з банківською ліцензією №75 Національного банку України від 24 грудня 2001 р., 

Банк має право здійснювати банківські операції, визначені частиною першою та пунктами 5-
11 частини другої статті 47 Закону України “Про банки і банківську діяльність”. 
Згідно з дозволом №75-2 Національного банку України від 19 листопада 2002 р., Банк має 
право здійснювати банківські операції, визначені пунктами 1-4 частини другої та частиною 
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четвертою статті 47 Закону України “Про банки і банківську діяльність”, згідно з додатком до 
цього дозволу: 

1. Операції з валютними цінностями: 
• неторгівельні операції з валютними цінностями 
• ведення рахунків клієнтів (резидентів та нерезидентів) в іноземній валюті та клієнтів-

нерезидентів у грошовій одиниці України 
• ведення кореспондентських рахунків банків (резидентів та нерезидентів) в іноземній 

валюті 
• ведення кореспондентських рахунків банків (нерезидентів) у грошовій одиниці України 
• відкриття кореспондентських рахунків в уповноважених банках України в іноземній 

валюті та здійснення операцій за ними 
• відкриття кореспондентських рахунків у банках (нерезидентах) в іноземній валюті та 

здійснення операцій за ними 
• залучення та розміщення іноземної валюти на валютному ринку України 
• залучення та розміщення іноземної валюти на міжнародних ринках 
• операції з банківськими металами на валютному ринку України 
• інші операції з валютними цінностями на міжнародних ринках. 
2. Емісія власних цінних паперів 
3. Організація купівлі та продажу цінних паперів за дорученням клієнтів. 
4. Здійснення операцій на ринку цінних паперів від свого імені (включаючи андеррайтінг). 
5. Здійснення інвестицій у статутні фонди та акції інших юридичних осіб 
6. Перевезення валютних цінностей та інкасація коштів 
7. Операції за дорученням клієнтів або від свого імені: 

• з інструментами грошового ринку 
• з інструментами, що базуються на обмінних курсах та відсотках 
• з фінансовими ф’ючерсами та опціонами 

8. Довірче управління коштами та цінними паперами за договорами з юридичними та 
фізичними особами 

9. Депозитарна діяльність зберігача цінних паперів 
10.  Діяльність з ведення реєстрів власників іменних цінних паперів. 

 
Стратегічна мета Банку 
Збалансований та динамічний  розвиток існуючих напрямків бізнесу Банку з виділенням 

роздрібного та інвестиційного бізнесу в якості приоритетних. Реорганізація Банку та інтеграція 
в міжнародну фінансову структуру BNPP Group. Збільшення частки Банку на фінансовому 
ринку України, розширення позиції на міжнародному ринку. Надання широкого спектру 
фінансових послуг європейського рівня якості, індивідуальне ставлення до кожного клієнта, 
мінімізація банківських ризиків. 

 
Спеціалізація Банку  
Універсальний банк. 
 
Характеристика банківської діяльності 
Протягом звітного періоду  Банк зберігає політику розширення присутності банку у 

регіонах країни та збільшення своєї частки на ринку традиційних  і нових  банківських послуг 
України.  
         На звітну дату Банк має 12 балансових філій,  992  безбалансових відділень у  191  місті 
та селищі міського типу  України, а також  Генеральне  Представницво  в м. Київ.  
Для задоволення зростаючого попиту клієнтів на банківські послуги, протягом  звітного 
періоду  Банком удосконалювались діючі та впроваджувались нові банківські продукти для 
фізичних  і юридичних осіб, що забезпечують клієнтам Банку зручність та мобільність в 
управлінні власними коштами. Особливу увагу Банк приділяв підтримці іміджу універсального 
та високотехнологічного фінансового інституту, що в повному обсязі задовольняє потреби 
клієнтів. 

З метою інтеграції  Банку в BNPP Group розпочато проекти з використанням провідних 
міжнародних технологій та досвіду, що спрямовані на реінжиніринг бізнес-процесів, зміну 
організаційної структури, моделі ведення бізнесу. В середньостроковій перспективі 
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впровадження цих заходів дозволить надавати банківські послуги на міжнародному рівні 
якості, сприятимуть збільшенню конкурентних переваг та досягненню Банком лідируючих 
позицій на фінансовому  ринку.  

Результати від банківських та інших операцій  
 У 2006 році чистий прибуток Банку становить 68,6 млн. грн.  
Операційний дохід Банку складає 1201,7 млн. грн. 
Чистий процентний дохід Банку у 2006 році становить 662,0 млн. грн.  
Процентний дохід Банку має таку структуру: 
Процентні доходи від операцій з банками – 3,4% 
Процентні доходи від кредитування – 92,8% 
Процентні доходи за цінними паперами в портфелі банку на продаж – 3,8% 
Найбільшою складовою частиною  в процентних доходах є доходи від кредитування 

клієнтів корпоративного та роздрібного сегментів ринку,  це показує розвиток банку як міцного 
кредитного інституту,  діяльність якого  спрямована на сприяння розвитку вітчизняної 
економіки. 

Процентні витрати мають наступну структуру: 
Процентні витрати за операціями з банками – 38,7% 
Процентні витрати за коштами, що отримані від клієнтів-46,7%  
Процентні витрати за цінними паперами власного боргу – 9,0% 
Інші – 5,6% . 
Основними складовими процентних витрат є витрати по залученню коштів клієнтів – 

юридичних та фізичних осіб, як наслідок політики Банку, спрямованої на збільшення його  
долі на ринку банківських послуг. 

Чистий комісійний дохід Банку у 2006 році складає 401,8 млн. грн. 
Чистий торгівельний дохід за 2006 рік – 120,8 млн. грн. 
Дохід у вигляді дивідендів склав 0,2 млн. грн. 
Інші доходи за 2006 рік становлять 16,9 млн. грн. 
Загальні  адміністративні витрати і витрати на утримання персоналу Банку за 2005 рік 

становлять 580,7 млн. грн.  
Інші витрати складають 152,0 млн. грн. 

Витрати з податку на прибуток за 2006 рік  становлять 19,2 млн. грн. 
 

Структура доходів Банку на 01.01.2007 р. 
 

Чистий процентний дохід
55,2%

Дохід у вигляді дивидендів
0,0%

Інші доходи
1,4%

Торговельний дохід
10,0%

Чистий комісійний дохід
33,4%

 
Діаграма № 1. 
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Опис кожного сегмента контрагентів (банки, небанківські компанії, Кабінет 
Міністрів України тощо) 
           На кінець 2006 року структура активів Банку мала наступний вигляд: 

• найбільша питома вага припадала на кредити, які надано клієнтам - суб’єктам 
господарської діяльності та фізичним особам -  17 536,2 млн. грн. (78,4% активів); 

• вкладення в  цінні папери в портфелі банку на продаж- 306,3 млн. грн. (1,4%); 
• кошти в інших банках на 01.01.07 склали 1624,2 млн. грн. (7,3%); 
• інвестиції в державні цінні папери дорівнювали 308,2 млн. грн. (1,4%). 
• основні засоби та нематеріальні активи 1165,9 млн.грн. (5,2%) 

Структура активів Банку на 01.01.2007 р. 

Грошові кошти та 
залишки в НБУ

4,4%

Цінні папери, що 
рефінансуються НБУ

1,4% Основні засоби та 
нематеріальні активи

5,2%

Інші активи (нетто)
0,6%

Нараховані доходи до 
отримання (нетто)

1,0%

Інвестиції в асоційовані і 
дочірні  компанії

0,4%

Кошти в інших банках 
(нетто)
7,3%

Цінні папери  в портфелі 
банку на продаж (нетто)

1,4%

Кредити та заборгованість 
клієнтів (нетто)

78,4%

  
Діаграма № 2. 

В структурі зобов’язань Банку найбільша питома вага припадає на кошти банків – 11089,6 
млн.грн. (54,3%) ; кошти клієнтів складають 6916,0 млн. грн. (33,9%); боргові цінні папери, 
емітовані банком- 1344,5 млн. грн. (6,6%). 

Структура зобов’язань Банку на 01.01.2007 р. 

Боргові цінні папери, 
емітовані банком

6,6%

Ощадні (депозитні) 
сертифікати, 

емітовані банком
0,0%

Кошти фізичних осіб
18,1%Інші зобов ’язання

3,8%

Нараховані витрати 
до сплати

1,2%

Кошти юридичних осіб
15,8%Кошти банків

54,3%

 
Діаграма № 3 
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 Злиття, приєднання, поділ, виділення, перетворення банків 
Таких дій у звітному періоді Банк не здійснював 
         
          Управління ризиками  

У Банку створена та успішно функціонує система управління ризиками, яка структурно 
складається з Департаменту ризик-менеджменту та колегіальних органів банку за різними 
категоріями ризиків.  

Департамент ризик-менеджменту складається з трьох управлінь: Управління 
корпоративного бізнесу, Управління роздрібного бізнесу та Управління загальнобанківських 
ризиків. Поділення на управління відображає основні напрямки бізнесу АКІБ „УкрСиббанк”, 
вони створені для ефективної підтримки та контролю діяльності бізнес-підрозділів банку.  

Структури ризик-менеджменту розвинені також по вертикалі – у Регіональних 
Департаментах банку створені Управління кредитних ризиків, що функціонально 
підпорядковані підрозділам Департаменту ризик-менеджменту у Головному банку. 

У банку створені і постійно функціонують комітети: 
o комітет по управлінню активами і пасивами банку (проводиться, як правило, з 

періодичністю 1 раз на місяць); 
o інвестиційний комітет (проводиться за умови необхідності, як правило, щомісяця); 
o продуктово-тарифний комітет (проводиться за умови необхідності); 
o система кредитних комітетів різних рівнів (проводяться, як правило, 2 рази на 

тиждень). 
Комітети приймають рішення стосовно своєї компетенції, таким чином здійснюючи 

управління основними категоріями ризику, такими як кредитний ризик, ризик ліквідності, 
ринковий ризик, валютний ризик, процентний ризик, операційно-технологічний ризик.    

 Конкретизуючи основні напрямки контролю, необхідно зауважити, що банк завжди 
керується принципами обережності та зваженості при формуванні свого кредитного 
портфелю. Реалізація цих принципів забезпечується через систему лімітів на активні 
операції, якісну оцінку платоспроможності позичальника та вартості застави, регулярний 
моніторинг обслуговування заборгованості та стану застави протягом строку кредиту. 

Не меншу увагу Банк приділяє підтримці адекватного рівня ліквідності, достатнього для 
виконання усіх зобов’язань перед клієнтами та контрагентами у повному обсязі та в строк. 
Протягом 2006 року Банк постійно дотримувався нормативів ліквідності, що встановлені 
Національним банком України. 

Норматив миттєвої ліквідності на 01.01.07 р. становив 82,09 %, значення, що 
вимагається НБУ – 20% 

Норматив поточної ліквідності на 01.01.07 р. становив 72,29 %, значення, що 
вимагається НБУ – 40% 

Норматив короткострокової ліквідності на 01.01.07 р. становив 26,29 %, значення, що 
вимагається НБУ – 20%. 

Об’єктом постійного моніторингу Банку є процентний ризик. Банк оцінює розриви між 
активами та зобов’язаннями, чутливими до зміни процентних ставок, прогнозує динаміку 
процентного спреду та своєчасно реагує на зміну вартості ресурсів на ринку. 

Для управління валютним ризиком у Банку розроблена система внутрішніх лімітів у 
розрізі іноземних валют як в цілому по Банку, так і по окремим підрозділам. Діючі внутрішні 
ліміти валютного ризику знаходяться у межах лімітів відкритої валютної позиції, які 
встановлені Національним банком України. 

Загальний контроль за управлінням ризиками здійснює керівництво банку та 
Спостережна Рада банку.   

До компетенції Спостережної Ради, у тому числі, входить: внесення Загальним Зборам 
Акціонерів пропозицій щодо основних напрямів діяльності Банку; ухвалення стратегічного 
плану Банку; затвердження річного бюджету Банку; затвердження річного бізнес-плану Банку, 
внесення змін та доповнень до нього, здійснення контролю за його виконанням; 
затвердження планів капіталізації та здійснення контролю за їх виконанням; контроль та 
аналіз діяльності Правління та інші питання, що визначають основні напрямки розвитку банку. 

Правління Банку, у тому числі, відповідає за організацію виконання рішень 
Спостережної Ради та Загальних Зборів  Акціонерів, розробку проектів основних напрямів 
розвитку Банку, стратегічного плану Банку, річних бюджетів, бізнес-плану, планів капіталізації 
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та капітальних вкладень; вирішення питань керівництва діяльністю Банку, його філій, 
представництв; вирішення питань організації поточного обліку та контролю, своєчасного 
подання звітності; розробка та затвердження обсягів повноважень уповноважених органів та 
осіб Банку щодо здійснення банківських операцій та укладання угод. Компетенція Правління 
Банку, таким чином, дозволяє йому повноцінно здійснювати керування та контроль за 
системою управління ризиками. 

 Ефективне управління ризиками передбачає наявність послідовних положень та 
відповідних процесів, процедур. Тож у Банку розроблений комплекс документів, що чітко 
регламентують процеси управління ризиками: положення про комітети, кредитні процедури, 
інвестиційні процедури, положення та порядки з управління ліквідністю та ринковими 
ризиками. 

Ці документи визначають стандарти та дії, що повинні застосовуватись для здійснення 
відповідних конкретних задач. 

Той факт, що банк стабільно та прибутково функціонує, динамічно розвивається, не 
допускає порушень економічних нормативів, вказує на високу ефективність створеної 
системи управління ризиками.  
          
        Платоспроможність Банку  

Платоспроможність (адекватність регулятивного капіталу) банку - показник, що 
відображає здатність банку своєчасно і в повному обсязі розраховуватися за своїми 
зобов’язаннями. Чим вище значення даного показника, тим більша частка ризику, що її 
приймають на себе власники банку. Норматив платоспроможності (адекватності 
регулятивного капіталу) встановлюється для запобігання надмірному перекладанню банком 
кредитного ризику та ризику неповернення банківських активів на вкладників банку. Саме 
тому Банк, при плануванні та фактичному здійсненні активних операцій, що є ризиковими та 
впливають на рівень платоспроможності, багато уваги приділяє саме цьому показнику . 
Протягом 2006 року рівень платоспроможності Банку зберігався на достатньому рівні, 
фактичне значення нормативу платоспроможності (нормативу адекватності регулятивного 
капіталу) на кінець року становить 10,83%, при вимогах НБУ – 10%. 
          
        Припинення окремих видів банківських операцій  
У звітному періоді Банк не здійснював операції  з банківськими металами на валютному ринку 
України та операцій з довірчого управління. 
          

Обмеження щодо володіння активами 
Активів, які надані Банком в заставу, щодо яких передбачені обмеження, пов’язані з 
володінням, розпорядженням ними станом на 01.01.2007р. немає. 
           

Управління Банком  
Органами управління Банком є: 
Загальні Збори Акціонерів;  Спостережна Рада Банку;  Правління Банку. 
Загальні Збори Акціонерів є найвищим органом Банку, що вирішує питання, які віднесені 

до його компетенції статутом Банку. Відповідно до рішення Загальних  зборів акціонерів 
створюється Спостережна Рада Банку. Управління поточною діяльністю здійснює Правління. 

 
До компетенції Загальних Зборів Акціонерів відносяться питання: 

повноваження, рішення щодо реалізації яких приймаються простою більшістю голосів 
акціонерів, що беруть участь у Загальних Зборах Акціонерів: 

• визначення основних напрямків діяльності Банку та звітів про їх виконання; 
• затвердження річної фінансової звітності Банку, розгляд та затвердження  звітів та 

висновків Ревізійної Комісії та зовнішнього аудитора; 
•  винесення рішень щодо притягнення до майнової відповідальності посадових осіб 

органів управління Банку; 
• обрання та відкликання Голови та членів Спостережної Ради згідно з положенням про 

Спостережну Раду; 
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• обрання та відкликання Голови та членів Ревізійної комісії; 
• обрання та відкликання Голови Правління; 
• внесення змін та доповнень до офіційно зареєстрованої торговельної марки Банку; 
• затвердження реєстратора для іменних цінних паперів Банка та затвердження 

передачі ведення реєстру іменних цінних паперів Банку від одного реєстратора до 
іншого; 

• затвердження положень про Спостережну Раду, Правління та Ревізійну Комісію банку, 
внесення змін до них та їх скасування; 

• прийняття рішень про збільшення або зменшення Статутного Капіталу; 
• затвердження розподілу прибутку, строку та порядку виплати дивідендів та  

визначення порядку покриття збитків; 
• затвердження умов випуску та обігу Акцій та прийняття рішення про анулювання 

Банком акцій власної емісії; 
• прийняття рішення щодо випуску акцій Банку чи надання опціону на підписку на Акції, 

випуску Банком будь-яких цінних паперів з правом конвертації в акції Банку, випуску 
нового виду акцій чи підписання угод щодо вище перерахованих дій згідно з чинним 
законодавством; 

• прийняття рішень стосовно призначення ліквідатора та затвердження ліквідаційного 
балансу Банку; 

• прийняття рішень щодо передачі окремих повноважень Загальних Зборів Акціонерів 
іншим органам управління Банку; 

• вирішення інших питань. 
• повноваження, рішення щодо реалізації яких приймаються більшістю у 75% голосів 

плюс 1 голос з голосів акціонерів, які беруть участь у Загальних Зборах Акціонерів: 
• внесення змін та доповнень до Статуту Банку, в тому числі у зв’язку зі зміною 

Статутного Капіталу; 
• прийняття рішень стосовно припинення діяльності Банку; 

 
До компетенції Спостережної Ради належать питання :  
• внесення Загальним Зборам Акціонерів пропозицій щодо основних напрямів 

діяльності Банку; 
• ухвалення стратегічного плану Банку; 
• затвердження річного бюджету Банку; 
• затвердження річного бізнес-плану Банку, внесення змін та доповнень до нього, 

здійснення контролю за його виконанням та піврічне затвердження результатів його 
виконання; 

• затвердження планів капіталізації та здійснення контролю за їх виконанням;  
• контроль та аналіз діяльності Правління; 
• обрання та відкликання членів Правління, за виключенням Голови Правління; 
• контроль за фінансово-господарською діяльністю Банку, а також встановлення 

порядку проведення ревізій та контролю за фінансово-господарською діяльністю 
Банку; 

• затвердження зовнішнього аудитора та умов договору, що укладається з   аудитором, 
в тому числі встановлення розміру оплати його послуг;  

• ініціювання проведення аудиторських перевірок фінансово-господарської діяльності 
Банку Службою Внутрішнього Аудиту та/або зовнішнім аудитором Банку та контроль 
за усуненням виявлених недоліків; 

• погодження річного звіту Банку, звітів та висновків Ревізійної Комісії перед їх 
розглядом на Загальних Зборах Акціонерів; 

• надання пропозицій Загальним Зборам Акціонерів щодо положень про Спостережну 
Раду, Правління та Ревізійну Комісію; 

• узгодження рішення Правління про скликання чергових та позачергових Загальних 
Зборів Акціонерів, в тому числі їх порядку денного та змін у порядку денному, за 
виключенням питань, пов’язаних із зміною Статутного Капіталу; 
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• затвердження внутрішніх положень Банку, за винятком тих, що передбачені пунктами 
11.5.1 Статуту; 

• затвердження положення про Службу Внутрішнього Аудиту; 
• затвердження персонального складу реєстраційної та лічильної комісій Загальних 

Зборів Акціонерів;  
• затвердження умов договору на ведення реєстру власників іменних цінних паперів 

Банку; 
• визначення умов контракту, трудового договору з Головою та членами Правління, в 

тому числі умов оплати праці; 
• здійснення повноважень, делегованих Загальними Зборами Акціонерів; 
• надання письмової вимоги до Правління про скликання позачергових Загальних 

Зборах Акціонерів за ініціативою Спостережної Ради; 
• прийняття рішення щодо створення, реорганізації та ліквідації дочірніх підприємств, 

філій і представництв Банку, затвердження їх статутів і положень; 
• вирішення інших питань та виконання функцій, віднесених до її компетенції Статутом, 

а також окремими документами (рішеннями і дорученнями Загальних Зборів 
Акціонерів, внутрішніми положеннями Банку, тощо), крім тих, які відносяться до 
виключної компетенції Загальних Зборів Акціонерів.  

• визначення умов випуску та обігу цінних паперів Банку (крім акцій); 
• надання пропозицій Загальним Зборам Акціонерів щодо збільшення або зменшення 

розміру Статутного Капіталу, умов випуску та обігу акцій Банку, прийняття рішення про 
анулювання акцій власної емісії; 

• погодження до їх укладання угод або договорів з пов'язаними особами Банку, якщо 
сума таких угод або договорів перевищує гривневий еквівалент 20% власного капіталу 
Банку відповідно до останньої   консолідованої фінансової звітності, перевіреної 
зовнішнім аудитором; 

• погодження до їх укладання угод щодо придбання, іншим чином, ніж у ході здійснення 
звичайної господарської діяльності, господарського товариства (в тому числі шляхом 
придбання акцій або інших часток у статутному фонді господарського товариства) або 
всіх чи істотно всіх активів будь-якої іншої юридичної особи, якщо вартість акцій або 
часток у статутному фонді такого господарського товариства перебільшує гривневий 
еквівалент 20% власного капіталу Банку відповідно до останньої консолідованої 
фінансової звітності, перевіреної зовнішнім аудитором; 

• погодження до їх укладання угод щодо продажу, передачі, надання в користування, 
лізинг, ліцензування, відчуження на інших підставах будь-яких активів, чиста 
балансова вартість яких перевищує гривневий еквівалент 20% власного капіталу 
Банку відповідно до останньої консолідованої фінансової звітності, перевіреної 
зовнішнім аудитором, крім здійснення банківських операцій, визначених розділом 3 
цього Статуту; 

• погодження до їх укладання угод щодо будь-якої спільної діяльності, якщо вони 
передбачають інвестиції з боку Банку на суму, що перевищує гривневий еквівалент 
20% власного капіталу Банку відповідно до останньої консолідованої фінансової 
звітності, перевіреної зовнішнім аудитором; 

• попереднє погодження до їх укладання правочинів на створення або забезпечення 
створення будь-якого права третьої особи або надання дозволу щодо створення, 
виникнення будь-якого права третьої особи на всю або істотну частину активів Банку, 
крім застав, що виникають у ході здійснення звичайної діяльності, серед іншого, 
застав, іпотек, або обтяжень на користь кредиторів Банку, як забезпечення таких позик 
на комерційних умовах; 

• попереднє погодження дій, які можуть призвести до розширення географії діяльності 
Банку за межі України таким чином, що це, імовірно, може привести до того, що 
більше 20% валового доходу Банк буде одержувати за межами України. 

 
До компетенції Правління відносяться: 
• організація виконання рішень Загальних Зборів Акціонерів та Спостережної Ради; 
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• організація, скликання та проведення чергових та позачергових Загальних Зборів 
Акціонерів; 

• розробка проекту річного звіту Банку та його погодження з Спостережною Радою; 
• розробка проектів основних напрямів розвитку Банку, стратегічного плану Банку, 

річних бюджетів, бізнес-плану, планів капіталізації та капітальних вкладень; 
• здійснення кожні півроку підготовки звітів Правління щодо виконання основних 

напрямків розвитку Банку, стратегічного плану Банку, річних бюджетів, бізнес-
планів, планів капіталізації та капітальних вкладень; 

• здійснення підготовки необхідних звітів, матеріалів, пропозицій та проектів для 
розгляду Загальними Зборами Акціонерів та Спостережною Радою; 

• вирішення питань керівництва діяльністю Банку, його філій, представництв; 
• вирішення питань організації поточного обліку та контролю, своєчасного подання 

звітності; 
• прийняття рішень щодо використання фондів Банку (за виключенням прийняття 

рішень щодо покриття збитків); 
• вирішення питань добору, підготовки та використання кадрів; 
• затвердження проектів внутрішніх документів Банку (в тому числі політик); 
• затвердження організаційної структури Банку; 
• затвердження штатного розпису Банку; 
• визначення умов оплати праці членів трудового колективу, включаючи посадових 

осіб Банку, за виключенням членів Правління; 
• подання на розгляд  Спостережній Pаді матеріалів, проектів договорів та рішень, 

які потребують попереднього узгодження згідно цього Статуту, положення про 
Спостережну Раду та положенням про Правління Банку; 

• розробка та затвердження обсягів повноважень уповноважених органів та осіб 
Банку щодо здійснення банківських операцій та укладання угод; 

• прийняття рішення про створення, припинення діяльності відділень та інших 
структурних підрозділів Банку;  

• розподіл повноважень (з керівництва поточною діяльністю Банку та з 
представництва Банку) між членами Правління Банку та працівниками Банку за 
напрямками їх діяльності, шляхом затвердження відповідних актів; 

• розгляд та вирішення інших питань діяльності Банку, покладених на нього 
Спостережною Радою, крім тих, які відносяться до ,компетенції Спостережної Ради. 
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Частка керівництва в акціях 
Частка керівництва Банку в загальному обсязі статутного фонду не перевищує 

0,0000006 % Статутного фонду. 

Інформація про акціонерів, що володіють  істотною часткою (більше ніж 5%)  
акцій  у статутному фонді Банку станом на кінець дня 31.12.2006р. 
 

№ 26BНазва 
33BКод ЄДРПОУ, 
ідентифікацій
ний номер 

34BКількість, шт. % до СФ 

1 БНП Париба С.А., Франція 
(BNP Paribas S.A.) 

662042449 RCS 
PARIS 17 850 000 000 51,00 

2 ЗАТ “Українська металургійна 
компанія” 30513086 13 824 137 694 39,4975 

3 Холдингова компанія „Лаакс 
Інвестментс ЛТД” В112027 3 325 000 000 9,5 

 
Іноземні інвестори (компанії і країни) та їх частка у статутному капіталі 
У 4 кварталі 2005 року нерезидентом ХК „Лаакс Інвестментс ЛТД”, країна реєстрації 

Люксембург, на вторинному ринку придбаний пакет акцій АКІБ „УкрСиббанк” у кількості 
1 425 000 000 шт., частка якого в статутному фонді банку 9,5 %,  
У квітні 2006 року БНП Париба С.А., Франція (BNP Paribas S.A.) на вторинному ринку 
придбано 51% акцій АКІБ „УкрСиббанк”, що становило: 7 650 000 000 штук.   

Зміни розміру Статутного фонду Банку 
Загальними зборами акціонерів АКІБ "УкрСиббанк", що відбулися 27.03.06 року, 

затверджено рішення про збільшення розміру Статутного фонду Банку на 500 000 000 
(п’ятсот мільйонів) гривень 00 копійок до розміру 1 250 000 000 (один мільярд двісті п’ятдесят 
мільйонів) гривень 00 копійок за рахунок додаткової емісії  простих іменних  акцій в розмірі 
10 000 000 000 штук. 
Після проведення успішної підписки на акції, 30.11.06 року  здійснено державну реєстрацію 
змін до Статуту і Розмір статутного фонду на кінець року становить 1 750 000 000 (один 
мільярд сімсот п’ятдесят мільйонів) гривень 00 копійок. 

АКІБ „УкрСиббанк” продовжує збільшувати свій статутний фонд. 20.12.06 року 
відбулися чергові загальні збори акціонерів і прийнято рішення про збільшення статутного 
фонду банку на 375 000 000 (триста сімдесят п’ять мільйонів) гривень 00 копійок. Збільшення 
Статутного фонду відбуватиметься шляхом додаткової емісії       7 500 000 000 штук простих 
іменних акцій. Розмір статутного фонду становитиме 2 125 000 000 (два мільярди сто 
двадцять п’ять мільйонів) гривень 00 копійок. 
 
Кількість працівників на кінець звітного періоду порівняно з попереднім роком 
Середня кількість працівників Банку на кінець звітного періоду  зросла  на 11% -  з 8710 
чоловік (на кінець попереднього року) до 9672 чоловік. Зростання кількості персоналу 
зумовлене розширенням торгівельної мережі Банку.    
 
Ревізіями  касових сховищ в структурних підрозділах АКІБ “УкрCиббанк” на 01.01.2007р. 
порушень не виявлено. При інвентаризації матеріальних цінностей в Банку порушень не 
виявлено. 
 
 
Керівник                                                            О.Є. Адаріч       
  
Головний бухгалтер         Л.В.Крикун  
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 Додаток 3 
до Інструкції про порядок  складання та 
оприлюднення фінансової звітності банків 
України 

Звіт   “Баланс” АКІБ «УкрСиббанк» 
                          за станом на  31 грудня 2006 року. 

                                                                                   (тис. грн.) 
Ря-
док 

Найменування статті Примітки 2006 рік 2005 рік 

1 2 3 4 5 
 АКТИВИ    
1  Кошти в Національному банку 

України та готівкові кошти банку 
982970 738005

2  Казначейські та інші цінні папери, 
що рефінансуються Національ-
ним  банком України, і цінні папе-
ри, емітовані Національним 
банком України  

2 308152 80734

3  Кошти в інших банках 3 1624154 670826
4  Цінні папери в торговому 

портфелі банку 
4 0 0

5  Цінні папери в портфелі банку на 
продаж 

5 306332 529784

6  Кредити та заборгованість 
клієнтів 

6 17536160 7513695

7  Цінні папери в портфелі банку до 
погашення 

7 0 0

8  Інвестиції  в асоційовані й  
дочірні компанії 

8 87 724 44979

9  Основні засоби та нематеріальні 
активи 

9 1165819 878721

10  Нараховані доходи до отримання 10 220074 104541
11  Відстрочений податковий актив  0 171
12  Інші активи 11 138567 108224
13  Довгострокові активи, призначені 

для продажу 
12 0 26

14 Усього активів  22 369 952 10669706

 ЗОБОВ`ЯЗАННЯ    

15 Кошти банків:  11089625 2894744
15.1 У тому числі кредити, які отримані 

від Національного банку України 
 198000 17320

16 Кошти клієнтів 13 6915973 5528507
17 Ощадні (депозитні) сертифікати, 

емітовані банком  
 42 542

18 Боргові цінні папери, емітовані 
банком 

14 1344470 789733

19 Нараховані витрати до сплати 15 236024 171687
20 Відстрочені податкові 

зобов’язання 
 12857 27580

21 Інші зобов’язання 16 770710 308649
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Ря-
док 

Найменування статті Примітки 2006 рік 2005 рік 

22 Усього зобов`язань  20369701 9721442
 ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ   

23 Статутний капітал 17 1750000 750000
24 Капіталізовані дивіденди  0 0
25 
 

Власні акції (частки, паї), що 
викуплені в акціонерів (учасників) 

 0 0

26 Емісійні різниці  0 0
27 Резерви та інші фонди банку  158718 8189
28 Результати переоцінки, у тому 

числі: 
6251 22211

28.1 Резерви переоцінки  необоротних  
активів 

10442 11231

28.2 Резерви переоцінки цінних паперів (4191) 10980
29 Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) минулих років
16679 122772

30 Прибуток/Збиток звітного року,  
що очікує затвердження  

68603 45092

31 Усього власного капіталу  2000251 948264
32 Усього пасивів 22369952 10669706
 
„27” березня  2007 року                         

 
Керівник ____________________________ О.Є. Адаріч  
                          (підпис, прізвище, ім’я, по батькові)  

Павлова О.А. 732-54-32, 738-80-20 
__________________________________ 
(прізвище виконавця,  номер телефону)  

 
Головний бухгалтер ______________  Л.В.Крикун 
                           (підпис, прізвище, ім’я, по батькові)  
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 Додаток 8 

до Інструкції про порядок  складання та 
оприлюднення фінансової звітності банків 
України 

 
36BЗвіт про фінансові результати 

                                           АКІБ «УкрСиббанк» 
37Bза станом на 31 грудня 2006 року. 

 (тис. грн.) 
Ря-
док 

Найменування статті Примітки 2006 рік 2005 рік 

1 2 3 4 5 
     
1 Чистий процентний дохід  661972 314073
1.1 Процентний дохід 19 1643977 848471
1.2 Процентні витрати 20 (982005) (534398)
2 Чистий комісійний дохід  401825 129439
2.1 Комісійний дохід  425057 150005
2.2 Комісійні витрати  (23232) (20566)
3 Торговельний дохід 21 120768 75971
4 Дохід у вигляді дівідендів 22 198 132
5 Дохід від участі в капіталі  18 5
6 Інший  дохід  16919 71726
7 Усього доходів                              1201700 591346
8 Загальні адміністративні витрати 23 (228179) (169988)
9 Витрати на персонал 24 (352482) (225576)
10 Втрати від участі в капіталі  0 (5)
11 Інші витрати   (152018) (96184)
12 Прибуток від операцій    469021 99593
13 Чисті витрати на формування 

резервів 
25 (381185) (17228)

14 Дохід/Збиток від 
довгострокових активів, 
призначених для продажу 

 0 0

15 Прибуток до оподаткування  87836 82365
16 Витрати на  податок на прибуток 26 (19233) (37273)
17 Прибуток після 

оподаткування 
 68603 45092

18 Чистий прибуток/збиток від 
продажу довгострокових активів, 
призначених для продажу 

27 0 0

19 Чистий прибуток/збиток банку  68603 45092
20 Чистий прибуток на одну просту 

акцію, (грн.) 
28 0,00 0,00

21 Скоригований чистий прибуток 
на одну просту акцію, (грн.) 

28 0,00 0,00

 
 
„27” березня  2007 року                         

 
Керівник ____________________________ О.Є. Адаріч  
                          (підпис, прізвище, ім’я, по батькові)  

 
Павлова О.А. 732-54-32, 738-80-20 
_______________________________ 
(прізвище виконавця,  номер телефону)  

 
Головний бухгалтер ______________  Л.В.Крикун 
_________ 
                           (підпис, прізвище, ім’я, по батькові)  
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 Додаток 20  
до Інструкції про порядок складання та 
оприлюднення фінансової звітності 
банків України 

Звіт про  власний капітал АКІБ «УкрСиббанк» 
  за станом на 31 грудня 2006 року                

                                                 (тис. грн.) 
Рядок Найменування статті При-

мітки 
Статутний 
капітал, 

зареєстро-
ваний, 

сплачений

Капіталі-
зовані 

дівіденди

Викуплені 
власні 
акції 

Емісійні 
різниці 

Резерви та 
інші фонди 

банку  

Резерви  
переоцінки

Нерозподі-
лений 

прибуток 
(непокрити
й збиток) 

Капітал, 
резервні та 
інші фонди, 

усього за 2006 
рік 

Попередній 
2005 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
1 Залишок на 1 січня 

звітного року 
750000 0 0 0 8188 11232 178844 948264 741676 

2 Скоригований залишок 
на початок року 

  750000 0 0 0 8188 11232 166420 935840 741676 

2.1 UКоригуванняU:  
Зміна облікової політики 

 1.3 0 0 0 0 
 

0 0 (12424) (12424) 0 
 

2.2 Виправлення помилок  1.3 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 
 

3 Переоцінка необоротних 
активів 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 
 

4 Сума результатів 
переоцінки  необоротних 
активів  у разі їх вибуття 

  0 0 0 0 
 

0            (789) 789 0 0 
 

5 Відстрочені податки за 
результатами переоцінки 
основних засобів 

 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 
 

6 Переоцінка інвестицій  в 
асоційовані й дочірні 
компанії 

 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 516 
 

7 Сума результатів 
переоцінки інвестицій  в 
асоційовані  й дочірні 
компанії  в разі їх 
реалізації 

 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 
 

8 Переоцінка цінних 
паперів у портфелі банку 
на продаж 

 0 0 0 0 
 

0 (4192) 0 (4192) 10980 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

9 Чистий прибуток 
звітного року 

  0 0 0 0 
 

0 0 68603 68603 45092 

10 Розподіл  прибутку до 
загальних резервів банку 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 

11 Розподіл  прибутку до 
резервних фондів 

  0 0 0 0 
 

150530 0 (150530) 0 0 

12 Розподіл  прибутку до 
інших фондів банку 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 

13 Дивiденди, що сплачені у 
звітному році 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 

14 Дивiденди, що 
капіталізовані  у звітному 
році 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 

15 Сплата до раніше 
зареєстрованого 
статутного капіталу 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 

16 Внески за акціями нового 
випуску 

1000000 0 0 0 0 0 0 1000000 150000 

17 Викуплені власні акції 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 

18 Продаж раніше 
викуплених власних 
акцій 

0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 

19 Анульовані раніше 
викуплені акції 

0 0 0 0 
 

0 0 0 0 0 

20 Залишок  за станом на 
кінець дня 31 грудня 
звітного року 

1750000 0 0 0 158718 6251 85282 2000251 948264 

 
 
   „  27  ” березня  2007 року                         

 
Керівник ____________________________ О.Є. Адаріч  
                          (підпис, прізвище, ім’я, по батькові)  

 
Чукавов А.Г.  тел. 738-80-20 
(прізвище виконавця,  номер телефону)  

 
Головний бухгалтер ______________  Л.В.Крикун 
                           (підпис, прізвище, ім’я, по батькові)  
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Таблиця 1. Зміни та рух капіталу за 2006 рік                 
                                                                                                                                                                                                                                    (тис. грн.) 

Рядок Найменування статті При-
мітки 

Статутний 
капітал, 

зареєстро-
ваний, 

сплачений 

Капіталі-
зовані 
дівіденд

и 

Викуплені 
власні 
акції 

Емісійні 
різниці 

Резерви та 
інші фонди 

банку  

Резерви  
переоцінки

Нерозподі-
лений прибуток

(непокритий 
збиток) 

Капітал, 
резервні та інші 
фонди, усього 
за 2006 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
1 Залишок на 1 січня 

звітного року 
750000 0 0 0 8188 11232 178844 948264 

2 Скоригований залишок 
на початок року 

  750000 0 0 0 8188 11232 166420 935840 

2.1 UКоригуванняU:  
Зміна облікової політики 

 1.3 0 0 0 0 
 

0 0 (12424) (12424) 

2.2 Виправлення помилок  1.3 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

3 Переоцінка необоротних 
активів 

  0 0 0 0 
 

0 0 0  

4 Сума результатів 
переоцінки  необоротних 
активів  у разі їх вибуття 

  0 0 0 0 
 

0            (789) 789 0 

5 Відстрочені податки за 
результатами переоцінки 
основних засобів 

 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

6 Переоцінка інвестицій  в 
асоційовані й дочірні 
компанії 

 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

7 Сума результатів 
переоцінки інвестицій  в 
асоційовані  й дочірні 
компанії  в разі їх 
реалізації 

 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

8 Переоцінка цінних 
паперів у портфелі банку 
на продаж 

 0 0 0 0 
 

0 (4192) 0 (4192) 

9 Чистий прибуток 
звітного року 

  0 0 0 0 
 

0 0 68603 68603 

10 Розподіл  прибутку до 
загальних резервів банку 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
11 Розподіл  прибутку до 

резервних фондів 
  0 0 0 0 

 
150530 0 (150530) 0 

12 Розподіл  прибутку до 
інших фондів банку 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

13 Дивiденди, що сплачені у 
звітному році 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

14 Дивiденди, що 
капіталізовані  у звітному 
році 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

15 Сплата до раніше 
зареєстрованого 
статутного капіталу 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

16 Внески за акціями нового 
випуску 

1000000 0 0 0 0 0 0 1000000 

17 Викуплені власні акції 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

18 Продаж раніше 
викуплених власних 
акцій 

0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

19 Анульовані раніше 
викуплені акції 

0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

20 Залишок  за станом на 
кінець дня 31 грудня 
звітного року 

1750000 0 0 0 158718 6251 85282 2000251 

 
Внесків за незареєстрованим статутним капіталом на 01.01.2007р. не було. 

Сума  нарахованих та неотриманих  доходів, які були складовою частиною залишку балансового рахунку 5030, 5031,5040,5041  за станом на 1 січня  
звітного року  складає – 220074  тис.грн.  
 
38BКерівник                                                                  О.Є. Адаріч       
 
Головний бухгалтер              Л.В.Крикун 
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Таблиця 2. Зміни та рух капіталу за 2005  рік                 
                                                                                                                                                                                                                     (тис. грн.) 

Рядок Найменування статті При-
мітки 

Статутний 
капітал, 

зареєстро-
ваний, 

сплачений 

Капіталі-
зовані 
дівіденд

и 

Викуплені 
власні 
акції 

Емісійні 
різниці 

Резерви та 
інші фонди 

банку  

Резерви  
переоцінки

Нерозподі-
лений прибуток

(непокритий 
збиток) 

Капітал, 
резервні та інші 
фонди, усього 
за 2005 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
1 Залишок на 1 січня 

звітного року 
600000 0 0 0 6238 16719 118719 741676 

2 Скоригований залишок 
на початок року 

  600000 0 0 0 6238 16719 118719 741676 

2.1 UКоригуванняU:  
Зміна облікової політики 

 1.3 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 
 

2.2 Виправлення помилок  1.3 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 
 

3 Переоцінка необоротних 
активів 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 
 

4 Сума результатів 
переоцінки  необоротних 
активів  у разі їх вибуття 

  0 0 0 0 
 

0            (5488) 5488 0 
 

5 Відстрочені податки за 
результатами переоцінки 
основних засобів 

 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 
 

6 Переоцінка інвестицій  в 
асоційовані й дочірні 
компанії 

 0 0 0 0 
 

0 0 516 516 
 

7 Сума результатів 
переоцінки інвестицій  в 
асоційовані  й дочірні 
компанії  в разі їх 
реалізації 

 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 
 

8 Переоцінка цінних 
паперів у портфелі банку 
на продаж 

 0 0 0 0 
 

0 0 10980 10980 

9 Чистий прибуток 
звітного року 

  0 0 0 0 
 

0 0 45092 45092 

10 Розподіл  прибутку до 
загальних резервів банку 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
11 Розподіл  прибутку до 

резервних фондів 
  0 0 0 0 

 
1951 0 (1951) 0 

12 Розподіл  прибутку до 
інших фондів банку 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

13 Дивiденди, що сплачені у 
звітному році 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

14 Дивiденди, що 
капіталізовані  у звітному 
році 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

15 Сплата до раніше 
зареєстрованого 
статутного капіталу 

  0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

16 Внески за акціями нового 
випуску 

150000 0 0 0 0 0 0 150000 

17 Викуплені власні акції 0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

18 Продаж раніше 
викуплених власних 
акцій 

0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

19 Анульовані раніше 
викуплені акції 

0 0 0 0 
 

0 0 0 0 

20 Залишок  за станом на 
кінець дня 31 грудня 
звітного року 

750000 0 0 0 8189 11231 178844 948264 

 
Внесків за незареєстрованим статутним капіталом на 01.01.2006р. не було. 

Сума  нарахованих та неотриманих  доходів, які були складовою частиною залишку балансового рахунку 5030, 5031,5040,5041  за станом на 1 січня  
звітного року  складає – 104541  тис. грн.  
 
39BКерівник                                                                  О.Є. Адаріч       
 
Головний бухгалтер               Л.В.Крикун 
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 Додаток 12  

до Інструкції про порядок складання та 
оприлюднення фінансової звітності банків 
України  

40BЗвіт про рух грошових коштів 
                  АКІБ «УкрСиббанк»  за станом на 31 грудня 2006 року. 
                                                      (прямий метод) 

(тис. грн.) 
Ря-
док 

Найменування  статті 6BПримітки    7B2006 рік 2005 рік 

          І. ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
1 Процентні доходи, що отримані Грошові надходження щодо 

процентних доходів 
1 535 742 814 303

2 1BПроцентні витрати, що сплачені (Грошові сплати процентних 
витрат) 

(921 786) (465 321)

3 Комісійні доходи, що отримані Грошові надходження щодо 
комісійних доходів 

422 967 150 064

4 Комісійні витрати, що сплачені (Грошові сплати комісійних 
витрат) 

(23 256) (20 564)

5 Дивіденди від інвестицій в асоційовані 
компанії, що отримані 

Грошові надх. щодо дивіден-
дів від довгострокових 
вкладень в асоційовані 
компанії, отримані 

198 132

6 Інші доходи, що отримані Грошові надходження щодо 
інших доходів 

(4 237) 5 144

7 Інші витрати, що сплачені (Грошові сплати інших 
витрат) 

(385 993) (278 192)

8 Реалізовані результати від 
торговельних операцій 

Грошові надходження щодо 
результату від торговельних 
операцій  

86 663 119 011

9 Повернення  раніше списаних активів Грошові надходження раніше 
списаних активів 

0 0

10 Виплати працівникам банку (Грошові сплати працівникам 
банку) 

(268 077) (167 881)

11 Податок на прибуток, що сплачений (Податок на прибуток, 
сплачений грошами) 

(33 786) (12 121)

12 Чистий грошовий прибуток від 
поточних операцій банку 

Сума рядків з 1 по 11 408 435 144 575

13 Зменшення (збільшення) коштів, які 
розміщені в інших банках, кредитів та 
передоплат іншим банкам 

Грошові надх. (відплив 
коштів) за операціями з  
іншими банками, кредитів та 
передоплат іншим банкам 

(596 925) (87 601)

14 Зменшення (збільшення) кредитів, які 
надані клієнтам 

Грошові надходження (від-
плив коштів) за операціями з 
кредитами, що надані 
клієнтам 

(10 223 398) (3 627 359)

15 Зменшення (збільшення) інших активів Грошові надходження  (від-
плив коштів) за операціями з 
іншими актив. 

(7 826) (9 860)

16 Збільшення (зменшення) коштів, які 
отримані від Національного Банку 
України 

Грошові надходження 
(відплив коштів), отримані 
від Національного банку 
України  

180 680 (374 284)

17 Збільшення (зменшення) коштів інших 
банків 

Грошові надх. (відплив 
коштів) за операціями з 
іншими банками 

8 014 200 1 884 367

18 Збільшення (зменшення) коштів на 
поточних і депозитних рахунках 

Грошові надходження (від-
плив коштів) за операціями з 
поточними та депозитними 
рахунками 

866 682 1 457 609

19 Збільшення (зменшення) коштів,  
залучених під ощадні (депозитні) 
сертифікати 

Грошові надходження (від-
плив коштів) за операціями з  
ощадними (депозитними) 
сертифікатами 

(500) (31285)

20 Збільшення (зменшення) інших 
зобов`язань 

 201 774 254 616

21 Реалізація (придбання) цінних паперів Грошові надходження 
(відплив коштів) за опе-

726 518 23 332
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Ря-
док 

Найменування  статті 6BПримітки    7B2006 рік 2005 рік 

у торговому портфелі, у портфелі  
банку на продаж 

раціями з цінними паперами в 
портфелі банку на продаж 

22 Чисте збільшення (зменшення) 
активів і зобов'язань від 
операційної діяльності 

Сума рядків з 13 до 21 (838 795) (510465)

23 Чистий приплив (відплив)  
грошових коштів від операційної 
діяльності 

Сума рядків 12+22 (430 360) (365890)

35BІІ. ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
24 Погашення (придбання) цінних паперів 

у портфелі банку до погашення 
Грошові надходження 
(відплив коштів) за опера-
ціями з цінними паперами в 
портфелі банку на інвестиції 

0 0

25 Зменшення (збільшення) інвестицій  в 
асоційовані компанії  

Грошові надходження 
(відплив коштів) за опе-
раціями з інвестицій в 
асоційовані компанії 

6 704 (6 740)

26 Зменшення (збільшення) інвестицій  у 
дочірні компанії 

Грошові надходження 
(відплив коштів) за опе-
раціями з інвестицій у дочірні 
установи 

(49 946) (33 005)

27 Зменшення (збільшення) основних 
засобів та нематеріальних активів  

Грошові надходження (від-
плив коштів) за операціями з 
вкладень в основні засоби та 
нематеріальні активи 

(364 178) (501 798)

28 Чистий відплив грошових коштів 
від інвестиційної діяльності 
 

Сума рядків з 24 до 27 (407 420) (541 543)

 
           27BІІІ. ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 
29 Збільшення (зменшення) цінних 

паперів власного боргу 
Грошові надходження 
(відплив коштів) за 
операціями з цінними 
паперами власного боргу 

(37) 794 869

30 Збільшення (зменшення) 
субординованих зобов`язань 

Грошові надходження 
(відплив коштів) за 
субординованими 
зобов`язаннями  

442 809 198 552

31 Збільшення (зменшення) сплаченого 
акціонерного  капіталу 

Грошові надходження 
(відплив коштів) до 
акціонерного капіталу  

988 881 155 528

32 Дивіденди, що сплачені протягом  
звітного періоду 

(Відплив грошових коштів  як 
дивідендів) 

0 0

33 Чистий приплив грошових коштів 
від фінансової діяльності 

Сума рядків з 29 до 32 1 431 653 1 148 949

34 Чисте збільшення (зменшення)  
грошових коштів та  їх  еквівалентів

Рядок 34 = 23+28+33 має 
дорівнювати рядок 34 = рядок 
36 - рядок 35 +/ - розділ IV 

593 873 241 516

35 Грошові кошти та їх еквіваленти на 
початок року 

(1 110 587) (912 111)

36 Грошові кошти та їх еквіваленти  на 
кінець року  

(1 738 571) (1 110 587)

28BIV. ВПЛИВ ЗМІН КУРСІВ ВАЛЮТ 
 

Нереалізований результат від 
переоцінки іноземної валюти 

34 110 (43040)

   
 
„27” березня  2007 року                         

 
Керівник ____________________________ О.Є. Адаріч  
                          (підпис, прізвище, ім’я, по батькові)  

 
Павлова О.А.  732-54-32, 738-80-20 
_______________________________ 
(прізвище виконавця,  номер телефону)  
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Примітки до річного фінансового звіту 

2BПримітка 1. Облікова політика. 
Примітка 1.1. Загальна інформація 

Банк під час виконання своїх функцій керується : 

- Законом України “Про банки і банківську діяльність” від 07 грудня 2000 року № 2121-III із 
змінами і доповненнями; 

- Законом України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” від 
16.07.1999року № 996-XIV із змінами і доповненнями; 

- Законом України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню)доходів, 
одержаних злочинним шляхом”,від 28.11.2002р. №249 із змінами і доповненнями; 

- Указом Президента України “Про заходи щодо запобігання легалізації (відмиванню)  
доходів, одержаних злочинним шляхом”, від 10.12.01р. №1199/2001 із змінами і 
доповненнями; 
- іншими законодавчими актами України, Планом рахунків бухгалтерського обліку банків 
України та Інструкцією про застосування Плану рахунків банків України, затвердженої 
постановою Правління НБУ від 17.06.2004р. №280, іншими нормативно-правовими актами 
Національного банку України, міжнародними та національними стандартами 
бухгалтерського обліку, рішеннями Правління Банку з питань кредитно-ресурсної, 
структурної та фінансової політики, внутрішніми документами, що визначають порядок 
здійснення операцій з різними фінансовими інструментами з урахуванням змін та 
доповнень. 
            Питання щодо структурних одиниць і підрозділів, що входять до сиcтеми банку і 
забезпечують його діяльність; характер операцій та основної діяльності банку викладені у 
Загальний інформації про діяльність Банку у розділі „Характеристика банківської 
діяльності”. 
Примітка 1.2. Основи облікової політики та складання звітності 
     Облікова політика визначає сукупність визначених у межах чинного 
законодавства принципів, методів і процедур, що використовуються Банком для 
складання та подання фінансової звітності.   

Облікова політика АКІБ “УкрCиббанк” – це один із важливіших та основопологаючих 
внутрішніх документів, головною задачею якого є повна регламентація застосованих на 
практиці в Банку прийомів та методів бухгалтерського обліку, технологій обробки облікової 
інформації та документообороту. 

Банк визначає та встановлює для всіх філій та відділень, структурних підрозділів 
Головного банку єдині методологічні підходи до побудови та організації бухгалтерського 
обліку та звітності, єдине тлумачення та розуміння принципів своєчасного та вірного 
відображення банківських операцій. 

Положення облікової політики Банку є обов’язковим для безумовного виконання в 
поточному році по всій системі Банку. Якщо протягом звітного року до нормативних актів, 
які регламентують ведення бухгалтерського обліку у банківській системі України, 
вносяться істотні зміни, відповідні положення облікової політики Банку також змінюються. 
Такі зміни затверджуються наказом керівника. 

Основними напрямками використання облікової політики є: 

   -    ведення бухгалтерського обліку;  

- складання та подання достовірної фінансової, податкової та управлінської звітності; 

- організація операційної роботи, документообігу, внутрішнього контролю за 
здійсненням операцій Банку; 

- визначення регламенту відносин з питань обліку в філіях (відділеннях) банку, між 
філіями (відділеннями) та Головним банком, з установами Національного банку 
України, органами державної влади, а також іншими користувачами облікової 
інформації. 
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Політика щодо консолідації в системі Банку реалізується шляхом складання зведеної 
фінансової звітності в цілому по Банку з урахуванням всіх філій, за винятком залишків за 
внутрішньосистемними розрахунками та наданням її Головним банком до Національного 
банку України. 
 
         Принципи, на яких грунтується бухгалтерський облік та звітність АКІБ «УкрСиббанк», 
викладені у «Положенні про організацію бухгалтерського обліку та звітності в банківських 
установах України», затвердженому постановою Правління НБУ № 566 від 30.12.98 р. зі 
змінами. Основними з них є: повне висвітлення бухгалтерського обліку, превалювання 
сутності над формою, автономність, обачність, нарахування та відповідність доходів і 
витрат, безперервність,  послідовність, історична (фактична) собівартість. 

               UПринципи оцінки окремих активів та зобов’язань: 
     Активи обліковуються за первісною (історичною) вартістю, тобто визнаються за 
сумою фактично сплачених грошових коштів чи їх еквівалентів. 
           Зобов’язання обліковуються за первісною (історичною) вартістю, тобто за 
сумою мобілізованих коштів в обмін на зобов’язання або сумою коштів чи їх еквівалентів, 
які підлягають сплаті для погашення зобов'язань у процесі звичайної господарської 
діяльності.Інші методи оцінки активів та зобов’язань Банку використовуються, якщо це 
вимагається чинним законодавством, внутрішніми положеннями та інструкціями, 
національними стандартами, та застосовуються на постійній основі до всіх схожих видів 
активів. 
            Активи і зобов'язання Банку обліковуються, пріоритетне, за вартістю їх придбання 
чи виникнення; активи та зобов'язання в іноземній валюті, за винятком немонетарних 
статей, підлягають переоцінці при кожній зміні офіційного  валютного курсу; майно, цінні 
папери та майнові права, які приймаються в заставу, оцінюються за справедливою 
вартістю. 
Активи і зобов’язання Банку повинні бути оцінені так, щоб створені під них резерви та вжиті 
заходи виключали можливість перенесення існуючих фінансових ризиків на майбутні звітні 
періоди. 

Операції в іноземній валюті та банківських металах під час первісного визнання 
відображаються у валюті звітності шляхом перерахунку суми в іноземній валюті із 
застосуванням офіційного курсу гривні до іноземних валют на дату здійснення операції 
(дата визнання активів, зобов’язань, власного капіталу, доходів і витрат).  

Надані кредити (якщо це передбачено договором) первісно оцінюються і 
відображаються в бухгалтерському обліку за собівартістю (в сумі фактично наданих 
(отриманих) коштів, уключаючи комісійні та інші витрати, що безпосередньо пов’язані з 
цими операціями): 
- комісії за надання кредиту; 
- платежі щодо страхування кредитного ризику; 
- оплата нотаріальних дій та ін.  

Застава, що отримана як забезпечення кредиту (майно, у тому числі  майнові права 
на грошові кошти, які розміщені на вклад (депозит)), відображається в бухгалтерському 
обліку за заставною вартістю, визначеною договором застави за згодою сторін. 

Якщо заставлене майно, у тому числі і враховане на рахунку 3409, визнається 
необоротним активом Банку та використовується ним, зарахування його на відповідні 
балансові рахунки (4300 “Нематеріальні активи”, 4400 “Основні засоби”, 4500 “Інші 
необоротні матеріальні активи”) здійснюється за справедливою вартістю.  

У забезпечення виконання зобов’язань за наданими/розміщеними міжбанківськими 
кредитами/депозитами приймається застава, справедлива вартість якої має враховувати 
як кредитний, так і валютний ризики. 

Вексель обліковується на балансі за балансовою вартістю у розрізі кожної складової 
боргового цінного папера: номінал, неамортизований дисконт або неамортизована премія, 
нараховані несплачені проценти, сформований резерв. Балансова вартість векселя - 
номінальна вартість векселя, зменшена (збільшена) на недоамортизований дисконт 
(недоамортизовану премію), нараховані несплачені проценти, суму зменшення корисності. 
 Придбані цінні папери (крім цінних паперів у торговому портфелі, інвестицій в 
асоційовані та дочірні компанії) первісно оцінюються та відображаються в бухгалтерському 
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обліку за справедливою вартістю, до якої додаються витрати на операції з придбання таких 
цінних паперів.  

Боргові цінні папери та акції, придбані з метою отримання прибутку від 
короткотермінових коливань ринкової ціни, обліковуються в торговому портфелі Банку та  
відображаються на дату балансу виключно за справедливою  вартістю без урахування 
витрат з придбання.  

На дату балансу цінні папери в портфелі на продаж відображаються:  
- за справедливою вартістю;  
- за собівартістю з урахуванням зменшення корисності (акції, справедливу вартість яких 

достовірно визначити неможливо); 
- за найменшою з двох величин: балансовою вартістю та справедливою вартістю за 

вирахуванням витрат на продаж (інвестиції в асоційовані та дочірні компанії, що 
переведені в портфель на продаж та утримуються для продажу протягом  12 місяців); 

- за найменшою з двох величин: вартістю придбання (собівартістю) та справедливою 
вартістю за вирахуванням витрат на продаж (інвестиції в асоційовані та дочірні 
компанії, що придбані та утримуються виключно для продажу протягом  12 місяців). 

На кожну наступну після визнання дату балансу всі цінні папери, що придбані 
банком, оцінюються за їх справедливою вартістю, крім: 

а) цінних паперів, що утримуються до погашення; 
б) акцій та інших цінних паперів з нефіксованим прибутком у портфелі на продаж,  

справедливу вартість яких неможливо достовірно визначити; 
в) інвестицій в асоційовані та дочірні компанії. 

 
            Цінні папери, що утримуються банком до їх погашення в портфелі до погашення, 
відображаються на дату балансу за амортизованою собівартістю та підлягають перегляду 
на зменшення їх корисності. 

Боргові цінні папери після їх переведення до портфеля банку на продаж  
обліковуються за амортизованою собівартістю, акції та інші цінні папери з нефіксованим 
прибутком обліковуються за собівартістю.  

У разі прийняття рішення про переведення цінних паперів до портфеля до 
погашення банк їх надалі обліковує за амортизованою собівартістю з використанням 
ефективної ставки відсотка, розрахованої після їх переведення.  

Переведення цінних паперів з портфеля до погашення до портфеля  на продаж 
здійснюється за справедливою вартістю. 

Довгострокові інвестиції Банку в валюті України обліковуються за вартістю 
придбання, яка включає ринкову ціну придбаних акцій з врахуванням комісійних та інших 
витрат, пов’язаних з придбанням. У іноземній валюті – також за вартістю придбання, і не 
підлягають переоцінці у зв’язку із зміною курсів іноземних валют (згідно з нормативними 
актами Національного банку України). 

Інвестиції в асоційовані компанії обліковуються за методом участі в капіталі. 
Інвестиції в дочірні компанії обліковуються за собівартістю з урахуванням 

зменшення корисності. 

Основні засоби та нематеріальні активи оприбутковуються за первісною вартістю - 
історичною (фактичною) собівартістю основних засобів чи нематеріальних активів у вигляді 
суми грошових коштів або справедливої вартості інших активів, сплачених (переданих), 
витрачених для придбання (створення) основних засобів та нематеріальних активів. 
Первісна вартість також включає у себе усі витрати, що пов’язані з доставкою, установкою, 
введенням в експлуатацію. 

Після початкового визнання облік основних засобів ведеться за переоціненою 
сумою, яка є його справедливою вартістю на дату переоцінки, мінус сума будь-якої 
подальшої накопиченої амортизації. 

Якщо Банк є лізингоодержувачем, то прийняті в оперативний лізинг  (оренду) активи 
на підставі акта приймання-передавання обліковуються за позабалансовим рахунком 9840 
"Основні засоби та нематеріальні активи, що прийняті в оперативний лізинг (оренду)" за 
вартістю, що зазначається в угоді про оперативний лізинг (оренду).  

 



Річний звіт АКІБ "УКРСИББАНК" за 2006 рік 26

Господарські матеріали і малоцінні та швидкозношувані предмети (МШП) 
оприбутковуються за фактичними цінами придбання – первісною вартістю, включаючи 
витрати на доставку, мито на ввіз та інші податки, а також будь-які витрати, що 
безпосередньо пов’язані з придбанням, доставкою до складу банку. 
Передавання матеріальних цінностей зі складу в експлуатацію або їх реалізація 
здійснюється за вартістю, що визначається за методом "ФІФО": "перше надходження – 
перший видаток". 

 
Примітка 1.3. Ефект змін в обліковій політиці та виправлення суттєвих 
помилок  
У зв’язку із затвердженням нової редакції  Інструкції з бухгалтерського обліку операцій з 
цінними паперами в банках України” постановою Правління НБУ №358 від 03.10.2005р. у 
звітному році було змінено облікову політику відносно: 

1) визначення вартості цінних паперів у портфелях Банку; 
2) обліку інвестицій в дочірні компанії; 
3) обліку переоцінки за цінними паперами. 

Згідно роз’яснень, наданих Національним банком України листом за №12-111/1969-13362 
від 29.12.2005р. стосовно застосування у 2006 році нової редакції Постанови НБУ №358 від 
03.10.2005р. , Банком зроблено зворотню проводку щодо попередньої переоцінки за 
цінними паперами, які мають обліковуватися за справедливою вартістю та які раніше 
переоцінювалися. У зв’язку з чим нерозподілений прибуток минулих років (бал.рах.5030) 
було зменшено на загальну суму 12424 тис.грн. (р.2.1 Звіту про власний капітал).  
Виправлення помилок за попередні періоди Банк не здійснював та фактів повторного 
оприлюднення виправлених фінансових звітів Банк не робив. 
У зв’язку із змінами, внесеними до Інструкції про застосування Плану рахунків 
бухгалтерського обліку комерційних банків України, затвердженої постановою Правління 
Національного банку України від 17.06.2004 № 280 було змінено облікову політику 
відносно: 

1) обліку за іпотечними кредитами (заборгованості та процентних доходів); 
2) обліку неамортизованої премії за кредитами, а також неамортизованого дисконту та 

неамортизованої премії за строковими коштами клієнтів; 
3) непередбачених доходів і витрат. 

Приведено у відповідність  до вимог Інструкції з бухгалтерського обліку кредитних, 
вкладних (депозитних) операцій та формування і використання резервів під кредитні 
ризики в банках України, затвердженої ППНБУ №435 від 15.09.2004р. облікову політику та 
бухгалтерський облік кредитних і вкладних (депозитних) операцій в частині застосування 
ефективної ставки ставки відсотка. 
Всі останні  зміни, які були внесені  в облікову політику починаючи з 1 липня звітного року, 
не мають суттєвого впливу на показники фінансової звітності та цілком пов'язані зі змінами 
в нормативній базі НБУ або більш детальнішим відображенням положень цих нормативних 
актів. 
      
Примітка 1.4. Іноземна валюта 

      Облік операцій в іноземних валютах Банком здійснюється згідно з                     
“Інструкцією з бухгалтерського обліку операцій в іноземній валюті та банківських металах  у 
банках  України”, затвердженими Постановою Правління НБУ від 17.11.04р.   №555, у 
подвійній оцінці, а саме в номінальній сумі іноземної валюти, одиницях ваги металу, щодо 
яких установлюється офіційний курс  гривні, - тройських унціях та гривневому еквіваленті 
за офіційним курсом.  
          Монетарні статті в іноземній валюті та банківських металах відображаються в 
бухгалтерському обліку за офіційним  курсом гривні до іноземних валют і банківських 
металів на дату балансу. 

Немонетарні статті в іноземній валюті та банківських металах, що обліковуються за 
справедливою вартістю (тобто  дебіторська  заборгованість з придбання за іноземну 
валюту запасів, основних засобів, нематеріальних активів тощо та отримання робіт і 
послуг), відображаються в бухгалтерському обліку за офіційним курсом гривні до іноземних 
валют і банківських металів на дату визначення їх справедливої вартості. 
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           Доходи і витрати (нараховані, отримані, сплачені) в іноземній валюті 
відображаються за офіційним курсом НБУ на дату їх визнання. 
           У разі виправних проводок за рахунками доходів та витрат - сума сторнуючої 
проводки у валюті України  дорівнює  сумі помилкової проводки в гривні ; 

В Звіті про фінансові результати доходи та витрати в іноземній валюті відображені у 
гривнях за офіційним  курсом  Національного  банку  України  на дату їх нарахування,  або 
отримання та сплати.  

     В звіті Баланс активи та зобов’язання в іноземній валюті відображені за офіційними 
обмінними курсами гривні до іноземних валют, які були встановлені НБУ з 30.12.2006 року:        
  100  доларів США                   505-0000 грн. 
  100  євро         665-0850 грн. 
    10  російських рублів           1-9179 грн. 
  100  швейцарських франків     413-8932 грн. 
  100  англійських фунтів стерлінгів              990-4468 грн. 
1000  японських ін         42-3810 грн. 
  100  польських злотів      173-6061 грн.  
    10  білоруських рублів          0-0236 грн. 
  100  латвійських латів                953-9372 грн.  
  100 чеських крон         24-1981 грн. 
  100 шведських крон        73-5681 грн. 
10000 туркменських манатів         9-7115 грн. 
    100 датських крон                                                   89-2013 грн 
           Переоцінка усіх монетарних статей балансу та позабалансових вимог і зобов’язань в 
іноземній валюті здійснюється під час кожної зміни офіційного  курсу гривні до іноземних 
валют.   Результати переоцінки активів та зобов’язань відображені за статтею 
«Торговельний дохід»  Звіту про фінансові результати. 
 
UПолітика керівництва Банку щодо ризику збитків унаслідок зміни курсу 
іноземної валюти. U  
 

Мінімізація валютних ризиків у Банку здійснюється через впровадження певних 
процедур, обмежень та механізмів, що дозволють ефективно управляти відкритою 
валютною позицією Банку. Найбільш важливим для Банку є ризик коливань курс гривні 
відносно долару США та ЇВРО. Тому позиція по доларам США та ЇВРО перебуває під 
особливим наглядом керівництва Банку. 

Валютні операції Банк здійснює у суворій відповідності із нормативними вимогами 
НБУ та внутрішніми положеннями. У Банку здійснюється постійний моніторинг та аналіз 
основних макроекономічних показників, проводиться оцінка основних тенденцій змін цих 
показників. Різноманітні індикатори фінансового ринку також перебувають під пильним 
наглядом аналітиків. Аналіз, що проводиться, дозволяє робити прогнози щодо динаміки 
змін курсів іноземних валют, та допомагає у прийняті рішень щодо управління валютною 
позицією. 

Органом, уповноваженим приймати рішення щодо реалізації політики  Банку з 
управління валютним ризиком, є Комітет з Управління Активами та Пасивами (КУАП).  

КУАП затверджує та регулярно переглядає ліміти відкритої валютної позиції. Такі 
ліміти встановлюються у розрізі як окремих валют, так і груп іноземних валют.  

Оперативний контроль валютного ризику та встановлених лімітів здійснює 
Управління загальнобанківських ризиків Департаменту ризик-менеджменту, Департамент 
контролю банківських операцій та бізнес підрозділи відповідно до виду ліміту.  

Розрахунок валютного ризику робиться Управлінням загальнобанківських ризиків 
Департаменту ризик-менеджменту на щоденній основі. Існує механізм реагування на 
порушення встановлених лімітів.  

Звіт про дотримання встановлених лімітів регулярно надається на розгляд КУАП.  
Впроваджені механізми дозволяють Банку ефективно керувати валютним ризиком 

та уникати збитків внаслідок цього ризику. 
 
 
Примітка 1.5. Доходи та витрати 
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Доходи і витрати визнаються за кожним видом діяльності Банку: 

- операційної, 
- інвестиційної, 
- фінансової. 

Методом порядку визнання доходів та витрат є нарахування.   
Облік доходів та витрат АКІБ «УкрСиббанк» проводить у відповідності до вимог 

«Правил бухгалтерського обліку доходів і витрат банків України”, затверджених 
Постановою Правління НБУ від 18.06.2003 р. № 255 зі змінами. Основними принципами, на 
яких базується облік доходів та витрат, є принцип нарахування та принцип відповідності  в 
межах принципу обачності. 

У відповідності до принципу нарахування статті доходів і витрат враховувалися та 
оцінювалися в момент продажу активу або в міру надання послуг. Усі доходи і витрати, що 
відносилися до звітного періоду, відображалися у цьому ж періоді незалежно від того, коли 
були отримані або сплачені кошти. 

Згідно з принципом відповідності витрати та доходи, пов’язані з цими витратами, 
визнавалися в бухгалтерському обліку в один і той самий звітний період. При цьому доходи 
і витрати відображалися в обліку та звітності під час їх виникнення, а не під час 
надходження або сплати грошей.    

      За касовим методом обліковувалися: 
- процентні доходи, сплачені банками-нерезидентами за використання залишків на 

коррахунках; 
- комісійні витрати на обслуговування коррахунків, відкритих в банках-нерезидентах; 
- доходи, визнані сумнівними до отримання. 

У разі, якщо Банком отримані доходи (здійснені витрати), за активами або 
зобов’язаннями, які будуть існувати в майбутньому, або за послугами, які будуть надані 
(отримані) у наступних звітних періодах, такі доходи (витрати) не включаються до 
фінансового результату звітного періоду, а враховуються на рахунках 3600 “Доходи 
майбутніх періодів” (3500 “Витрати майбутніх періодів”).  

Облікова політика Банку щодо комісійних доходів та витрат базується на загальних 
принципах. 

Якщо комісійні витрати можна пов’язати з отриманням конкретного доходу, такі 
витрати відображаються на рахунках комісійних витрат та одночасно з цим визнаються 
(нараховуються) пов’язані з ними комісійні доходи; якщо строк сплати комісій відповідно до 
умов договору припадає на місяць, в якому послуги отримані, вказані комісії нараховуються 
та відображаються на рахунках комісійних витрат.  
Комісії за одноразові послуги (наприклад, комісії за послуги валютного обміну) або  комісії 
за послуги, що надаються протягом визначеного періоду, вважаються завершеними тільки 
після закінчення цього періоду за умови досягнення результату, передбаченого угодою, 
враховуються за фактом надання (отримання) послуги або за фактом досягнення 
визначеного угодою результату. 

Доходи (витрати) за одноразовими послугами (наприклад, комісії за здійснений обмін 
валют, надання (отримання) консультацій тощо) визнавалися без відображення за 
рахунками нарахованих доходів (витрат), якщо кошти були отримані (сплачені) у звітному 
періоді, у якому послуги фактично надавалися (були отримані). 

Комісії за послуги, які надаються безперервно, наприклад, орендні платежі, комісії 
за інкасаторські послуги, розрахунково-касове обслуговування (крім сплати процентів, 
нарахованих за залишками коштів на рахунках) обліковувалися протягом усього строку дії 
угоди.  

Облік складних комісій (винагород), які є винагородою за різні послуги, що 
сплачуються одним платежем, здійснювався у розрізі складових частин цих комісій. 

Процентні та комісійні доходи за кредитними операціями відображалися в 
бухгалтерському обліку через рахунки нарахованих доходів (за винятком процентних 
доходів за міжбанківськими кредитами, за якими дата надання і дата погашення 
відносяться до одного звітного періоду). 

Облік комісійних витрат: якщо Банк сплачував комісії в періодах, наступних після 
місяця, в якому отримані послуги, відповідні витрати відображалися на рахунках 7 класу 
через рахунки нарахованих витрат; якщо Банк здійснював передоплату послуг, які він 
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отримає у майбутніх періодах, такі витрати є витратами майбутніх періодів і враховувалися 
на рахунку 3500 “Витрати майбутніх періодів”.  

При здійснені комісійних операцій з цінними паперами банк отримував комісійні 
доходи за наступними операціями: купівля та продаж цінних паперів за дорученням 
клієнтів, зберіганні цінних паперів, інкасування та ін. 

Прирівняні до процентів комісії, які включаються у вартість кредиту,  та проценти, 
що утримані авансом, враховувалися на рахунках для обліку неамортизованого дисконту 
за наданими кредитами, з яких щомісячно амортизувалися на відповідні рахунки 6 класу 
методом прямого віднесення.  

При обліку операцій з цінними паперами застосовувалися методи визнання доходів і 
витрат такі, як метод нарахування та метод ефективної ставки відсотка.          

   Купонний дохід, амортизація дисконтів та премій за цінними паперами в портфелі 
Банку у Звіті про фінансові результати відображені за статтею «Процентний дохід». Сума 
амортизації премії зменшує процентний дохід, а сума амортизації дисконту збільшує 
процентний дохід. За цінними паперами, які є борговими зобов’язаннями Банку, сума 
амортизації премії зменшує процентні витрати, а сума амортизації дисконту збільшує 
процентні витрати за такими цінними паперами. Проценти, амортизація дисконтів та премій 
за цінними паперами власного боргу у Звіті про фінансові результати відображені за 
статтею «Процентні витрати”. 

За купонними цінними паперами проценти нараховувалися щомісяця - в останній 
робочий день місяця (за принципом нарахування) за процентною ставкою купона, 
починаючи з дати їх придбання до дати продажу або погашення цінних паперів. Нараховані 
проценти після придбання цінного папера визнавалися як дохід.  

За процентними цінними паперами проценти нараховувалися з моменту останнього 
нарахування до дня продажу цінного паперу. 

     Дисконт і премія амортизувалися протягом періоду з дати придбання до дати їх 
погашення за методом ефективної ставки відсотка. 
      Заборгованість за нарахованими доходами Банку вважається сумнівною щодо 
отримання, якщо є невпевненість її погашення боржником. 

Аналiз заборгованостi за нарахованими доходами здiйснюється за такими 
критерiями: 
- оцiнка фiнансового стану боржника; 
- стан обслуговування боржником заборгованостi за основним боргом i вiдсотками за ним 
та спроможнiсть боржника надалi обслуговувати цей борг.  
            Критерієм визнання сумнівними доходів за розрахунково-касове обслуговування, є 
непогашення доходів, нарахованих за відповідним договором  з конкретним контрагентом, 
протягом 30 днів після закінчення строку сплати, передбаченого цим договором.  
 
Примітка 1.6. Цінні папери  у торговому портфелі банку 
 Цінні папери в торговому портфелі первісно оцінюються за справедливою 
вартістю. Витрати на операції з придбання визнаються за рахунками витрат під час 
первісного визнання таких цінних паперів. 

Переоцінка цінних паперів у торговому портфелі банку здійснюється станом на 1 
число місяця, наступного за звітним.  

При проведенні переоцінки цінних паперів в якості справедливої вартості 
приймається  одне з таких значень на активному ринку цього цінного папера (подібного 
фінансового інструменту): 

- середньозважене котирування цінного папера за останні п’ять робочих днів місяця 
на організаційно оформленому біржовому ринку; 

- середня ціна цінного паперу на неорганізованому позабіржовому ринку цінних 
паперів за останні п’ять робочих днів місяця, яка підтверджуються копіями укладених 
договорів; 

- середня ціна цінного паперу на підставі угод або середньозважене котирування (на 
купівлю) цінного паперу на організаційно оформленому позабіржовому ринку цінних 
паперів за останні п’ять робочих днів місяця, яка підтверджується відповідною 
торгівельною системою (ПФТС, ЮТІС тощо), або інформація може бути отримана з 
офіційних публікацій в пресі або на сайті відповідної системи; 
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- вартість чистих активів по цінних паперах станом на 1 число місяця в якому 
здійснюється розрахунок, що розраховується згідно нормативних документів ДКЦПФР. 

- курсова вартість цінного паперу, про продаж якого банком укладений договір. 
 
Результати від торгівлі цінними паперами, що обліковуються в торговому портфелі 

банку,  відображені за статтею “Торговельний дохід” Звіту про фінансові результати та 
статтею “Реалізовані результати від торговельних операцій” Звіту про рух грошових коштів.  

Проценти та дивіденди, що отримані від цінних паперів у торговому портфелі банку, 
відображені за статтями “Дохід у вигляді дивідендів” та “Процентний дохід” Звіту про 
фінансові результати та статтею “Процентні доходи, що отримані”  Звіту про рух грошових 
коштів.  

У торговому портфелі банку на звітну дату не має цінних паперів, які є об’єктом 
операцій репо. 
         На звітну дату Банк не має цінних паперів у торговому портфелі  (рядок 4 Звіту „ 
Баланс” ) . 
 
 Примітка 1.7. Цінні папери  в портфелі банку на продаж 
У портфелі цінних паперів на продаж обліковуються акції, інші цінні папери з нефіксованим 
прибутком та боргові цінні папери, а саме: 

- боргові цінні папери з фіксованою датою погашення, які банк не має наміру і/або 
змоги тримати до дати їх погашення або за наявності певних обмежень щодо обліку 
цінних паперів у портфелі до погашення; 

- цінні папери, які банк готовий продати у зв'язку із зміною ринкових відсоткових 
ставок, його потребами, пов'язаними з ліквідністю, а також наявністю 
альтернативних інвестицій; 

- акції та інші цінні папери з нефіксованим прибутком, за якими неможливо 
достовірно визначити справедливу вартість; 

- фінансові інвестиції в асоційовані та дочірні компанії, що придбані та/або 
утримуються виключно для продажу протягом 12 місяців; 

- інші цінні папери, придбані з метою продажу. 
 
На дату балансу цінні папери в портфелі на продаж відображаються: 
     а) за справедливою вартістю; 
     б) за собівартістю з урахуванням часткового списання внаслідок зменшення корисності - 
акції та інші цінні папери з нефіксованим прибутком, справедливу вартість яких достовірно 
визначити неможливо; 
     в) за найменшою з двох величин: балансовою вартістю та справедливою вартістю за 
вирахуванням витрат на операції, пов'язаних з продажем, - інвестиції в асоційовані та 
дочірні компанії, що переведені в портфель на продаж та утримуються для продажу 
протягом 12 місяців; 
     г) за найменшою з двох величин: вартістю придбання (собівартістю) та справедливою 
вартістю за вирахуванням витрат на операції, пов'язаних з продажем, - інвестиції в 
асоційовані та дочірні компанії, що придбані та утримуються виключно для продажу 
протягом 12 місяців. 

Переоцінка цінних паперів у портфелі банку на продаж, що обліковуються за 
справедливою вартістю, здійснюється станом на 1 число місяця, наступного за звітним.   
 Усі цінні папери в портфелі банку на продаж на 1 число місяця підлягають перегляду 
на зменшення корисності. 
 Сума резервів, відображених за відповідними рахунками, відповідає різниці між 
балансовою вартістю цінних паперів та оціненою сумою очікуваного відшкодування на дату 
визнання зменшення корисності. 

Проценти та дивіденди, що отримані від цінних паперів у портфелі банку на продаж 
під час володіння ними, відображені за статтями “Дохід у вигляді дивідендів” та 
“Процентний дохід” Звіту про фінансові результати та статтею “Процентні доходи, що 
отримані”  Звіту про рух грошових коштів. 

Втрати від зменшення корисності цінних паперів у портфелі банку на продаж 
відображаються за статтею “Чисті витрати на формування резервів” Звіту про фінансові 
результати. 
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У портфелі банку на продаж на звітну дату не має цінних паперів, які є об’єктом 
операцій репо. 
         
        Примітка 1.8. Цінні папери  в  портфелі банку до погашення 

У портфелі до погашення обліковуються придбані боргові цінні папери з фіксованими 
платежами або з платежами, що можна визначити, також з фіксованим строком погашення. 
Боргові цінні папери обліковуються в портфелі до погашення, якщо банк має намір та 
здатність утримувати їх до строку погашення з метою отримання процентного доходу.  
 Придбані боргові цінні папери первісно оцінюються та відображаються в 
бухгалтерському обліку за собівартістю, до якої додаються витрати на операції з 
придбання таких цінних паперів. Витрати на операції з придбання боргових цінних паперів 
відображаються за рахунками з обліку дисконту (премії) на дату їх придбання. 
 Цінні папери, що утримуються банком до їх погашення, відображаються на кожне 1 
число місяця, наступного за звітним, за амортизованою собівартістю з використанням 
ефективної ставки відсотка. 

 Боргові цінні папери в портфелі до погашення підлягають перегляду на зменшення 
корисності та відповідно резервуванню.  
 Резерв формується в сумі перевищення балансової вартості цінних паперів над 
поточною вартістю оцінених майбутніх грошових потоків, дисконтованих за первісною 
ефективною ставкою відсотка (тобто за ефективною ставкою відсотка, розрахованою під 
час первісного визнання) 

Процентні доходи за цінними паперами в портфелі до погашення відображаються за 
статтею “Процентний дохід” Звіту про фінансові результати та статтею “Процентні доходи, 
що отримані”  Звіту про рух грошових коштів. 

Втрати від зменшення корисності цінних паперів у портфелі банку до погашення 
відображаються за статтею “Чисті витрати на формування резервів” Звіту про фінансові 
результати. 

На звітну дату Банк не має цінних паперів в портфелі банку до погашення (рядок 7 
Звіту „ Баланс” ) . 
                   

Примітка 1.9. Операції РЕПО. 
На звітну дату банк не має цінних паперів, які продані та куплені за договорами репо. 

На протязі звітного року банк також не укладав угоди прямого  та зворотнього репо. 
Операції репо обліковуються за статтями «Кошти в інших банках», “Кошти банків”, 

“Кредити, що надані юридичним особам”, “Кошти юридичних осіб” Звіту “Баланс”. 
Різниця між ціною продажу і купівлі цінних паперів за операціями репо обліковуюється 

за методом нарахування та відображена за статтями “Процентний дохід” та “Процентні 
витрати” Звіту про фінансові результати  та статтями “Процентні доходи, що отримані” та 
“Процентні витрати, що сплачені”  Звіту про рух грошових коштів. 
 

 
Примітка 1.10. Кредити та резерви під кредитні ризики  

         АКІБ «УкрСиббанк» здійснює кредитні операції відповідно до основних напрямків 
кредитної діяльності Банку на підставі чинного Законодавства України, свого Статуту, 
Ліцензії НБУ на право проведення активних операцій, нормативних актів НБУ та внутрішніх 
документів. 

У звіті Баланс  кредити відображені за статтею «Кредити та заборгованість клієнтів» 
з урахуванням суми резерву на відшкодування можливих втрат за кредитними операціями.  

Формування спеціального резерву під стандартну та нестандартну заборгованість 
для покриття кредитного ризику АКІБ «УкрСиббанк» проводить у відповідності з вимогами 
«Положення про порядок формування та використання резерву для відшкодування 
можливих втрат за кредитними операціями банків», затвердженого постановою Правління 
НБУ від 06.07.2000 року № 279 зі змінами та доповненнями. Бухгалтерський облік 
формування та використання резервів здійснюється відповідно до «Інструкції з 
бухгалтерського обліку кредитних, вкладних (депозитних) операцій та формування і 
використання резервів під кредитні ризики в банках України», затвердженою постановою 
Правління НБУ від 15.09.2004 року № 435.  
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З метою розрахунку резерву під кредитні ризики Банк здійснює класифікацію 
кредитного портфеля за кожною кредитною операцією залежно від фінансового стану 
позичальника, стану обслуговування позичальником кредитної заборгованості та з 
урахуванням рівня забезпечення кредитної операції. За результатами класифікації 
кредитного портфеля визначається категорія кожної кредитної операції: «стандартна», «під 
контролем», «субстандартна», «сумнівна» чи «безнадійна». 

Резерв під кредитні ризики формується в тій валюті, в якій враховується 
заборгованість. 

Резерв під кредитні ризики використовується лише для покриття збитків за 
непогашеною позичальниками заборгованістю за кредитними операціями за основним 
боргом та нарахованими і несплаченими відсотками, стягнення якої є неможливим. 

Банк здійснює розрахунок спеціальних резервів під стандартну та нестандартну 
заборгованість протягом місяця, в якому здійснено кредитну операцію. Формування 
резервів Банк здійснює щомісячно в повному обсязі, незалежно від розміру своїх доходів, 
за групами ризику відповідно до сум фактичної кредитної заборгованості станом на перше 
число місяця, наступного за звітним. 

Формування загального резерву під заборгованість для можливих збитків за 
кредитами (за бал.рахунками 5-го класу) Банк не здійснює.  

Безнадійна кредитна заборгованість списується Банком за рахунок резерву під 
нестандартну заборгованість за рішенням Правління Банку.  

Нарахування процентів за кредитами здійснюється згідно умов кожного окремого 
кредитного договору, укладеного між Банком та позичальником та постанови Правління 
НБУ № 255 від 18 червня 2003 року «Про правила бухгалтерського обліку доходів і витрат 
банків України». Нарахування процентів за користування кредитами здійснюється 
щомісячно в останній  робочий день місяця за весь місяць. 
Списання нарахованих до отримання та несплачених процентів, якщо їх стягнення 
вважається неможливим, здійснюється за рахунок спеціального резерву за  рішенням 
Правління банку. 
          Повернення попередньо списаних за рахунок резерву кредитів та відсотків  у 
звітному періоді не відбувалося.  
 
           Примітка 1.11. Враховані векселі  

Врахування векселів є формою кредитування банком юридичної або фізичної особи 
шляхом придбання векселя до настання строку платежу за ним з дисконтом за грошові 
кошти з метою одержання прибутку від погашення векселя  в повній сумі. 

Купівля банком векселів з метою подальшого продажу або дострокового 
пред’явлення до погашення відображається за рахунками з обліку боргових цінних паперів 
у портфелі банку на продаж. 
 Враховані векселі обліковуються за балансовими рахунками № 2020 “Кредити, що 
надані за врахованими векселями суб'єктам господарювання”, № 2220 “Кредити, що надані 
за врахованими векселями фізичним особам”. Амортизація дисконта за врахованими 
векселями здійснюється щомісячно  за методом ефективної ставки відсотка – на рахунок 
№ 6022 “Процентні доходи за кредитами, що надані за врахованими векселями суб'єктам 
господарювання” або рахунок  № 6045 ”Процентні доходи за кредитами, що надані за 
врахованими векселями фізичним особам”. 
            Враховані векселі відображені у звіті Баланс  за статтями «Кредити, що надані 
юридичним особам», “Кредити, що надані фізичним особам” з урахуванням суми резерву 
на відшкодування можливих втрат за цими операціями.  

Враховані векселі обліковуються за балансовою вартістю у розрізі кожної складової 
боргового цінного папера: номінал, неамортизований дисконт, нараховані відсотки. 

Доходи від врахування векселів відображені у Звіті про фінансові результати за 
статтею «Процентний дохід» та статтею “Процентні доходи, що отримані” Звіту про рух 
грошових коштів. 
 
           Примітка 1.12. Нематеріальні активи  

 У 2006 році облік операцій з нематеріальними активами Банк здійснював у 
відповідності з вимогами “Інструкції з бухгалтерського обліку основних засобів і 
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нематеріальних активів  банків України”, затвердженої постановою Правління НБУ від 
20.12.2005 №480 зі змінами. 

Придбані (виготовлені) нематеріальні активи обліковуються за первісною  
(історичною) вартістю, яка складається з фактичних витрат на придбання (виготовлення) і 
приведення у стан, в якому вони придатні для використання відповідно до запланованої 
мети. У звіті Баланс вартість нематеріальних активів  відображена за статтею «Основні 
засоби та нематеріальні активи» з урахуванням суми накопиченого зносу. 

Списання вартості нематеріальних активів на витрати протягом строку їх 
використання здійснюється шляхом амортизації. Для нарахування амортизації 
нематеріальних активів використовується прямолінійний метод. 

Протягом звітного року Банк не змінював метод амортизації нематеріальних активів. 
Балансова (залишкова) вартість нематеріальних активів визначається як різниця 

між первісною вартістю і сумою накопичених амортизаційних відрахувань. 
Переоцінку нематеріальних активів у 2006 році Банк не здійснював. 
Обліковою політикою Банку для нематеріальних активів визначений строк корисного 

використання - 3 роки. У випадку необхідності при вводі в експлуатацію деяких 
нематеріальних активів, які в процесі свого використання передбачають більш тривалий 
період експлуатації ніж 3 роки, комісією на даний нематеріальний актив встановлюється 
окремий строк корисного використання на кожний окремий нематеріальний актив, але не 
більше ніж 10 років. 

Протягом звітного року Банк не переглядав термін корисного використання  
нематеріальних активів. 

Суми угод на придбання в майбутньому нематериальних активів  складає  - 6574 
тис. грн. 
  

Примітка 1.13. Основні засоби  
У звіті Баланс вартість основних засобів  відображена за статтею «Основні засоби 

та нематеріальні активи» з урахуванням суми накопиченого зносу. 
Основні засоби оприбутковуються за первісною вартістю - історичною (фактичною) 

собівартістю основних засобів у вигляді суми грошових коштів або справедливої вартості 
інших активів, сплачених (переданих), витрачених для придбання (створення) основних 
засобів . Первісна вартість також включає у себе усі витрати, що пов’язані з доставкою, 
установкою, введенням в експлуатацію об’єкта основних засобів. 

  Списання вартості основних засобів на витрати протягом строку їх використання 
здійснюється шляхом амортизації. Для розрахунку амортизації основних засобів 
використовується прямолінійний метод. При нарахуванні амортизації понижуючий 
коефіцієнт не застосовується. Ліквідаційна вартість дорівнює нулю. 

Очікуваний строк корисного використання основних засобів більше одного року.  
Балансова (залишкова) вартість основних засобів визначається як різниця між 

первісною (історичною) вартістю та сумою накопичених амортизаційних відрахувань. 
Протягом експлуатації основні засоби можуть приводитись у відповідність до цін 

вартості корисного використання (переоцінюватись). Переоцінка здійснюється у випадках, 
коли балансова вартість основних засобів істотно відрізняється від вартості корисного 
використання активу. Вартість корисного використання визначається на підставі оцінки 
незалежних експертів, інформації підприємств-виробників, або організацій, що займаються 
збутом основних засобів, а також за даними прайс-листів тих газет, що друкують 
інформацію про ціну, надану їм конкретними торговельними організаціями, а у разі 
відсутності належної інформації (наприклад, за активами, що вже були в експлуатації) або 
специфічного використання активу - на підставі оцінки незалежних експертів.  

Балансова вартість основних засобів збільшується на суму капітальних вкладень та 
переоцінки (дооцінки). 

Переоцінку основних засобів у 2006 році Банк не здійснював. 
Обліковою політикою Банку у 2006 році  визначено такі строки корисного 

використання для основних засобів: 
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№ п/п Найменування групи ОЗ Строк корисного 
використання (років) 

1 Будівлі та споруди 30 
2 Будівлі, споруди соціальної 

інфраструктури 
6 

3 Газова котельня 20 
4 Лифт 25 
5 Транспортні засоби 5 
6 Комп’ютери та  обладнання до них 6 
7 Друкуючі пристрої 6 
8 Обладнання локально-обчислювальної 

мережи 
5 

9 Сігналізаційне обладнання 5 
10 Меблі 10 
11 Металеві шафи, сейфи 10 
12 Копіювальні машини 8 
13 Касове обладнання 8 
14 Телефони, факси та т.і. 5 
15 Кондиціонери 8 
16 Холодильники 8 
17 Дизель-генератори:  

 Потужністю до 30 кВт 10 
 Потужністю понад 30кВт 20 

18 Аудіо-відеотехніка 8 
19 Калькулятори 3 
20 Чехли для автомобілей 2 
21 Картини 20 
22 Інші основні засоби 6 
23 Земельні ділянки  Не має строку корисного 

використання  
Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів  вартістю до 1,0 тис. 

грн.. нараховується у першому місяці використання у розмірі 100 відсотків їх вартості. 
Перегляду методу амортизації та діапазонів строків корисного використання 

основних засобів у звітному році не відбувалося. 
За станом на 01.01.2007 року основних засобів, наданих або отриманих на умовах 

фінансового лізингу, у Банку не було. 
 Якщо Банк є лізингодавцем,  облік   основних   засобів, переданих в оперативний лізинг 
(оренду), ведеться  на окремому   аналітичному   рахунку  "Оперативний  лізинг  (оренда)" 
балансових рахунків 4400  "Основні засоби".  Банк передає активи в оперативний лізинг за 
балансовою (залишковою) вартістю. Банк (лізингодавець) протягом строку лізингу (оренди) 
нараховує амортизацію за активами, переданими в оперативний лізинг (оренду).  

Якщо Банк є лізингоодержувачем, то прийняті в оперативний лізинг (оренду)  активи  
на підставі   акта   приймання-передачі  обліковуються  за позабалансовим рахунком 9840 
"Основні засоби та нематеріальні  активи, що  прийняті в  оперативний   лізинг (оренду)" за 
вартістю,  що зазначається в угоді про оперативний лізинг (оренду).   

Зобов’язання по сплаті платежів за весь строк дії договору оперативного лізингу 
обліковуються за позабалансовим рахунком 9819 “ Інші цінності і документи”. Орендна 
плата розраховується з дати підписання акту прийому-передачі приміщення. 

У разі,  коли договір оперативного лізингу (оренди) зобов'язує або дозволяє Банку 
(орендарю) здійснювати поліпшення об'єкта оперативного лізингу (оренди),  Банк  збільшує 
(створює) балансову вартість відповідної групи необоротних матеріальних активів на 
вартість фактично проведених поліпшень такого об'єкта. Витрати Банку на  поліпшення 
об'єкта оперативного  лізингу (оренди) (модернізація, модифікація, добудова, 
дообладнання, реконструкція тощо), що призводять до збільшення майбутніх економічних 
вигод, які первісно очікувалися від його використання, відображаються  у балансі Банку як 
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капітальні інвестиції  у створення (будівництво) інших необоротних матеріальних активів. 
Незавершені витрати лізингоодержувача, пов'язані з поліпшенням об'єкта основних 
засобів, відображаються на рахунку 4530 "Капітальні інвестиції за основними засобами,  
що прийняті в оперативний  лізинг  (оренду)". Завершені  капітальні  інвестиції 
відображаються на рахунку 4500 "Інші необоротні матеріальні активи" і амортизуються 
протягом строку, на який проведено поліпшення об'єкта, але не більше строку  лізингу 
(оренди). Амортизація суми поліпшення об'єкту оперативного лізингу (оренди) 
нараховується із  застосуванням прямолінійного методу.   

Активів, що надані під заставу зобов’язань немає. 
Сума укладених угод на придбання в майбутньому основних засобів складає  - 

27857 тис. грн.  
             

 Примітка 1.14. Резерви  
 

 Загальний резерв, який може створюватися для відшкодування можливих 
непередбачених ризиків, формується та використовується відповідно до рішень акціонерів 
Банку. За станом на 01.01.2007 року загальний резерв не формувався. 
             Порядок формування резервів для відшкодування можливих втрат від дебіторської 
заборгованості встановлено «Положенням про порядок формування  і використання 
резервів для відшкодування можливих втрат від дебіторської заборгованості комерційних 
банків», затвердженим постановою Правління НБУ  від 13.12.2002р.  № 505 (із змінами). 

  Банк щомісячно визначає рівень ризику від дебіторської заборгованості та коригує 
розмір резервів відповідно до загальної суми дебіторської заборгованості, що 
класифікується за групами ризику. Класифікація дебіторської заборгованості за групами 
ризику здійснюється залежно від строків її погашення згідно з укладеними договорами, 
одночасно  враховуючи строки її знаходження  на балансі. 

  Резерви використовуються для покриття можливих втрат від дебіторської 
заборгованості, якщо вона визнана безнадійною за рішенням Правління Банку. 
             Повернення попередньо списаної за рахунок резерву дебіторської заборгованості 
у звітному році не відбувалось.  
 
Збитки (витрати), завдані банку внаслідок шахрайських дій невстановленими 
особами за операціями з платіжними картками 
У звітному періоді Банком понесені збитки за спірними транзакціями по операціям з 
пластиковими картками міжнародної платіжної системи: 
-  на суму 31276,54 грн. (за рішенням Правління №9 від 27.03.06р):  

в сумі 13000,00 RUB (экв. 2329,18 грн.) – МasterCard ,2 операції; 
в сумі 19000,00 RUB (экв. 3404,17 грн.) –VISA, 4 операції; 
в сумі  9300,00 грн. – МasterCard, 8 операцій; 
в сумі 21000 RUB (экв. 3690,14 грн.) – МasterCard, 3 операції ; 
в сумі 70000,00 RUB (экв. 12553,05 грн.) – VISA, 7 операцій . 

- на суму 2500,00 грн. МasterCard ,2 операції (за рішенням Правління №23 від 09.08.06р); 
-  в сумі 13000,00 RUB (экв. 2450,07 грн.) – Мaestro ,3  операції (за рішенням Правління 
№23 від 09.08.06р); 
- на суму 9782, 27 грн.- МasterCard , 5 операцій (за рішенням Правління №23 від 09.08.06р); 
- на суму 770,51 грн.,- Visa. 3 операції (за рішенням Правління №33 від 30.11.06р); 
- на суму 8950,00 грн.,- МasterCard, 12 операцій, (за рішенням Правління №33 від 
30.11.06р); 
- на суму 7565,00 грн., МasterCard , (за рішенням Правління №33 від 30.11.06р); 
- на суму 10100,00 грн., (за рішенням Правління №33 від 30.11.06р); 
- на суму 100,00 грн.,- Visa. 1 операції (за рішенням Правління №33 від 30.11.06р); 
- на суму 200,00 грн.,- Visa. 1 операції (за рішенням Правління №33 від 30.11.06р); 
- на суму 150,00 грн.,- Visa.,нестача в банкоматі, Криворізька філія (за рішенням Правління 
№33 від 30.11.06р); 
- на суму 385,00 грн.,- Visa., нестачі в банкоматі, 3 випадки, Київська філія „КРУ”  (за 
рішенням Правління №36 від 30.12.06р). 
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У 2006 році відбулося повернення раніше списаних безнадійних доходів минулих років в 
сумі 441,72грн.  
 

Банк здійснює перегляд на зменшення корисності цінних паперів, що віднесені до 
портфеля на продаж, портфеля до погашення (крім акцій бірж та депозитаріїв) станом на 1 
число місяця, наступного за звітним. 

Банк створює резерви під цінні папери, що обліковуються в портфелях банку 15 і 
більше робочих днів, у сумі перевищення їх балансової вартості над сумою очікуваного 
відшкодування, що коригується на фактор ризику емітента. 

Цінні папери, що обліковуються в портфелі на продаж за собівартістю (пайові цінні 
папери) або амортизованою собівартістю (боргові цінні папери), підлягають перегляду на 
зменшення корисності та відповідно резервуванню. Резерв формується в сумі 
перевищення собівартості або амортизованої собівартості  над сумою очікуваного 
відшкодування, яка обчислюється на підставі ринкової ставки дохідності та реальних 
строків отримання грошових платежів за такими цінними паперами. Сума очікуваного 
відшкодування також коригується на фактор ризику емітента. 

Боргові цінні папери, що утримуються в портфелі банку до погашення, 
обліковуються за амортизованою собівартістю і підлягають перегляду на зменшення 
корисності та відповідно резервуванню. Резерв формується в сумі перевищення 
амортизованої собівартості над сумою очікуваного відшкодування, яка обчислюється на 
підставі ставки дохідності цих цінних паперів та реальних строків отримання грошових 
платежів за цими цінними паперами. Сума очікуваного відшкодування також коригується на 
фактор ризику емітента. 

Формування резерву по цінним паперам у портфелі на продаж здійснюється шляхом 
відображення фінансових витрат на балансовому рахунку № 7703 “Відрахування в резерв 
під знецінення цінних паперів у портфелі банку на продаж” у кореспонденції з балансовим 
рахунком № 3190 “Резерв під знецінення цінних паперів у портфелі банку на продаж”, по 
цінним паперам у портфелі до погашення – на балансовому рахунку № 7704 “Відрахування 
в резерв під знецінення цінних паперів у портфелі банку до погашення” у кореспонденції з 
балансовим рахунком № 3290 “Резерв під знецінення цінних паперів у портфелі банку до 
погашення”. 

Інвестиції в дочірні компанії та в асоційовані компанії підлягають перегляду на 
зменшення корисності  один раз на рік за результатами оцінки річної фінансової звітності 
емітента та не підлягають резервуванню.  

Зменшення корисності інвестиції в асоційовані та дочірні компанії визнається після 
коригування балансової вартості інвестиції на частку банку в чистому прибутку (збитку) та 
змін власного капіталу асоційованої компанії, амортизації гудвілу, який виникає після 
первісного визнання інвестиції в дочірню компанію. 

Зменшення корисності за інвестиціями в асоційовані компанії (в тому числі гудвілу) 
відображається шляхом зменшення вартості інвестиції на відповідному аналітичному 
рахунку 410 групи у кореспонденції з балансовим рахунком № 7310  „Втрати від інвестицій 
в асоційовані компанії”. 

Зменшення корисності за інвестиціями в дочірні компанії (в тому числі гудвілу) 
відображається шляхом зменшення вартості інвестиції на відповідному аналітичному 
рахунку 420 групи у кореспонденції з балансовим рахунком № 7311  „Втрати від інвестицій 
в дочірні компанії”. 
 

Примітка 1.15. Податок на прибуток 
           Ставка податку на прибуток, виходячи зі ставок оподаткування згідно чинного 
податкового законодавства  у 2006 році складала 25%. 

Податок на прибуток, сплачений Банком  у 2006 році складає  33785 тис. грн.  
Витрати за відстроченим податком на прибуток зменшилися  на 14552 тис.грн. (рядок 2 
Примітки 26.1) . Це зумовлено зменшенням відстрочених податкових активів (ВПА) на   171 
тис. грн. (на 01.01.07р.)  та  зменшенням відстроченного податкового зобов’язання (ВПЗ) з 
27580 тис.грн. (на звітну дату попереднього року) до 12857 тис. грн. (станом на 01.01.07р). 
При визначенні  ВПА та ВПЗ станом на 01.01.07р. враховувалася ставка оподаткування, 
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яку передбачається використовувати в період реалізації активу чи погашення зобов’язання 
( згідно  чинного Законодавства ставка податку на прибуток   встановлена 25%). 
            Добуток облікового прибутку  на застосовану ставку податку на прибуток склав  
21959 тис.грн. Різниця між добутком облікового прибутку по ставці 25% та  витратами на 
сплату податку на прибуток  має позитивне значення та становить 2726  тис. грн. Ця 
різниця зумовлюється  наявністю постійних різниць та тимчасових різниць між данними 
податкового та облікового (бухгалтерського) обліку. Для розрахунку оподаткованого 
прибутку беруться показники  валових доходів, валових витрат згідно з вимогами Закону 
України «Про оподаткування прибутку підприємств», що відрізняються з даними доходів та 
витрат, які визнаються у бухгалтерському обліку.  
Перенесення невикористанних податкових збитків і невикористаних податкових пільг на 
майбутні періоди, пов’язаних  з невизнанням відстроченого податкового активу у звтному 
році не відбувалося.  
Сума тимчасових різниць, пов’язаних з фінансовими інвестиціями в дочірні та асоційовані 
компанії, щодо яких відстрочені податкові зобов’язання не були визнані дорівнює 21931 
тис.грн. Сума витрат (доходу) з податку на прибуток, пов’язаних з прибутком (збитком)  від 
діяльності, що припинена дорівнює нулю. 
            Станом на 01.01.2007 року Банк визначив свої відстрочені податкові активи та 
відстрочені зобов’язання по сплаті  податку на прибуток згідно з “Інструкцією про порядок 
відображення в бухгалтерському обліку банками України поточних і відстрочених 
податкових зобов’язань та податкових активів”, затвердженою постановою Правління НБУ 
№121 від 19.03.2003р. (зі змінами).  
 

Примітка 1.16. Власні акції Банку, викуплені в акціонерів 
 

У звітному періоді  Банк не викупав у акціонерів власні акції. Станом на 01.01.2007р. 
банк не мав викуплених власних акцій. 
 

Примітка 1.17. Операції пов’язаних сторін 
 

Протягом 2006 року АКІБ “УкрСиббанк” здійснював операції з пов’язаними 
сторонами, які відповідають переліку банківських операцій, що можуть виконуватися 
Банком згідно наданій йому ліцензії НБУ. 

 
1. UАктивні операції з пов’язаними сторонами 
Обсяг коштів, наданих пов’язаним сторонам Банку  за станом на 01.01.07р. склав 

197 837 тис. грн., що складає біля 1%  від  загального обсягу розміщених коштів в інших 
банках (р.5 Примітки 3) та кредитного портфелю Банку (р.11 Примітки 6.1).  

При кредитувані пов’язних сторін Банком виконувалися всі вимоги нормативних 
документів НБУ, а також діючого законодавства. 

Надання кредитів пов’язаним сторонам здійснювлося на умовах, які не 
відрізняються від умов кредитування інших клієнтів банку в частині платності, строковості 
кредитів, вимог до забезпечення кредитів тощо. 

Оцінка кредитних ризиків Банку за кредитами пов’язаних сторін та їх класифікація 
здійснюється у відповідності з загальною для всіх позичальників методікою, страхові 
резерви сформовані повністю.  

 
2. UЗобов’язання по операціям з пов’язаними сторонами 
Обсяг коштів, залучених від пов’язаних сторін Банку за станом на 01.01.07р. склав 

6 523 471 тис. грн., що складає біля 36% від загального обсягу залучених коштів банків та 
коштів клієнтів банку (рядок 15,16,17 звіту „Баланс”).  

Залучення коштів від пов’язаних сторін здійснювлося на умовах, які не 
відрізняються від умов залучення коштів інших клієнтів банку. 
           

          Балансова вартість інвестицій в асоційовані компанії була скоригована за 
методом участі в капіталі станом на 01.01.2007р. на суму 18440,00 грн. Балансова вартість 
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інвестицій в дочірні компанії обліковується за методом собівартості по всім вкладенням в 
дочірні компанії. 

 
U3.Орендні платежі. 
Протягом звітного року  орендні платежі по угодам оперативного лізингу 

(оренди)  сплачені Банком пов’язаним сторонам  становили 1869 тис.грн., отримані від 
пов’язаних сторін у сумі 518 тис.грн.   
        
         
         Примітка 1.18. Взаємозалік статей активів та зобов'язань 
 

 Банк здійснював у звітному періоді взаємозалік активів і зобов'язань балансу.  
Зобов’язання зупинені заліком  зустрічних однорідних (грошових) вимог, строк яких 

настав.  Залік здійснювався згідно з узгодженням сторін.  Підстава - ст. 601 ЦК України. 
Взаємозалік відбувся за статтями дебіторської  і кредіторської заборгованості  за 
операціями  Банку. 

 
 Примітка 1.19. Похідні фінансові інструменти та операції хеджування  

 
До похідних фінансових інструментів відносяться фондові деривативи, а саме: 

- форвардний контракт; 
- ф'ючерсний контракт; 
- опціон.  
Відповідно до Положення про вимоги до стандартної (типової) форми деривативів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 1999 р. N 632  
дериватив – стандартний документ, що засвідчує право та\або зобов‘язання придбати чи 
продати базовий актив (цінні папери, кошти (валютні цінності), матеріальні або 
нематеріальні активи (товари)) на визначених ним умовах в майбутньому. 
 
 У разі укладення ф’ючерсного контракту, базовим активом якого є курс або крос-
курс іноземної валюти, операції відображаються на рахунках  9352 А “Активи до 
отримання за форвардними контрактами за іншими операціями” та 9362 П “Активи до 
відправлення за форвардними контрактами за іншими операціями” на суму вартісті 
контрактів. 

Якщо ціна базового активу визначається опціоном на час його придбання 
(укладення), вимоги Банку по поставці базового активу, що є предметом опціону, 
підлягають оприбуткуванню на позабалансових рахунках 9353 “Активи до отримання за 
купленими опціонними контрактами з метою хеджування” та 9354 “Активи до отримання за 
іншими опціонними контрактами”, а зобов'язання Банку по оплаті базового активу – на 
позабалансових рахунках 9363 “Активи до відправлення за купленими опціонними 
контрактами з метою хеджування” або 9364 “Активи до відправлення за іншими опціонними 
контрактами”.  
 
           Операції з похідними фінансовими інструментами (деривативами) в іноземній валюті 
відображаються в бухгалтерському обліку за позабалансовими рахунками від дати операції 
до дати розрахунку. 
           Операції з купівлі-продажу іноземної валюти за форвардними, ф’ючерсними 
контрактами в бухгалтерському обліку відображаються за позабалансовими рахунками як 
вимоги щодо отримання однієї валюти та зобов’язання з поставки іншої.  

Результати переоцінки активів і зобов’язань в іноземній валюті за форвардними, 
ф’ючерсними контрактами, що обліковуються за позабалансовими рахунками, за власними 
ф‘ючерсними контрактами відображаються за балансовим рахунком 6209 з використанням 
рахунку 3810, крім контрактів, укладених з метою хеджування. Результати переоцінки 
контрактів, укладених з метою хеджування, відображаються за рахунком 5104 у 
кореспонденції з балансовим рахунком 3810. Переоцінка ф‘ючерсних контрактів 
здійснюється кожний раз при зміні курсу на біржі на суму вариаційної маржі . 

Початкова маржа за власними контрактами банка враховується на рахунку 3541. 
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           У 2006 році банк не здійснював операції з купівлі-продажу  ф‘ючерсних контрактів на 
Українській міжбанківській валютній біржі, базовим активом яких є курс іноземної валюти до 
національної валюти за власні кошти і за дорученням  клієнтів.  
 
За станом на 01.01.07  позиції з купівлі-продажу ф‘ючерсних контрактів на УМВБ закрити. 

При здійсненні переоцінки контрактів з купівлі продажу цінних паперів, по яких дата 
розрахунку більше 7 робочих днів, банк керується міжнародними стандартами фінансової 
звітності, національним стандартом бухгалтерського обліку 13 „Фінансові інструменти”, 
затвердженого наказом МФУ від 30.11.2001 р. за № 559, Інструкцією з бухгалтерського 
обліку операцій з цінними паперами в банках України, затвердженою Постановою 
Правління НБУ від 03.10.2005 р. за № 358, Інструкцією з бухгалтерського обліку операцій в 
іноземній валюті та банківських металах у банках України, затвердженоюПостановою 
Правління НБУ від 17.11.2004 р. за № 555.  

Переоцінка контрактів по угодах з цінними паперам, що обліковуються на 
позабалансових рахунках, здійснюється станом на 1 число місяця, наступного за звітним.  

Вартість активу, що придбавається, по договорах купівлі-продажу цінних паперів, 
дата розрахунків за якими більше 7 робочих днів, відображається у фінансовому обліку на 
позабалансовому рахунку 9352 А “Активи до отримання за форвардними контрактами за 
іншими операціями”. 

При проведенні переоцінки контрактів з купівлі ЦП, у якості справедливої вартості 
приймається  одне з таких значень на активному ринку цього цінного папера (подібного 
фінансового інструменту): 
• курсова вартість цінного паперу, про продаж якого Банком укладений договір;  
• середня ціна угод на організаційно оформленому позабіржовому ринку цінних 
паперів за останніх п'ять робочих днів місяця, яка підтверджується відповідною торговою 
системою (ПФТС, ЮТІС тощо), або інформація може бути отримана з офіційних публікацій 
в пресі або на сайті відповідної системи;  
• найкраща середньозважена ціна котирування на продаж цінного паперу на 
організаційно оформленому позабіржовому ринку цінних паперів за останніх п'ять робочих 
днів місяця;  
• найкраща середньозважена ціна котирування на продаж цінного паперу за останніх 
п'ять робочих днів місяця на організаційно оформленому біржовому ринку; 
• найменша з котирувань на продаж цінного паперу на декількох біржах за останніх 
п'ять робочих днів місяця; 
• вартість чистих активів по цінних паперах за станом на 01 число місяця в якому 
проводиться розрахунок, яка розраховується згідно нормативних документів ДКЦПФР; 
• середня ціна цінного паперу на неорганізованому позабіржовому ринку цінних 
паперів за останніх п'ять робочих днів місяця, яка підтверджується копіями укладених 
договорів. 

 
Вартість активу, що продається, по договорах купівлі-продажу цінних паперів, дата 

розрахунків за якими більше 7 робочих днів, відображається у фінансовому обліку на 
позабалансовому рахунку 9362 П “Активи до відправлення за форвардними контрактами за 
іншими операціями”. 

При проведенні переоцінки контрактів з купівлі ЦП, у якості справедливої вартості 
приймається  одне з таких значень на активному ринку цього цінного папера (подібного 
фінансового інструменту): 
• курсова вартість цінного паперу, про продаж якої Банком укладений договір; 
• середня ціна угод на організаційно оформленому позабіржовому ринку цінних 
паперів за останніх п'ять робочих днів місяця, яка підтверджується відповідною торговою 
системою (ПФТС, ЮТІС тощо), або інформація може бути отримана з офіційних публікацій 
в пресі або на сайті відповідної системи;  
• найкраща середньозважена ціна котирування на купівлю цінного паперу на 
організаційно оформленому позабіржовому ринку цінних паперів за останніх п'ять робочих 
днів місяця;  
•  найкраща середньозважена ціна котирування на покупку цінного паперу за останніх 
п'ять робочих днів місяця на організаційно оформленому біржовому ринку; 
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• найменше з котирувань на купівлю цінного паперу на декількох біржах за останніх 
п'ять робочих днів місяця;  
• вартість чистих активів по цінних паперах за станом на 01 число місяця в якому 
проводиться розрахунок, яка розраховується згідно нормативних документів ДКЦПФР;  
• середня ціна цінного паперу на неорганізованому позабіржовому ринку цінних 
паперів за останніх п'ять робочих днів місяця, яка підтверджується копіями укладених 
договорів. 
 Переоцінка по зазначених контрактах відображається на суму різниці між  ринковою 
вартістю та вартістю контракту.  Формування переоцінки здійснюється по балансовому 
рахунку 6209 „Результат від торгівельних операцій з іншими фінансовими інструментами” в 
кореспонденції з рахунком 3811 „Переоцінка інших фінансових інструментів, що 
обліковуються за позабалансовими рахунками”.  
  
 
             Результати від переоцінки контрактів по договорах з купівлі-продажу цінних 
паперів, дата розрахунку по яких більше 7 робочих днів, відображені за статтею 
“Торговельний дохід” Звіту про фінансові результати та статтею “Реалізовані результати 
від торговельних операцій” Звіту про рух грошових коштів. 

 
 
Примітка 1.20. Операції з простими та потенційними простими акціями, які 
були здійснені після дати балансу. 

 20.12.2006 року прийнято рішення про додаткове розміщення простих іменних акцій 
тринадцятої емісії. Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 18.01.2007 
року зареєстрований відповідний випуск акцій. За період з 05.02.2007 по 16.02.07 здійснено 
підписку на прості іменні акції тринадцятої емісії та отримано кошти в повному обсязі. 

 
Примітка 1.22. Інформація про аудитора (аудиторську фірму) та висновок 
проведеного аудиту. 
 

Аудит зведеної фінансової звітності АКІБ „УкрСиббанк” за рік, що закінчився 31 
грудня 2006р. проведений Товариством з обмеженою відповідальністю „Українська 
аудиторська служба”- свідоцтво про внесення в Реєстр суб”єктів аудиторської діяльності 
№2013, видане АПУ від 23.02.2001р. №99. Генеральний директор, аудитор – Петрович 
Валентина Вікторівна,  яка має сертифікат аудитора № 0000037, виданий  на підставі 
рішення Комітету з питань сертифікації аудиторів банків  НБУ №104 від 11.01.2005р., 
чинний до 01.01.2010р. на аудит банківських установ, а також  Свідоцтво серії АА №000114 
про внесення в реєстр аудиторів, що мають право проводити аудит фінансових установ, 
що надають послуги на ринку цінних паперів, видане відповідно до рішення  ДКЦП та ФР 
№545 від 15.12.2004р. чинне по 29.01.2008р. 

Місцезнаходження товариства з обмеженою відповідальністю „Українська 
аудиторська служба”- Україна, 61003, м. Харків, пл.. Конституції, 6, палац Праці, 6 під”їзд, 3 
поверх, к. 63-12, тел. (057)730-06-74. Юридична адреса: Україна, 61125 м. Харків, вул. 
Салтівське шосе, 129. 

Банк співпрацює з цією аудиторською фірмою з 2003р., взаємозв”язок зовнішнього 
та внутрішнього аудиту існує, протиріч та суперечностей немає. 

Аудиторський висновок про достовірність зведеної фінансової звітності за 2006рік 
на відповідність національним нормативам (стандартам) бухгалтерського обліку та аналіз 
фінансового стану Банку на 01.01.2007р. підготовлено згідно з Міжнародними стандартами 
аудиту  у відповідності з вимогами Закону України „Про аудиторську діяльність”, Закону 
України „Про банки та банківську діяльність” .  За результатами  аудиту за 2006г. Банку 
надано безумовно позитивний висновок. 
 
 41BКерівник                                                                О.Є. Адаріч       
 
Головний бухгалтер                              Л.В.Крикун 
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* Примітка 1.21 «Звітність за сегментами» .Банк визначить критерії, за якими 

буде визнано звітні сегменти; засади ціноутворення за міжсегментними 
операціями, принципи розподілу доходів і витрат за сегментами починаючи зі 
звітності за 2007 рік.  

 
 
 
    Примітка 2.  Казначейські та інші цінні папери, що рефінансуються 

Національним банком України, і цінні папери, емітовані Національним 
банком України 

(тис.грн.) 
Рядок Найменування статті 2006 рік 2005 рік 

1 2 3 4 
    
1 Боргові цінні папери, що рефінансуються 

Національним банком України, у торговому 
портфелі банку 

0 0

2 Боргові цінні папери, що рефінансуються 
Національним банком України, у портфелі 
банку на продаж 

308152 80734

3 Боргові цінні папери, емітовані 
Національним банком України, у портфелі 
банку на продаж 

0 0

4 Резерви під знецінення боргових цінних 
паперів, що рефінансуються  
Національним банком України, у портфелі 
банку на продаж 

0 0

5 Усього  308152 80734
6 Боргові цінні папери, що рефінансуються 

Національним банком України, у портфелі 
банку до погашення 

0 0

7 Боргові цінні папери, емітовані 
Національним банком України, у портфелі 
банку до погашення  

0 0

8 Резерви під знецінення боргових цінних 
паперів, що рефінансуються Національним 
банком України, у портфелі банку до 
погашення 

0 0

9 Усього  0 0
10 Усього цінних паперів  308152 80734
 

У власності банку на звітну дату перебувають: 

 Облігації внутрішньої державної позики: 
105 125 шт. зі строком погашення 30.12.2009 р., зазначені облігації знаходяться у 

заставі під кредит рефінансування НБУ. 

1 шт. зі строком погашення 30.06.2009р.,  

137 шт. зі строком погашення 31.12.2008 р.,  

Облігації підприємств, що рефінансуються НБУ:  
кількість 197 560 шт., дата погашення ЦП 19.04.2010 р. Зазначені ЦП знаходяться у 

заставі під кредит рефінансування НБУ. 



Річний звіт АКІБ "УКРСИББАНК" за 2006 рік 42

8BПримітка 3. Кошти в інших банках 
(тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 2006 рік 2005 рік 
1 2 3 4 

    
1  Кошти на вимогу  в інших банках  755601 372581
2  Строкові вклади (депозити), що 

розміщені в інших банках 
41338 26768

2.1 У тому числі розміщені на умовах 
субординованого боргу 

0 0

3  Кредити, які надані іншим банкам 858307 275980
4  Сумнівна заборгованість за 

виплаченими гарантіями 
0 0

5  Усього 1655246 675329
6  Резерви під заборгованість інших банків (31092) (4503)
7  Усього коштів в інших банках за 

вирахуванням  резервів 
1624154 670826
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9BПримітка 4. Цінні папери в торговому портфелі  
                                                                                                          (тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 2006 рік 2005 рік 
1 2 3 4 

    
1 Боргові цінні папери  0 0
2 Акції та інші цінні папери з нефіксованим 

прибутком 
0 0

3 Усього 0 0
 
Цінні папери торгового портфеля банку за станом на кінець дня 31 грудня 

звітного року не були використані як застава та для операцій репо.  
 

 

Примітка 5. Цінні папери в портфелі банку на продаж 

                                                                                                                                 (тис.грн.) 
Рядок Найменування статті 2006 рік 2005 рік 

1 2 3 4 
    
1 Боргові цінні папери  256085 475252
2 Акції та інші цінні папери з нефіксованим 

прибутком 
52893 54564

3 Усього 308978 529816
4 Резерви під знецінення цінних паперів у 

портфелі банку на продаж 
(2646) (32)

5 Усього цінних паперів у портфелі банку 
на продаж за вирахуванням резервів 

306332 529784

 
 
 
Цінні папери портфеля банку на продаж не були використані для операцій репо за 

станом на кінець дня 31 грудня звітного року. 
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10BПримітка 6. Кредити та заборгованість клієнтів 
 
Таблиця № 6.1. Кредитний портфель банку  
 (тис.грн.) 

2006 рік 2005 рік Ря-
док 

Найменування статті 
  

1 2 3 4 
1  Овердрафт, 

у тому числі: 
627747 297538

1.1 Сумнівні 2016 0
1.2 Прострочені 27437 3024
2  Операції репо 0 0
3  Враховані векселі, 

у тому числі: 
6585 9471

3.1 Сумнівні 0 0
3.2 Прострочені 0 0
4 Вимоги, що придбані за операціями 

факторингу, у тому числі: 
0 0

4.1 Сумнівні 0 0
4.2 Прострочені 0 0
5 Кредити в поточну діяльність,  

у тому числі: 
12433059 5800802

5.1 Сумнівні 20445 22493
5.2 Прострочені  35761 29558
6 Кредити в інвестиційну діяльність,  

у тому числі: 
378427 349000

6.1 Сумнівні 0 0
6.2 Прострочені 2390 1543
7 Іпотечні кредити,  

у тому числі: 
4766414 1406824

7.1 Сумнівні 592 477
7.2 Прострочені 5468 275
8 Фінансовий лізинг (оренда), у тому числі: 0 0
8.1 Сумнівні 0 0
8.2 Прострочені 0 0
9 Кредити, що надані органам державної 

влади, у тому числі: 
0 0

9.1 Сумнівні 0 0
9.2 Прострочені 0 0
10 Сумнівна заборгованість за виплаченими 

гарантіями 
0 0

11 Усього кредитів 18212232 7863635
12 Резерви під заборгованість за кредитами (676072) (349940)
13 Усього кредитів за вирахуванням  

резервів під кредити 
17536160 7513695
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Таблиця № 6.2. Рух резервів під заборгованість за кредитами 
                                                                                                                   (тис.грн.) 

2006 рік 2005 рік Ря-
док 

Найменування статті 
  

1 2 3 4 
1 Залишок на 1 січня  349940 334879
2 Відрахування до резервів під: 1620771 993716
2.1    Нестандартну заборгованість 1580415 975093
2.2    Стандартну заборгованість 40356 18623
3 Списання активів за рахунок резервів, в т.ч.: (7676) (1872)
 - кредиту дог. №  66-грн-омко  від  10.04.2002р. (697) 
 -кредиту  дог.  №40-грн-ока від 12.11.2002 р.  (6979) 
4 Зменшення резерву під: (1286963) (976783)
4.1    Нестандартну заборгованість (у разі 

   поліпшення кредитного портфеля) 
(1252426) (959089)

4.2     Стандартну заборгованість (у разі 
    погіршення  кредитного портфеля  або її 
    погашення) 

(34537) (17694)

5 Залишок за станом на кінець дня 31 грудня 676072 349940
              
 
 
Таблиця № 6.3. Структура кредитів за видами економічної  діяльності 

(тис.грн.) 
 
Р0ядо
к 

   
Вид економічної   діяльності  

Код 
розділу 
КВЕД  

2006 рік % 2005 рік % 

1 2 3 4 5 6 7 
1 Сільське господарство, мисливство та 

пов’язані з ними послуги 
01 263657 1.45 113311 1.44 

2 Лісове господарство та пов’язані з ним 
послуги  

02 4852 0.03 1050 0.01 

3 Рибальство, рибництво та пов’язані з ним 
послуги   

05 790 0.00 130 0.00 

4 Добування вугілля, лігніту  і торфу 10 151639 0.83 0 0.00 
5 Добування вуглеводнів та пов’язані з ним 

послуги   
11 4877 0.03 12396 0.16 

6 Добування уранової та торієвої руд  12 89 0.00 0 0.00 
7 Добування металевих руд 13 992 0.01 4222 0.05 
8 Інші галузі добувної промисловості 14 4993 0.03 1606 0.02 
9 Виробництво харчових продуктів, напоїв 15 986894 5.42 555598 7.07 
10 Виробництво тютюнових виробів 16 0 0.00 0 0.00 
11 Текстильне виробництво 17 4918 0.03 2503 0.03 
12 Виробництво одягу; виробництво  хутра 

та виробів з хутра 
18 19654 0.11 20594 0.26 

13 Виробництво шкіри; виробів зі шкіри та 
інших матеріалів 

19 2176 0.01 36 0.00 

14 Оброблення деревини та виробництво 
виробів з деревини, крім меблів 

20 21364 0.12 14869 0.19 

15 Виробництво паперової маси, паперу, 
картону та виробів з них 

21 20050 0.11 11746 0.15 

16 Видавнича та поліграфічна діяльність, 
тиражування записаних носіїв інформації

22 70434 0.39 23531 0.30 

17 Виробництво коксу, продуктів 
нафтоперероблення та ядерних 
матеріалів 

23 6715 0.04 113591 1.44 

18 Хімічне виробництво 24 343065 1.88 317162 4.03 
19 Виробництво гумових та пластмасових 

виробів 
25 162812 0.89 258448 3.29 
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20 Виробництво іншої неметалевої 
мінеральної продукції 

26 138799 0.76 22163 0.28 

21 Металургійне виробництво   27 35030 0.19 36860 0.47 
22 Виробництво готових металевих виробів 28 45227 0.25 26392 0.34 
23 Виробництво машин та устаткування 29 217303 1.19 202143 2.57 
24 Виробництво офісного устаткування та 

електронно-обчислювальних машин 
30 8409 0.05 255 0.00 

25 Виробництво електричних машин та 
устаткування 

31 41570 0.23 38490 0.49 

26 Виробництво апаратури для радіо, 
телебачення та зв’язку 

32 1225 0.01 1756 0.02 

27 Виробництво медичної техніки, 
вимірювальних засобів, оптичних 
приладів та устаткування, годинників 

33 2788 0.02 392 0.00 

28 Виробництво автомобілів, причепів та 
напівпричепів 

34 141140 0.77 103412 1.32 

29 Виробництво інших транспортних засобів 35 186522 1.02 13454 0.17 
30 Виробництво меблів; виробництво іншої 

продукції 
36 32471 0.18 15744 0.20 

31 Оброблення відходів 37 21493 0.12 10260 0.13 
32 Виробництво та розподілення 

електроенергії, газу, пари та гарячої води
40 8470 0.05 8531 0.11 

33 Збирання, очищення та розподілення 
води 

41 1768 0.01 1591 0.02 

34 Будівництво 45 450156 2.47 301755 3.84 
35 Торгівля автомобілями та мотоциклами, 

їх технічне обслуговування та ремонт 
50 584105 3.21 390781 4.97 

36 Оптова торгівля та посередництво в 
оптовій торгівлі 

51 2527493 13.88 1484561 18.88

37 Роздрібна торгівля; ремонт побутових 
виробів та предметів особистого вжитку  

52 274632 1.51 85062 1.08 

38 Діяльність готелів  та ресторанів 55 14978 0.08 6402 0.08 
39 Діяльність наземного  транспорту 60 198544 1.09 88020 1.12 
40 Діяльність водного транспорту 61 1725 0.01 17 0.00 
41 Діяльність авіаційного транспорту 62 0 0.00 529 0.01 
42 Додаткові транспортні послуги та 

допоміжні операції 
63 28693 0.16 90559 1.15 

43 Діяльність пошти та зв’язку  64 6528 0.04 2979 0.04 
44 Грошове та фінансове посередництво 65 33422 0.18 3276 0.04 
45 Страхування 66 334 0.00 407 0.01 
46 Допоміжні послуги у сфері фінансового 

посередництва та  страхування 
67 230767 1.27 37135 0.47 

47 Операції з нерухомим майном 70 293631 1.61 143591 1.83 
48 Оренда машин та устаткування; прокат 

побутових виробів і предметів особистого 
вжитку 

71 10774 0.06 5413 0.07 

49 Діяльність у сфері інформатизації 72 277031 1.52 1346 0.02 
50 Дослідження та розробки 73 15935 0.09 11208 0.14 
51 Діяльність у сфері права, бухгалтерського 

обліку, інжинірингу; надання послуг 
підприємцям 

74 79244 0.44 10350 0.13 

52 Державне управління 75 347 0.00 210 0.00 
53 Освіта 80 2750 0.02 645 0.01 
54 Охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 
85 45771 0.25 3879 0.05 

55 Санітарні послуги, прибирання сміття та 
знищення відходів 

90 203 0.00 160 0.00 

56 Діяльність громадських організацій 91 431 0.00 210 0.00 
57 Діяльність у сфері культури та спорту, 

відпочинку та  розваг. 
92 23057 0.13 3124 0.04 

58 Надання індивідуальних послуг 93 107699 0.59 85545 1.09 
59 Діяльність домашніх господарств як 95 0 0.00 0 0.00 
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роботодавців для домашньої прислуги 
60 Діяльність домашніх господарств як 

виробників товарів для власного 
споживання  

96 0 0.00 0 0.00 

61 Діяльність екстериторіальних організацій
 

99 0 0.00 0 0.00 

62 Кредити, які надані фізичним особам  9799782 53.81 3174235 40.37

63 Кредити, які надані центральним та 
місцевим органам державного управління

 0 0.00 0 0.00 

64 Кредити, які надані юридичним особам-
нерезидентам 

 252015 1.38 0 0.00 

65 Усього  18212232 100% 7863635 100%
 
 
 
Таблиця 6.4. Кредити, за якими не нараховувалися відсотки 

(тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 
Сума 

кредиту на 
звітну дату 

Дата 
погашення 
кредиту 
згідно з 
угодою 

Дата 
припинен-

ня 
нарахуван-

ня 
процентів 

Сума 
недоо-

тримано-
го доходу 
на звітну 
дату 

 
1 2 3 4 5 6 

1 

Сумнівна заборгованість за кредитами, 
наданими банком юридичнім особам, 
за якими прийнято рішення про 
призупинення нарахування процентів 

12200    13397

  дог. № КЛ-02-07 250 09.06.2003 28.05.2004 215

  дог. № КС-03-28 100 12.11.2003 28.05.2004 86

  дог. № МК-06-04 61 27.04.2004 26.11.2004 40
  дог. № КЛ-02-19 167 23.12.2003 24.12.2003 169
  дог. № КЛ-03-49 47 07.05.2004 28.05.2004 30
  дог. № 196/2002 230 12.06.2003 01.10.2003 209
  дог.№ 193/2003 7 27.05.2004 01.07.2004 41

  дог № 227-АВ/2004 22 11.07.2007 01.01.2005 0

  дог. № 119-грн-хру 240 18.04.2002 01.07.2003 269
  дог .№ 20-03-кл/980   28 16.03.2003 26.01.2004 28
  дог. №69-05-од/980-1  27 24.05.2005 30.05.2006 1
  дог. № 79-04-мв/840 0 14.06.2004 01.01.2005 6539

  дог.№ 11-06-од/980-2 273 06.05.2006 26.09.2006 11

  дог.№ 252-мкк-ту 2 від 23.02.2006 2111 23.02.2006 19.12.2006 3
  дог.№ КД 680 20.08.04 86 19.08.2005 19.10.2005 22

  дог.№ КД 684 21.08.04 130 19.08.2005 31.03.2006 21
  дог.№ КД 559 18.05.04 260 18.05.2005 07.10.2005 65

  дог.№ 224-О від 01.02.2006 100 31.01.2007. 25.04.2006. 12

  дог.№251 від 26.09.2003 95 23.09.2004 31.05.2005 93
  дог.№54 від 19.04.2004 131 28.03.2005 31.03.2006 36
  дог.№155 від 20.07.2004 484 18.07.2005 31.03.2006 26

  дог.№261 від 15.10.2004 235 13.10.2005 31.01.2006 70

  дог.№ 77 від 23.04.2004 103 22.04.2005 31.03.2006 20

  дог.№88 від 11.08.2005 400 09.08.2007 31.03.2006 57
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  дог.№73 від 16.04.2004 180 15.04.2005 31.08.2005 69

  дог.№201 від 12.08.2004 58 10.08.2005 31.03.2006 15

  дог.№265 від 19.10.2004 478 17.10.2005 31.03.2006 108
  дог.№135 від 10.06.2004 530 09.06.2005 31.08.2005 259

  дог.№175 від 19.04.2004 62 19.04.2005 31.03.2006 16

  дог.№75 від 19.04.2004 0 28.08.2004 29.07.2005 284
  дог.№58 від 31.03.2004 530 30.03.2005 29.07.2005 227
  дог №632-08 ФО від 07.04.2004 408 07.10.2004 10.05.2005 165
  дог.№705-08 ФО від 16.07.2004 173 15.07.2005 10.05.2005 114
  дог.№768-08Ф від19.10.2004 2 19.04.2005 30.08.2006 0

  дог.№402-08 Ф від 04.06.2003 0 30.12.2003 10.03.2004 8

  дог.№ 220805-1 21 21.08.2006 31.10.2006 1
  дог.№ В"085/06-К 75 27.04.2007 29.12.2006 0
  дог.№ В"101/06-К 500 23.05.2007 29.12.2006 1
  дог.№ 04/04 К 109 12.07.2004 29.09.2005 34
  дог.№ 94-ДН-00 від 03.01.01 194 30.05.2002 01.08.2003 50
  дог.№ 288-ДН-01 від 11.12.01 0 15.03.2002 01.08.2003 27
  дог.№ 304-ДН-01 від 21.12.01 195 14.06.2002 01.08.2003 210
  дог.№ 695-ДН-03 від 05.08.03 18 05.02.2004 07.12.2005 4
  дог.№ 1221-ДН-04 від  30.07.04 122 30.10.2004 18.10.2005 35
  дог.№ 1011-ДН-04 від 18.03.04 34 18.09.2004 18.10.2005 10
  дог.№ 1026-ДН-04 від  30.03.2004 79 30.07.2004 18.10.2005 23
  дог.№  651-ДН-03 від 12.06.2003 56 01.02.2004 15.12.2005 12

  дог.№ 1089-ДН-04 від 05.05.04 150 05.11.2004 15.12.2005 63

  дог.№ 693-ДН-03 від  30.07.2003 38 30.05.2004 15.12.2005 10

  дог.№ 936-ДН-04 від 09.02.04 500 09.02.2005 22.12.2005 205
  дог.№ 1033-ДН-04 від 31.03.2004 400 28.03.2005 15.12.2005 104
  дог.№ 60-2дна-05 від 08.07.2005р. 44 07.07.2010 15.12.2006 0
  дог.№ 240-квд-03 0 29.12.2000 01.06.2003 925

  дог.№ 350квл-03 406 06.10.2006 18.04.2004 1119

  дог.№ 98кл-03 0 11.07.2005 01.08.2004 307
  дог.№ 239кл-03 274 09.07.2004 01.09.2004 396

  дог.№ 306-кл-03 150 31.08.2004 11.08.2005 49

  дог.№ 26/2006/К-980 425 05.05.2003 01.06.2004 231
  дог.№ 79/2002/К 8 24.09.2002 01.01.2004 5

  дог.№ 11/2002/К 104 06.02.2003 01.06.2004 59

  дог.№ 37/2002/К 150 22.08.2003 01.07.2003 116
 Всього по балансу ГБ 12060    13324
 дог.№  362-ОД від 28.11.2004 0 27.11.2004 07.10.2005 7
 Всього по балансу Полтавської філії 0  7
 дог.№ 08-11/03 140 06.11.2006 01.08.04 66
 Всього по балансу Київської філії 140  66
1.1 З них пов язаним особам 0    0

2 

Сумнівна заборгованість за кредитами, 
наданими банком фізичним особам, за 
якими прийнято рішення про 
призупинення нарахування процентів 

8456  2014

  дог.№ 8620/01/ТНВ від 17.04.03р. 13 17.10.2004 28.08.2003 11
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  дог.№ 39114/01ТНВ від 21.03.03р.  2 21.09.2004 29.07.2004 2

  дог.№ 47617/02 від 29.05.02р. 2 02.06.2004 29.01.2004 0

  дог.№ 13-ТТ15 від 28.08.03р. 4 28.08.2005 28.04.2005 0

  дог.№ 26/ТНП/2003 від 28.10.03р. 1 28.10.2005 30.10.2005 0

  дог.№ 48/ак-ТУ2 від 21.07.05р. 9 22.09.2008 31.08.2006 1

  дог.№ 156-м/в-ак-хру від 06.05.04р. 15 06.05.2007 05.04.2005 3

  дог.№ 42/грн-н-ту2 від 21.07.05р. 15 21.07.2012 19.12.2006 0

  дог.№ 171/АК-ТТ№3 від 22.09.05р. 40 22.09.2008 02.06.2006 5

  дог.№ доп1 EIMXP6667 від 22.09.05 5 22.09.2006 02.06.2006 1

  дог.№ доп_EIМXP03315 від 28.12.05 9 28.12.2006 20.07.2006 2

  дог.№ 548/в-ак-ту2 від 28.12.05 92 28.12.2011 20.07.2006 5

  дог.№ 152/АК-ТТ№1 від 12.11.04 19 12.11.2008 28.04.2006 2

  дог.№ 10-АК-ТТ-18 від 17.08.04 5 17.08.2007 26.09.2006 0

  дог.№ 73-В/И-ТУ2 від 19.07.05 107 19.07.2020 12.10.2006 1

  дог.№ 7/АК-В-ТТ№704 від 19.04.06 44 19.04.2010 15.12.2006 0

  дог.№ 167/АК-ТУ1 від 24.02.05р. 23 24.02.2009 24.02.2009 1

  дог.№ 51/в-ак-мкк від 01.04.05 52 01.04.2011 18.12.2006 0

  дог .№ 130/Н-ТТ№3 від 07.04.05 0 07.04.2010 13.04.2006 2

  дог.№ 55а/в-ТТ2 від 31.03.04 0 31.03.2008 15.06.2006 1

  дог.№ EIVXP 54303 від 28.03.2006 4 17.01.2007 28.11.2006 0

  дог. № 368/2003  18 11.08.2008 29.04.2005 1

  дог.№ 76/2003  23 14.03.2008 29.04.2005 1

  дог.№  фФПД-03-173 2 24.11.2008 28.07.2004 0

  дог.№ fФПД-04-121 1 20.05.2009 21.10.2004 1

  дог.№ 51-АК 1 13.04.2007 27.04.2005 1

  дог.№ fФЛ-03-43 2 03.04.2008 21.10.2004 0

  дог.№  fФПГ-03-39 71 01.12.2008 26.01.2005 13

  дог.№ fФПГ-03-49 20 16.12.2008 23.11.2004 6

  дог.№ fФ5-03-25 3 03.09.2004 31.10.2003 3

  дог.№ КД30/В-АК-КФ 17.04.03 1 16.04.2005 31.08.2005 0

  дог.№.КД34/В-АК-КФ 19.05.03 8 18.05.2007 27.02.2006 1

  дог.№.КД73/В-АК-КФ  28.11.03 20 27.11.2007 22.03.2005 4
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  дог.№.КД154/В-АК-КФ 30.07.04 20 29.07.2008 31.08.2005 1

  дог.№.КД41/В-Ф-КФ 07.09.04 38 06.09.2006 06.04.2005 11

  дог.№ КД46/В-Ф-КФ 21.09.04 59 20.09.2009 06.04.2005 15

  дог.№.КД275/В-АК-КФ 24.03.05 31 23.03.2010 27.02.2006 3

  дог.№. КД10805254000 21.07.03 2 20.07.2004 12.05.2004 1

  дог.№. КДf372Ф-ТНП 01.10.03 2 01.10.2004 17.11.2005 1

  дог.№ КД406МКК-409 24.10.05 7 23.10.2008 15.08.2006 0

  дог.№.КД120 23.04.03 7 22.04.2004 01.03.2004 5

  дог.№ КД 551 27.10.04 120 26.10.2006 01.11.2005 32

  дог.№.КД 355 09.08.04 10 08.08.2008 01.08.2006 1

  дог.№ .КД405 01.09.04 23 01.09.2008 01.08.2006 2

  дог.№ КД435/МКК 21.09.04 134 02.06.2005 01.08.2006 10

  дог.№ КД 568-МКК 01.11.04 84 31.10.2007 01.08.2006 6

  дог.№ КД 1042/362-МКК 27.12.05 43 26.12.2006 01.08.2006 3

  дог.№. КД 58 12.03.04 2 11.03.2008 01.09.2006 1

  дог.№ КД261/362 28.04.05 2 25.04.2008 01.08.2006 1

  дог.№ КД 697/МКК 04.10.05 5 02.10.2006 01.08.2006 2

  дог.№ КД 840-362 07.11.05 20 06.11.2012 01.09.2006 5

  дог.№ КД 287 12.07.04 0 12.07.2007 01.04.2005 2

  Операціі з ФО-резидентами м.Черкаси 
несанц.овердрафт 1  01.07.2005 0

  Операціі з ФО-резидентами 
несанц.овердрафт 1  01.07.2005 1

  дог. № 64-Ф від 11.07.2003р. 2 11.07.2004 04.11.2005 1

  дог. № 216-Ф від 21.11.2003р. 38 21.11.2005 04.11.2005 13

  дог. № 175-Ф від 24.10.2003р. 6 24.10.2005 04.11.2005 2

  дог. № 372-Ф від 24.03.2004р. 6 24.03.2006 23.01.2006 1

  дог. № 778-Ф від 08.10.2004р. 44 08.10.2014 01.11.2005 20

  дог. № 717-Ф від  20.09.2004р. 87 20.09.2009 04.11.2005 25

  дог. № 413-Ф  від 29.04.2004 28 29.04.2005 23.01.2006 4

  дог. № 1125-Фвід 27.04.2005р. 151 27.04.2020 13.06.2006 10

  дог. № 658-Ф від 21.08.2004р.  52 21.08.2010 01.02.2006 7

  дог. № 08-46   від 19.10.2005р. 152 19.10.2009 01.06.2006 9

  дог. № 797-Ф від 15.10.2004р. 28 15.10.2014 29.05.2006 2

  дог.№ 147-17  від 01.12.2005р. 149 01.12.2026 14.07.2006 10
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  дог. № 685-Ф  від 06.09.2004р. 2 06.09.2007 05.09.2006 0

  дог. №708 від 15.09.2004р. 39 15.09.2008 11.10.2006 1

  дог.№151-82  від 07.12.2005р. 29 07.12.2009 05.09.2006 1

  дог.№ 26255000993734  від 22.11.2005р.  10 23.11.2006 14.07.2006 1

  дог №26259000721559   від 10.10.2005р.  10 10.10.2006 01.06.2006 1

  дог. №26250000590660 від 27.04.2005р. 11 25.04.2006 13.06.2006 1

  дог. .№2378-08 ОФ А від 12.04.05 64 12.04.2011 16.06.2006 5

  дог.1042-08 ПОУ А від 07.12.05 90 07.12.2011 10.03.2006 9

  дог.№1547-08 ОФ А від 07.10.2004 28 07.10.2008 22.06.2006 2

  дог.№818-08 ОФ А від 09.04.2004 80 09.04.2009 29.09.2006 3

  дог.№589-08 ОФ А від 17.11.2003 66 18.11.2008 01.06.2006 4

  дог.№2080-08 ОФ А від 16.03.2005 128 16.03.2011 01.06.2006 9

  дог.№443-08 ПОУ-Н від 02.08.2005 224 02.08.2026 16.06.2006 15

  несанкц.овердрафт 26251000001590 9  28.04.2006 2

  дог.Е1М30D691 від 22.06.04 дод/уг.202 
від 22.06.04 

15 22.06.2005 01.01.2005 5

  дог.№10606538000 від 28.11.2005 73 28.11.2011 31.03.2006 1

  дог.№10604723000 9 03.07.2006 31.08.2005 3

  дог.№10605616000 3 21.09.2004 31.05.2005 1

  дог.№10605617000 3 09.09.2004 31.05.2005 1

  дог.№10605635000 11 30.06.2006 31.03.2006 2

  дог№11017785000 від 11.07.2006 10 31.12.2049 30.08.2006 1

  дог.№10610902000 від 17.02.2005 70 17.02.2010 29.09.2006 5

  дог.№10610908000 від 18.02.2005 38 18.02.2008 01.06.2006 7

  дог.№1061083000 від 30.01.2003 52 30.01.2008 29.09.2006 4

  дог.№10611706000 від 09.08.2004 34 09.08.2010 27.07.2005 1

  дог.№10610009000 від 17.10.2004 69 07.10.2010 29.09.2006 9

  дог.№10611924000 від 09.08.2004 98 09.08.2010 27.07.2005 44

  дог.№10611972000 від 11.06.2004 114 11.06.2009 01.06.2006 18

  дог.№10610986000 від 10.07.2002 34 10.07.2004 01.06.2004 30

  дог.№10610332000 від 18.08.2004  19 18.08.2007 29.09.2006 1
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  дог.№10610977000 від 17.11.2004 36 17.11.2014 09.03.2006 0

  дог.№10605593000 від 21.04.2004 5 20.04.2005 31.08.2005 8

  дог.№10605614000 від 22.08.2002 14 30.07.2004 31.05.2005 2

  дог.№10605592000 від 28.02.2003 119 27.02.2008 29.07.2005 25

  дог.№10605534000 від 25.07.2005 150 24.07.2011 29.09.2006 5

  дог.№10605540000 від 26.04.2004 111 24.04.2006 29.07.2005 49

  дог.№10605602000 від 17.10.2003 61 15.10.2006 31.01.2006 7

  дог.№ f81 3 13.08.2004 22.05.2006 0

  дог.№ f68-P 27 15.04.2009 22.05.2006 2

  дог.№ f514-P 131 02.03.2012 22.05.2006 11

  дог.№ 67/2004-фс/840 12 30.04.2008 01.11.2005 4

  дог.№ 22/2003-фс/840 17 26.02.2007 01.11.2005 5

  дог.№ 111/32 40 28.09.2009 01.09.2006 2

  дог.№. 032-15/16-840 97 30.09.2020 07.11.2006 1

  дог.№ 370/008/05 39 08.12.2012 30.11.2006 0

  дог.№ 298-2005-840 22 30.06.2015 27.12.2006 0

  дог.№ 40/2004-фс/840 6 31.03.2006 29.12.2006 0

  дог.№ 10700943000 0 03.10.2012 26.10.2006 1

  дог.№ 11003381000 65 09.05.2012 12.12.2006 0

  дог.№ 10700544000 68 16.04.2012 12.12.2006 0

  дог.№ 10703196000 192 21.12.2011 27.12.2006 0

  дог.№ f469-P 46 28.12.2009 01.09.2006 4

  дог.№ 79/2003-фс/980 9 30.06.2004 01.11.2005 9

  дог.№. 33-3/14-16/032 49 19.11.2010 13.12.2006 0

  дог.№ 193/02/06 18 10.02.2010 11.12.2006 0

  дог.№ 10702458000 33 02.02.2010 24.11.2006 1

  дог.№ 10700849000 25 12.09.2008 12.12.2006 0

  дог.№ 11011264000 47 31.05.2011 12.12.2006 0

  дог.№  дог.№ 7204 від 27/08/99 0 27.08.2000 01.07.2003 39

  дог.№ 275-К/Р 6 13.07.2004 01.08.2004 4

  дог.№133-9 К/Р 100 24.06.2012 01.12.2005 15

  дог.№ 79. 0 18.12.2006 30.04.2003 7
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  дог.№ 1684 81 02.12.2008 04.10.2005 19

  дог.№ 864-В 11 24.07.2008 04.10.2005 8

  дог.№. 914-В 11 12.08.2007 16.11.2006 1

  дог.№ 1316-В 17 25.12.2006 08.12.2005 12

  дог.№ 177-ДН-1 47 25.12.2006 31.07.2003 165

  дог.№ 721-В 25 25.12.2006 04.10.2005 26

  дог.№ 682-В/04 43 24.06.2007 18.07.2005 31

  дог.№ 810-В 102 25.12.2006 21.12.2005 70

  дог.№ 1229-В 18 25.12.2006 08.12.2005 12

  дог.№ КИК -348-03К 131 13.05.2008 14.05.2004 46

  дог.№.ОГ00М804ЗД 274 04.12.2015 28.08.2006 7

  дог.№ RТ-035/02-13 7 01.11.2003 01.11.2003 6

  дог.№ RТ-15/03-002 2 10.01.2005 01.06.2004 1

  дог.№. 14-17F/12-2003А 29 05.12.2008 01.10.2005 5

  дог.№ fТ-27/03-007 2 11.08.2004 01.08.2004 1

  дог.№ RТ-15/02-017 0 19.12.2004 01.08.2004 0

  дог.№ f97-1RY/04-2004 22 08.04.2009 01.12.2006 0

  дог.№ RТ-15/02-005 6 10.12.2004 01.03.2004 5

  дог.№ RТ-15/03-044 14 21.03.2005 01.01.2004 10

  дог.№ f97-RI/09-2003T 3 23.09.2004 01.03.2004 2

  дог.№. f27-1CN/01-2004 29 14.01.2007 01.07.2005 3

  дог.№ RТ-15/03-015 9 30.01.2005 01.08.2003 9

  дог.№ RТ-15/03-043 12 25.03.2005 01.10.2003 11

  дог.№ f97-18V/12-2003 83 15.12.2008 01.08.2004 17

  дог.№ 22-HS/07-2003T 4 01.08.2004 01.05.2004 2

  дог.№ f8-1A4/12-2003A 23 19.12.2007 01.07.2005 8

  дог.№ 139-23/10-2005С 32 14.10.2010 01.04.2006 2

  дог.№ R13-5DC/08-2005 155 05.08.2026 01.07.2006 2

  дог.№ f13-69P/11-2005 149 21.11.2020 01.07.2006 1

  дог.№ 209/2/2002ФС980 11 18.12.2004 01.04.2004 12

  дог.№ f27-1ZW/04-2004 61 25.05.2009 01.07.2005 5

  дог.№ f97-4O/05-2003 3 07.11.2004 01.10.2003 2

  дог.№ RТ-15/02-027 8 24.12.2004 01.10.2003 7

  дог.№ RТ-15/03-022 3 11.02.2004 01.10.2003 3

  дог.№ RТ-15/03-007 6 23.01.2005 01.10.2003 6

  дог.№ RТ-15/03-026 3 14.02.2005 01.01.2004 2

  дог.№ Т-09/03-002 1 30.04.2004 01.04.2004 0

  дог.№ RТ-15/02-032 8 26.12.2004 01.11.2003 7

  дог.№ f17-A3/06-2003T 3 17.06.2004 01.10.2003 2

  дог.№ RТ-15/03-008 5 23.01.2005 01.06.2004 3
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  дог.№ RТ-064/02-15 8 27.11.2004 01.09.2003 7

  дог.№ RТ-15/02-020 29 11.05.2008 01.04.2006 3

  дог.№. f8-1XS/05-2004A 4 23.12.2004 01.06.2004 3

  дог.№ RТ-15/02-007 8 12.12.2004 01.12.2003 6

  дог.№ RТ-23/06-004 2 31.10.2004 10.10.2004 0

  дог.№. f97-3KQ/11-2004 67 02.11.2010 01.04.2006 7

  дог.№ 424-01/06-2005А 21 15.06.2010 01.07.2006 1

  дог.№. RТ-067/02-13 3 01.01.2004 01.12.2003 2

  дог.№ f25-6L/05-2003T 4 30.06.2004 01.06.2004 3

  дог.№ RТ-15/03-005 7 16.01.2005 01.12.2003 5

  дог.№ 10111502000 43 05.03.2009 01.12.2006 0

  дог.№. RТ-056/02-15 10 20.11.2004 01.12.2003 9

  дог.№ R13-2SZ/07-2004 32 29.07.2007 01.07.2005 1

  дог.№ RТ-036/02-13 7 01.12.2003 01.11.2003 6

  дог.№. Т-07/03-006 6 06.02.2004 01.11.2003 5

  дог.№ 271/203/Ф-840 25 30.09.2005 01.02.2006 4

  дог.№. R15-4F/05-2003T 10 12.05.2004 01.10.2003 8

  дог.№ R15-4PM/06-2005 166 08.06.2020 01.07.2006 10

  дог.№ 10105156000 4 12.12.2006 18.05.2006 0

  дог.№ RТ-15/03-004 9 20.01.2005 01.09.2003 8

  дог.№ f18-E6/07-2003T 5 15.07.2004 01.05.2004 3

  дог.№ RТ-15/02-015 0 19.12.2004 01.12.2003 1

  дог.№ f08-17/02-2003А 24 12.02.2007 01.08.2004 5

  дог.№ RТ-15/03-049 6 03.04.2005 01.11.2003 5

  дог.№ fТ-12/03-002 4 17.04.2004 01.10.2003 3

  дог.№ f08-16/08-2002А 9 30.08.2004 01.08.2004 3

  дог.№ f8-2I5/06-2004A 67 24.06.2010 01.12.2006 1

  дог.№ RТ-060/02-13 2 27.11.2003 01.11.2003 2

  дог.№ 216/2003/ФА-980 12 13.08.2007 01.03.2005 2

  дог.№ RТ-057/02-15 7 20.11.2004 01.10.2003 6

  дог.№ f31/02-2003А 6 19.02.2007 01.08.2004 0

  дог.№ RТ-066/02-15 9 26.11.2004 01.08.2003 9

  дог.№ RТ-15/02-021 9 20.12.2004 01.10.2003 8

  дог.№ RТ-13/02-004 5 25.12.2003 01.11.2003 3

  дог.№ Т-07/03-004 8 03.02.2005 01.11.2003 7

  дог.№ Т-07/03-007 9 11.02.2005 01.01.2004 7

  дог.№. Т-07/03-016. 6 21.04.2005 01.05.2004 5

 дог.№ RТ-15/02-035 2 27.12.2004 01.03.2004 4

 дог.№ Т-07/03-009 6 14.02.2004 01.11.2003 5

 дог.№ 14-6U/05-2003A 7 26.05.2008 01.08.2004 0

 дог.№ RТ-029/02-13 6 09.09.2004 01.11.2003 5

 дог.№. RТ-028/02-13 6 27.11.2003 01.11.2003 5

 дог.№ 138/2003/ФТ-980 1 11.06.2004 01.03.2005 1

 дог.№ RТ-15/03-048 7 28.03.2005 01.05.2004 5

 дог.№ fТ-023/02 15 14.10.2004 01.09.2003 13
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1 2 3 4 5 6 
 дог.№. f8-66/05-2003T 2 21.05.2004 01.11.2003 2

 дог.№ RТ-15/03-029 8 18.02.2005 01.09.2003 8

 дог.№ 6-1FO/02-2004С    1 06.08.2005 01.08.2004 0

 дог.№ T-19/04-003 5 24.04.2004 01.11.2003 4

 дог.№ fТ-25/03-001 3 22.04.2004 01.11.2003 3

 дог.№ RN-15/03-028 5 13.01.2004 01.08.2003 4

 дог.№ 92/2003/Ф-840 0 29.04.2005 01.03.2005 0

 дог.№ R23-3NX/11-2004 120 17.11.2010 01.04.2006 12

 дог.№ f17-61/05-2003T 4 21.05.2004 01.10.2003 3

 дог.№ fТ-10/04-005 1 19.06.2004 01.01.2004 0

 дог.№ RТ-23/05-009 19 21.05.2005 01.08.2004 11

 дог.№ RТ-15/02-024 16 24.12.2004 01.03.2004 13

 дог.№ Т-07/03-003 7 30.01.2005 01.11.2003 6

 дог.№. f8-GB/07-2003T 3 24.07.2004 01.04.2004 2

 дог.№ RТ-15/03-045 9 21.03.2005 01.10.2003 8

 дог.№. RТ-13/02-002 3 15.12.2004 01.12.2003 3

 дог.№ RТ-15/03-047 8 25.03.2005 01.05.2004 6

 дог.№ f2/03-2002 16 01.09.2003 01.09.2003 9

 дог.№ R16-1FY/02-2004 376 10.02.2014 01.08.2004 129

 дог.№ RТ-15/03-031 17 21.02.2005 01.10.2003 14

 дог.№ f26-68/05-2003T 3 26.05.2004 01.10.2003 1

 дог.№ f25-C1/06-2003Т 2 08.07.2004 01.05.2004 2

 дог.№ f97-J5/08-2003Т 3 06.08.2004 01.02.2004 2

 дог.№ RТ-15/02-031 3 25.12.2004 01.08.2004 3

 дог.№. RТ-048/02-15 8 13.11.2004 01.10.2003 7

 дог.№ RТ-15/02-003 8 10.12.2004 01.10.2003 7

 дог.№ fТ-08/05-003 2 22.05.2004 01.11.2003 1

 дог.№ f17-BY/06-2003T 2 26.06.2004 01.05.2004 0

 дог.№ RТ-23/07-005 3 14.07.2004 01.04.2004 2

 дог.№ f27-19/01-2003А 22 23.01.2007 01.11.2003 10

 дог.№. RТ-15/03-013 7 10.01.2005 01.03.2004 6

 дог.№ 132/2003/ФТ-980 1 09.12.2005 01.03.2005 1

 дог.№ RТ-072/02-15 1 03.12.2004 01.01.2004 1

 дог.№ RТ-15/03-027 7 17.02.2005 01.03.2004 5

 дог.№ Т-19/05-003 1 27.11.2003 01.11.2003 1

 дог.№ RТ-077/02-15 7 02.12.2004 01.09.2003 6

 дог.№ 20-I8/07-2003T 4 04.08.2004 01.03.2004 3

 дог.№ RТ-15/03-050 9 07.04.2005 01.12.2003 7

 дог.№ f23/04-2002 18 25.04.2004 01.09.2003 19

 дог.№ RТ-15/02-010 11 16.12.2004 01.06.2004 8

 дог.№ RТ-042/02-15 5 27.11.2003 01.11.2003 4

 дог.№ 344-08/04-2005А 169 27.04.2011 01.10.2005 26

 дог.№ f25-12T/11-2003 95 25.11.2008 01.09.2004 17

 дог.№ RТ-15/03-046 3 24.03.2006 01.11.2003 2

 дог.№. RТ-065/02-15 7 27.11.2004 01.12.2003 6
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1 2 3 4 5 6 
 дог.№ RТ-15/02-011 10 26.12.2004 01.09.2003 9

 дог.№ RТ-030/02-13 7 27.11.2003 01.11.2003 6

 дог.№ f14/08-2002А 26 15.08.2005 01.01.2004 12

 дог.№ f17-ED/07-2003T 4 11.07.2004 01.11.2003 3

 дог.№ RТ-15/03-042 9 19.03.2005 01.12.2003 7

 дог.№ RТ-15/03-036 7 05.03.2005 01.11.2003 6

 дог.№ RT-15/03-033 1 04.03.2005 01.05.2004 1

 дог.№ RТ-15/03-028 18 21.02.2005 01.09.2003 16

 дог.№ 10205592000 11 17.09.2003 16.09.2005 1

  дог.№ 10205896000 3 21.05.2003 21.05.2004 2

  Всього по балансу ГБ 8251  1840
  дог.№ 327-Ф-ТНП-Ч від 05.09.03 40 05.09.2003 18.12.2003 30

  дог.№ 340Ф-ТНП-Ч від 11.09.03 14 11.09.2003 15.12.2003 11

  дог.№ 351Ф-ТНП-Ч від 17.09.03 21 17.09.2003 18.12.2003 16

 дог.№ 354Ф-ТНП-Ч від 18.09.03 14 18.09.2003 18.12.2003 11

 дог.№ 175Ф-ТНП-К1 від 03.06.03 17 03.06.2003 01.11.2005 5

 дог.№  216Ф-ТНП-К1 від 02.07.03 18 01.07.2003 01.11.2005 5

 дог.№ 268Ф-ТНП-К1 від 06.08.03 8 06.08.2003 17.11.2005 2

  Всього по баласу Полтавської філії 132  80

  дог.№ 17А3/062003Т 3 17.06.2004 01.10.2003 2

  дог.№17-61/05-2003Т 4 21.05.2004 01.10.2003 3

  дог.№17-BY/06-2003Т 2 26.06.2004 01.05.2004 1

 дог.№17-ED/07-2003Т 4 11.07.2004 01.11.2003 3

 несанкц.овердрафт 8  9

 несанкц.овердрафт 48  50

 несанкц.овердрафт 4  26

  Всього по балансу Київської філії 
„КРУ” 

73  94

2.1 З них пов'язаним особам 0     0

3 Усього 20656   15411

 
Суми кредитів (крім тих, за якими заборгованість визнана сумнівною), за якими Банк не 
здійснює  нарахування процентів за станом на кінець дня 31 грудня звітного року": 
 

Номер договору Дата початку договору Залишок на 31.12.06р., 
тис. грн.  

286-12-Т 18.05.2004 1236 
230-12-Т 04.11.2002 250

Всього:                               1 486
 
 Вищезазначені   операції  з  продажу ЦП з відстрочкою платежу, які згідно  п. 1.6. Постанови 
НБУ № 435 відображаються на рахунках обліку кредитної заборгованості. 
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42BТаблиця 6.5. Кредити під гарантію Кабінету Міністрів України                                              

                   
(тис.грн.) 

Рядок Найменування  статті 2006 рік  % 2005 рік % 
1 2 3 4 5 6 

1  Кредити,  що видані під 
гарантію Кабінету Міністрів 
України 

0 0.00 0 0.00

2  Загальна сума кредитів  18212232 100%           7863635 100%
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11BПримітка 7. Цінні папери в портфелі банку до погашення  
(тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік 
1  2 3 4 

    
1  Боргові цінні папери 0 0
2  Резерви під знецінення  цінних паперів 0 0
3  Усього цінних паперів за вирахуванням 

резервів у портфелі банку до погашення  
0 0

 
Цінні папери портфеля банку до погашення не були використані як застава. 

 
Примітка 8. Інвестиції в асоційовані  й дочірні компанії 

 
Таблиця 8.1.  Інвестиції в  асоційовані й  дочірні компанії 

 
Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік 

1 2 3 4 
    

Асоційовані компанії 
1  Інвестиції за історичною (первинною) вартістю 80 6779
2  Збільшення (зменшення) частки банку в 

чистому прибутку (збитку) асоційованої 
компанії 

55 41

3  Збільшення вартості фінансових інвестицій 
за рахунок збільшення власного капіталу 
емітента  

0 1

4  Зменшення вартості фінансових інвестицій  за 
рахунок зменшення власного капіталу 
емітента 

0 0

5  Отримані дивіденди 0 0
6  Зменшення корисності інвестицій в 

асоційовані компанії 
0 0

7  Переведення інвестицій до портфеля цінних 
паперів на продаж 

0 0

8  Переведення інвестицій із складу інвестицій в 
асоційовані компанії до складу інвестицій в 
дочірні компанії 

0 0

9  Балансова вартість 135 6821
Дочірні  компанії 

10 Інвестиції за історичною (первинною) вартістю 87590 38168
11 Збільшення (зменшення) частки банку в 

чистому прибутку (збитку) дочірньої компанії
(1) 0

12 Збільшення вартості фінансових інвестицій за 
рахунок збільшення власного капіталу 
емітента 

0 0

13 Зменшення вартості фінансових інвестицій за 
рахунок зменшення власного капіталу 
емітента 

0 0

14 Отримані дивіденди 0 0
15 Зменшення корисності інвестицій у дочірні 

компанії 
0 0

16  Переведення інвестицій до портфеля цінних 
паперів на продаж 
 

0 0

17 Переведення інвестицій із складу інвестицій в 0 10
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дочірні компанії до складу інвестицій в 
асоційовані компанії 

18 Балансова вартість 87589 38158
19 Усього 87724 44979

 
 
Таблиця 8.2. Перелік усіх інвестицій до асоційованих й дочірніх 

компаній за станом на кінець дня 31 грудня 2006 року 
                                                        (тис.грн.) 

Назва  55BКраїна Частка
участі 

(%) 

Вид бізнесу Балансова 
вартість 
інвестицій 

Кредити, 
що надані 
цій компанії 

Депозити, 
що отримані 

від цієї 
компанії 

1 2 3 4 5 6 7 
Асоційована 
компанія       

ТОВ “АТН” Україна 20,00 Інформаційна 
діяльність 135 0 0

Дочірня  
компанія 

    

ТОВ 
«Украінська 
лізингова 
компанія» 

Україна 99,99 Лізинг 2 397 19974 0

ДП ТОВ 
Ресторан 
«Театральний» 

Україна 99,70 Громадське 
харчування 876 0 0

ЗАТ “КУА 
“УкрСибЕссет 
Менеджмент” 

Україна 99,94 

Брокерські 
операції з 
цінними 
паперами 

49 970 0 3938

КБ 
„УкрСиббанк” 
ТОВ 

Росія 62,5 Банківська 
справа 27 315 15150 0

ЗАТ „СК 
„Український 
страховий 
альянс” 

Україна 98,41 Страхування 7 031 0 18401

Усього    87724 35124 22339
 
 
Таблиця 8.3. Перелік усіх інвестицій до асоційованих й дочірніх 

компаній за станом на кінець дня 31 грудня 2005 року  
(тис.грн.) 

Назва  56BКраїна Частка 
участі 

(%) 

Вид бізнесу Балансова 
вартість 
інвестицій 

Кредити, 
що надані 
цій компанії 

Депозити, 
що отримані 

від цієї 
компанії 

1 57B2 3 4 5 6 7 
Асоційована 
компанія 

      

ТОВ “АТН” 58BУкраїна 20,00 Діяльність у 
сфері 

радіомовлення 
та телебачення

117 0 0 
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ВАТ 
"Закритий 
недеверси-
фікований 

корпоративни
й 

інвестиційний 
фонд "УкрСиб 
Стабільний 
доход" 

59BУкраїна 29,56 Контроль та 
регулювання 
портфеля 
активів 

6704 0 0 

Дочірня  
компанія 

      
 

ТОВ 
«Украінська 
лізингова 
компанія» 

60BУкраїна 99,99 Надання послуг 
з фінансового 

та 
оперативного 

лізингу 

2397 18138 0 

ДП ТОВ 
Ресторан 

«Театральний
» 

61BУкраїна 99,70 Громадське 
харчування 

876 0 0 

ЗАТ “КУА 
“УкрСибЕссет 
Менеджмент” 

62BУкраїна 99,61 Контроль та 
регулювання 
портфеля 
активів 

7570  583 

КБ 
„УкрСиббанк” 

ТОВ 

63BРосія 62,5 Здійснення 
банківських 
операцій 

27315 0 0 

Усього    44979 18138 583 
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Примітка 9. Основні засоби та нематеріальні активи 
Таблиця 9.1. Основні засоби за 2006 рік  
 

Залишок на початок 
року Надійшло за рік (+) 

Переоцінка 
(дооцінка+, 
уцінка-) 

Вибуло за рік (-) 

Втрати від 
зменьшенн

я 
корисності  

(-) 

Інші зміни 
за рік (+;-) 

Залишок на кінець 
року у тому числі 

у тому числі 

одержані за 
фінансовим 
лізінгом 

(орендою) 
(+) 

передані в 
оперативний 

лізинг 
(оренду) (-) 

Ря
до
к Групи 

основних 
засобів 

Первісна 
(переоціне-
на) вартість 

Знос   
зл
ит
тя

 

за
ве
рш

ен
і 

ка
пі
та
ль
ні

 
ін
ве
ст
иц

ії 

пе
рв
іс
на

 (п
ер
ео
ці
не
на

) в
ар
ті
ст
ь 

зн
ос

 

П
ер
ві
сн
а 

(п
ер
ео
ці
не
на

) 
ва
рт
іс
ть

 

Зн
ос

 

Н
ар
ах
ов
ан
о 
ам

ор
ти
за
ці
ї з
а 
рі
к 

  (
-) 

П
ер
ві
сн
а 

(п
ер
ео
ці
не
на

) в
ар
ті
ст
ь 

Зн
ос

 

П
ер
ві
сн
а 

(п
ер
ео
ці
не
на

) в
ар
ті
ст
ь 

Зн
ос

 Первісна 
(переоцін

ена) 
вартість 

Знос 

П
ер
ві
сн
а 

(п
ер
ео
ці
не
на

) 
ва
рт
іс
ть

 

Зн
ос

 
П
ер
в і
сн
а 

(п
ер
ео
ці
не
на

) 
ва
рт
іс
ть

 

Зн
ос

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

1 Земельні ділянки 760 0 57 0 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 817 0 0 0 0 0 

2 

Капітальні 
витрати на 
поліпшення 
земель 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 

Будинки, 
споруди та 
передавальні 
пристрої 

315894 (14380) 368484 0 363853 0 0 2033 (1199) (17388) 0 0 2 1 682347 (30570) 0 0 3881 (235) 

4 Машини та 
обладнання 100790 (27087) 52198 0 32147 0 0 2206 (1370) (17614) 0 0 (23) (17) 150759 (43314) 0 0 185 (53) 

5 Транспортні засоби 30188 (5303) 2740 0 36 0 0 6279 (1752) (4575) 0 0 0 0 26649 (8126) 0 0 340 (130) 

6 Інструменти, 
прилади, 42194 (9272) 11360 0 3581 0 0 1370 (323) (6295) 0 0 (6) (6) 52178 (15238) 0 0 91 (23) 
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інвентар 
(меблі) 

7 Інші основні засоби 24486 (5394) 5607 0 2018 0 0 2838 (990) (3761) 0 0 20 15 27275 (8180) 0 0 0 0 

8 Бібліотечні фонди 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 

Малоцінні 
необоротні 
материальні 
активи 

22993 (22993) 10082 0 2024 0 0 428 (428) (10082) 0 0 9 9 32656 (32656) 0 0 46 (46) 

10 
Тимчасові 
(нетитульні) 
споруди 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 
Інші необоротні 
матеріальні 
активи 

33510 (11212) 13624 0 13586 0 0 2301 (1843) (6037) 0 0 (2) (1) 44831 (15405) 0 0 0 0 

12 Усього 570815 (95641) 464152 0 417302 0 0 17455 (7905) (65752) 0 0 0 1 1017512 (153489) 0 0 4543 (487) 

Основні засоби, щодо яких є передбачені чинним законодавством обмеження володіння, користування та розпорядження – Uнемає.U 

Оформлені у заставу основні засоби – Uнемає.U 

Залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація,реконструкція тощо) - Uнемає.U 

Основні засоби, вилучені з експлуатації для продажу – Uнемає. U 
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Примітка 9. Основні засоби та нематеріальні активи 
Таблиця 9.1.1. Основні засоби за 2005 рік  

тис.грн. 

Залишок на 
початок року Надійшло за рік (+) 

Переоцінка 
(дооцінка+, 
уцінка-) 

Вибуло за рік (-) 

Втрати від 
зменьшенн

я 
корисності  

(-) 

Інші зміни 
за рік (+;-) 

Залишок на кінець 
року у тому числі 

у тому числі 

одержані 
за 

фінансови
м лізінгом 
(орендою) 

(+) 

передані в 
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(оренду) (-) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 
1 Земельні ділянки 103 0 657 0 657 0 0 0 0 0 0 0 0 0 760 0 0 0 0 0 

2 

Капітальні 
витрати на 
поліпшення 
земель 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 
Будинки, споруди 
та передавальні 
пристрої 

109738 (7280) 205936 0 199235 0 0 57 (15) (7115) 0 0 277 0 315894 (14380) 0 0 4475 (228) 

4 Машини та 
обладнання 52880 (17942) 48421 0 11077 0 0 510 (347) (9492) 0 0 (1) 0 100790 (27087) 0 0 174 (21) 

5 Транспортні засоби 24724 (3722) 12566 0 21 0 0 7102 (1730) (3311) 0 0 0 0 30188 (5303) 0 0 0 0 
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6 
Інструменти, 
прилади, інвентар 
(меблі) 

20055 (4302) 22398 0 35903 0 0 259 (99) (5069) 0 0 0 0 42194 (9272) 0 0 124 (23) 

7 Інші основні засоби 10527 (3271) 14169 0 8148 0 0 210 (100) (2223) 0 0 0 0 24486 (5394) 0 0 0 0 

8 Бібліотечні фонди 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 

Малоцінні 
необоротні 
материальні 
активи 

7987 (7987) 15196 0 9911 0 0 190 (190) (15196) 0 0 0 0 22993 (22993) 0 0 46 (46) 

10 
Тимчасові 
(нетитульні) 
споруди 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 
Інші необоротні 
матеріальні 
активи 

18868 (7717) 15921 0 15838 0 0 365 (164) (4298) 0 0 (914) (639) 33510 (11212) 0 0 0 0 

12 Усього 244882 (52221) 335264 0 280790 0 0 8693 (2645) (46704) 0 0 (638) (639) 570815 (95641) 0 0 4819 (318) 

Основні засоби, щодо яких є передбачені чинним законодавством обмеження володіння, користування та розпорядження - Uнемає.U 

Оформлені у заставу основні засоби – Uнемає.U 

Залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація,реконструкція тощо) – Uнемає.U 

Основні засоби, вилучені з експлуатації для продажу – Uнемає.U 
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Примітка 9. Основні засоби та нематеріальні активи 
Таблиця 9.2. Нематеріальні активи за 2006 рік 

тис.грн. 

Залишок на початок 
року Надійшло за рік (+) 

Переоцінка 
(дооцінка+, 
уцінка-) 

Вибуло за рік (-) 
Втрати від 
зменьшення 

корисності (-) 

Інші зміни за 
рік (+;-) 

Залишок на 
кінець року 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 Права на 
користування майном 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 Права на знаки для 
товарів і послуг 2 (1) 11 0 11 0 0 0 0 (3) 0 0 0 0 13 (4) 

3 
Авторські та 
суміжні з ними 
права 

31036 (12015) 32985 0 31014 0 0 123 (120) (5025) 0 0 0 0 63898 (16920) 

3.1. 
у тому числі: 
програмне 
забезпечення 

27410 (9904) 32985 0 31014 0 0 30 (30) (5013) 0 0 0 0 60365 (14887) 

4 Інші нематеріальні 
активи 97 (66) 0 0 0 0 0 20 (19) (13) 0 0 0 0 77 (60) 

5 Усього: 31135 (12082) 32996 0 31025 0 0 143 (139) (5041) 0 0 0 0 63988 (16984) 

6 
Довідково : 
негативний гудвіл ( 
рахунок 4320) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 Гудвіл ( рахунок 
4321) 0 0 0 0 0 

х х 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Нематеріальні активи, щодо яких є обмеження права власності - Uнемає. U 
 

Оформлені у заставу нематеріальні активи - U немає. U 
    

Створені нематеріальні активи - Uнемає. U 
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Примітка 9. Основні засоби та нематеріальні активи 
Таблиця 9.2.1. Нематеріальні активи за 2005 рік 

тис.грн. 

Залишок на початок 
року Надійшло за рік (+) 

Переоцінка 
(дооцінка+, 
уцінка-) 

Вибуло за рік (-) 
Втрати від 
зменьшення 

корисності (-) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 Права на 
користування майном 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 Права на знаки для 
товарів і послуг 2 0 0 0 0 0 0 0 0 (1) 0 0 0 0 2 (1) 

3 
Авторські та 
суміжні з ними 
права 

13036 (9589) 18011 0 15858 0 0 11 (11) (2437) 0 0 0 0 31036 (12015) 

3.1. 
у тому числі: 
програмне 
забезпечення 

9409 (7552) 18012 0 15858 0 0 11 (11) (2363) 0 0 0 0 27410 (9904) 

4 Інші нематеріальні 
активи 101 (32) 0 0 0 0 0 4 (4) (38) 0 0 0 0 97 (66) 

5 Усього: 13139 (9621) 18011 0 15858 0 0 15 (15) (2476) 0 0 0 0 31135 (12082) 

6 
Довідково : 
негативний гудвіл ( 
рахунок 4320) 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 Гудвіл ( рахунок 
4321) 0 0 0 0 0 

х х 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Нематеріальні активи, щодо яких є обмеження права власності - Uнемає. U  

Оформлені у заставу нематеріальні активи - U немає. U     

Створені нематеріальні активи - Uнемає. U      
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Примітка 9. Основні засоби та нематеріальні активи   
Таблиця 9.3. Капітальні інвестиції за невведеними в експлуатацію 
 необоротними активами за 2006 рік 
      

   тис.грн.   

Рядок Найменування статті За рік (оборот за 
дебетом) 

На кінець року 
(залишок)   

1 Капітальне будівництво 289188 237146   

2 Придбання (виготовлення) 
основних засобів 1188 1554 

  

3 
Придбання (виготовлення) 
інших необоротних 
матеріальних активів 

16840 8862 

  

4 Придбання (створення) 
нематеріальних активів 11408 7230 

  
5 Інші 1 0   
6 Усього 318625 254792   
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12BПримітка 10.   Нараховані доходи до отримання 
 

                                                                                      (тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 
2006 рік 2005 рік 

  29BУсього У тому 
числі: 
термін 
погашен-
ня понад 
365 днів 

1 2 3 4 5 
   
1 Кошти в Національному 

банку України та готівкові 
кошти банку  

0 0 0

2 Казначейські цінні папери 6858 0 1692
3 Кошти в інших банках 1454 0 645
4 Цінні папери в торговому 

портфелі банку 
0 0 0

5 Цінні папери в портфелі 
банку  на продаж 

5113 0 8009

6 Кредити  та 
заборгованість клієнтів  

207188 5583 99683

7 Цінні папери в портфелі 
банку до погашення  

0 0 0

8 Інвестиції в дочірні 
компанії 

0 0 0

9 Інші 15093 0 2050
10 Довгострокові активи, 

призначені для продажу 
0 0 0

11 Усього нарахованих 
доходів 

235706 5583 112079

12 Резерви під 
заборгованість за 
нарахованими доходами 

(15632) 0 (7538)

13 Усього нарахованих 
доходів за 
вирахуванням резервів

220074 5583 104541

 
 
По стр. 9 «Інші» враховуються інші  нараховані доходи до отримання у сумі  15093 тис. 
грн.,  які складаються з:                                                                                
• Нараховані доходи за розрахунково-касове 

обслуговування клієнтів (рах.3570) 
1014 

• Нараховані комісійні доходи за документарними 
операціями (рах.3578) 

2800 

• Нараховані комісійні доходи за послуги банку як 
страхового агента (рах. 3578) 

7879 

• інші нараховані доходи (рах. 3578) 1461 
• прострочені інші нараховані доходи (рах.3579) 1502 
• сумнівна заборгованість за іншими нарахованими 

доходами (рах.3589) 
437 
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13BПримітка 11. Інші активи 
(тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 2006 рік 2005 рік 

1 2 3 4 
1 Банківські метали 0 0
2 Запаси матеріальних цінностей  42720 39218
3 Витрати майбутніх періодів 4543 14578
4  Дебіторська заборгованість за 

податком на прибуток 
0 0

5 Дебіторська заборгованість за іншими 
податками та обов’язковими 
платежами 

95 90

6 Дебіторська заборгованість за 
операціями з банками 

12570 222

7 Дебіторська заборгованість за 
операціями з купівлі-продажу валюти:  

0 0

7.1. Для клієнтів 0 0
7.2. За рахунок банку 0 0
8  Дебіторська заборгованість за 

операціями з фінансовими 
інструментами 

0 0

9  Дебіторська заборгованість 
працівникам банку 

111 21

10  Сумнівна дебіторська заборгованість  
за операціями банку 

1743 1027

11  Інші 84351 56592
12  Усього інших активів 146132 111748
13  Резерви  під дебіторську 

заборгованість за операціями з 
банками 

0 0 

14  Резерви під дебіторську 
заборгованість за операціями з 
клієнтами банку 

(735) (89)

15  Резерви під дебіторську 
заборгованість за операціями банку 

(6830) (3435)

16  Усього інших активів за 
вирахуванням резервів 

138567 108224

 
По стр. «Інші» враховуються інші  активи  у сумі  84351 тис. грн., які складаються з:                              
• інші активи по операціям з платіжними картками  

через банкомат (рах.2920) 
35970 

• інші активи за операціями з платіжними картками   
(рах. 2924) 

43544 

• інша дебіторська заборгованість за операціями з 
клієнтами банку (платежі  Western Union, інші 
перекази, операції з дорожніми чеками) (рах.2809) 

845 

• інше 3992 
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Примітка 12. Довгострокові активи, призначені для продажу  

                                                                                                      (тис.грн.) 
 

Ряд
ок  

 
Найменування статті  

2006 рік 2005 рік 

1  2  3  4  
1  Інвестиції в асоційовані компанії, що 

утримуються з метою продажу   
0 0

2  Інвестиції в дочірні компанії, що 
утримуються з метою продажу   

0 0

3  Необоротні активи, що призначені для 
продажу  

0 26

4  Усього довгострокових активів, що 
призначені для продажу  

0 26

5  Резерви під зменшення корисності 
інвестицій в асоційовані компанії, що 
утримуються з метою продажу  

0 0

6  Резерви під зменшення корисності 
інвестицій в дочірні компанії, що 
утримуються з метою продажу  

0 0

7  Усього довгострокових активів, що 
призначені для продажу, з 
вирахуванням резервів  

0 26
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14BПримітка 13. Кошти клієнтів 
(тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 2006 рік 2005 рік 

1 2 3 4 
1  Кошти суб’єктів господарювання, у 

тому числі: 
3084853 2671688

1.1 Кошти на вимогу 1512244 1092871
1.2 Строкові кошти 1572609 1578817
2  Кошти фізичних осіб, у тому числі: 3599628 2614255
2.1 Кошти на вимогу 523943 317285
2.2 Строкові кошти 3075685 2296970
3  Кошти бюджету, спеціальних фондів 

та інші кошти клієнтів, що утримуються 
з бюджету 

416 861

4  Кошти небанківських фінансових 
установ, у тому числі: 

135697 180070

4.1 Кошти на вимогу 43332 69091
4.2 Строкові кошти 92365 110979
5  Інші зобов’язання перед клієнтами 95379 61633
6  Усього 6915973 5528507

Станом на кінець дня 31 грудня 2006р. Банком було залучено коштів суб’єктів 
господарської діяльності для забезпечення зобов’язань на суму  63415 тис.грн. 

З них: 

11648 тис. грн.  - покриття по авальованих Банком векселям; 

19863 тис. грн.  - покриття по акредитивам; 

31001 тис. грн.  - покриття по гарантіям; 

    688 тис. грн.  - документи з датою валютування; 

  209 тис. грн.  - покриття по поруці; 

        6 тис. грн   -  інше. 
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Примітка 14. Боргові цінні папери, емітовані Банком 
 

Таблиця 14.1. Боргові цінні папери, емітовані банком за 2006 рік 
(тис.грн) 

 Найменування статті Середньозважена 
процентна  ставка 

2006 рік  

1 2 3 4 
    
1 Цінні папери власного боргу, 

емітовані банком, з них: 
10,07 1344470

1.1 Прості векселі, емітовані банком 0 2
1.2 Акцепти, що надані за 

переказними векселями 
0 0

1.3 Облігації 10,07 1350000
1.4 Інші цінні папери власного боргу, 

емітовані банком 
0 0

 
 
 
 
Таблиця 14.2. Боргові цінні папери, емітовані банком за 2005 рік 

(тис.грн) 
 Найменування статті Середньозважена 

процентна  ставка 
2005 рік  

1 2 3 4 
    
1 Цінні папери власного боргу, 

емітовані банком, з них: 
10,01 789733

1.1 Прості векселі, емітовані банком 0 2
1.2 Акцепти, що надані за 

переказними векселями 
0 0

1.3 Облігації 10,01 800000
1.4 Інші цінні папери власного боргу, 

емітовані банком 
0 0
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15BПримітка 15. Нараховані витрати до сплати 
(тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 
2006 рік  2005 рік  

1 2 3 4 
1  Кошти банків 113404 53958
2 Кошти клієнтів 95560 103497
3 Ощадні (депозитні) сертифікати, 

емітовані банком 
5 25

4 Боргові цінні папери, емітовані банком 7487 5138
5 Нарахування  за заробітною  платою 

та інші нарахування працівникам банку
776 439

6 Інші  18792 8630
7 Усього 236024 171687
 
 
По стр. 6 «Інші» враховуються інші  нараховані витрати до сплати у сумі  18792 тис. грн., 
які складаються з:                                                                                
• Нараховані витрати за субординованим боргом 

(рах.3668) 
16111 

• Нараховані витрати за  розрахунково-касове 
обсуговування (рах. 3670) 

15 

• Інші нараховані витрати (рах.3678) 2666 
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16BПримітка 16. Інші зобов‘язання 
(тис.грн.) 

2006 рік  2005 рік  Рядок Найменування статті   
1 2 3 4 

1 Субординований борг 712984 270175
2 Доходи майбутніх періодів 120 708
3 Кредиторська заборгованість 

 за операціями з банками 
19211 7426

4 Кредиторська заборгованість 
 за господарською діяльністю 

9604 8125

5  Кредиторська заборгованість за 
податком на прибуток 

0 0

6 Кредиторська заборгованість за 
податками та обов’язковими 
платежами, крім податку на прибуток  

4994 4084

7 Кредиторська заборгованість перед 
акціонерами банку 

0 0

8 Дивіденди до сплати  0 0
9 Кредиторська заборгованість за 

операціями з фінансовими 
інструментами 

109 483

10 Кредиторська заборгованість  
за розрахунками з працівниками банку 

0 0

11 Банківські резерви на покриття ризиків 
і втрат 

19599 11404

12 Інші  4089 6244
13 Усього 770710 308649
 
17BПримітка 16.1. Банківські резерви на покриття ризиків і втрат 

(тис.грн.) 
2006 рік  2005 рік  Рядок Найменування статті   

1 2 3 4 
1 

 
Резерви за виданими зобов’язаннями 19598 11404

2 Резерви під курсові ризики 0 0
3 Інші резерви 0 0
4 Усього 19598 11404

  
 
Примітка 17. Статутний капітал 

(тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік  

1  Статутний капітал зареєстрований 1750000 
 

750000

1.1 Число акцій -  усього, з них: 35000000000 шт. 15000000000 шт.
1.1.1 Простих акцій  35000000000 шт. 15000000000 шт.
1.1.2 Привілейованих акцій - -
2  Несплачений зареєстрований 

статутний капітал 
- -

3  Фактично сплачений 
зареєстрований статутний капітал, з 
них: 

1750000 
 

750000

3.1 Число акцій - усього, з них: 35000000000 шт. 15000000000 шт.
3.1.1 Простих акцій  35000000000 шт. 15000000000 шт.
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3.1.2 Привілейованих акцій - -

 
На кінець звітного року Банк не має власних акцій, викуплених у акціонерів. 
 
 
 
 
Примітка 18. Дивіденди за акціями 
 
Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік  

1 2 3 4 
    
1  Дивіденди на початок року 0 0  
2  Дивіденди, що оголошені протягом 

року 
0 0  

3  Дивіденди, що спрямовані на 
придбання акцій нової емісії 

0 0  

4  Дивіденди, що спрямовані на 
поповнення статутного капіталу 
протягом року 

0 0

5  Дивіденди, що сплачені протягом року 0 0  
6  Дивіденди на кінець року 0 0  
 
 
43BКерівник                                                                       О.Є. Адаріч       
 
Головний бухгалтер                     Л.В. Крикун  
 
 
 
 
44BПримітка 19. Процентний дохід 

(тис.грн.) 
Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік  

1 2 3 4 
    
 Процентний  дохід:   
1 За коштами в банках 56621 19679
2 За кредитами  клієнтам 1525215 787351
3 30BЗа цінними паперами в торговому портфелі 

банку 
23 0

4 За цінними паперами в портфелі банку на 
продаж 

62118 41441

5 За  цінними паперами в портфелі банку до 
погашення 

0 0

6 Інший 0 0
7 Усього 1643977 848471
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45BПримітка 20. Процентні витрати 

 (тис.грн.) 
Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік  

1 2 3 4 
    
 Процентні витрати:   
1 За коштами, що отримані від банків  (380328) (138905)
2 За коштами, що отримані від клієнтів (458948) (357219)
3 За коштами небанківських фінансових 

установ 
(6003) (9962)

4 За цінними паперами власного боргу (87155) (13606)
5 Інші (49571) (14706)
6 Усього (982005) (534398)
 
До інших процентних витрат віднесено процентні витрати у сумі 49571 тис. грн., нараховані 
за субординованим боргом АКІБ “УкрСиббанк”, які обліковуються на балансовому рахунку 
7096 . 
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18BПримітка 21. Торговельний дохід 
                        (тис.грн) 

Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік  
1 2 3 4 

1  Іноземна валюта (реалізований результат) 87522 119003
2  Іноземна валюта (нереалізований результат) 34110 (43040)
3  Усього (результат від торгівлі іноземною 

валютою) 
121632 75963

4  Цінні папери в торговому портфелі банку  (5) 0
5  Інші (859) 8
6  Усього торговельного доходу 120768 75971
 
Реалізований результат розраховується  за методом  середньозваженої згідно з 
постановою НБУ  № 520 від 16.12.98р.  
 
В рядку   „Інші”  відображений  результат  переоцінки контрактів з купівлі продажу цінних 
паперів, із датою розрахунку та поставки цінних паперів  у майбутньому, до їх справедливої 
вартості в сумі (861) тис.грн та результат від торгівлі ювілейними монетами в сумі 2 
тис.грн.  Форвардні контракти  обліковуються на позабалансових рахунках 9352 та 9362.  
 
 
Примітка 22. Дохід у вигляді дивідендів 

(тис.грн) 
Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік  

1 2 3 4 
    
1 Цінні папери в торговому портфелі банку 0 0
2 Цінні папери  в портфелі банку на продаж 198 132
3 Усього 198 132
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19BПримітка 23. Загальні адміністративні витрати 
(тис.грн.) 

Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік  
1 2 3 4 

    
1 Адміністративні  витрати (101828) (75751)
2 Амортизація (примітка 9) (70793) (49180)
3 Збиток від вибуття основних засобів та 

нематеріальних активів 
(2616) (517)

4 Витрати на утримання основних засобів та 
нематеріальних активів 

(26364) (22678)

5 Сплата інших податків та  обов’язкових 
платежів, крім податку на прибуток 

(25576) (14971)

6 Інші (1002) (6891)
7 Усього 228179 (169988)
 
 
 
 
Примітка 24.  Витрати на персонал 

(тис.грн.) 
Рядок Найменування статті  2006 рік  2005 рік  

1 2 3 4 
    
1 Заробітна плата (266492) (166496)
2 Внески, збори на обов’язкове державне, 

пенсійне та соціальне страхування 
(81704) (56114)

3 Витрати на підготовку кадрів (191) (56)
4 Витрати на спецодяг та інші засоби захисту 

працівників 
(25) (16)

5 Інші витрати на персонал (4070) (2894)
6 Усього 352482 (225576)
7 Середня кількість працівників протягом року 9672 8710
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20BТаблиця 11.1. Збитки (витрати), завдані банку внаслідок шахрайських дій 
невстановленими особами за операціями з платіжними картками 
 

(тис.грн.) 
2006 рік 2005 рік Рядок Найменування 

платіжної системи сума кількість 
операцій 

сума кількість 
операцій 

1 2 3 4 5 6 
1 НСМЕП 0 0 0 0
2 Одноемітентні 

(внутрішньобанківські) 
платіжні системи 

0 0 0 0

3 VISA 17 16 0 0
4 MasterCard 57 36 36 4

5 УкрКарт 0 0 0 0
6 Інші банківські платіжні 

системи 
0 0 0 0

7 Інші небанківські 
платіжні системи 

0 0 0 0

8 Усього 74 52 36 4
 
 
46BКерівник                                                                 О.Є. Адаріч       
 
Головний бухгалтер               Л.В. Крикун  
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21BПримітка 25. Чисті витрати на формування резервів 
 

(тис.грн.) 
Рядок Найменування статті 2006 рік 2005 рік 

1 2 3 4 
    
 Кошти в інших банках (примітки 3, 11)   

1.1 Відрахування до резерву (26617) (2861)
1.2 Повернення списаних активів 0 0
1 Усього (26617) (2861)

   
 Кредити та заборгованість клієнтів 

(примітка 6) 
 

2.1 Відрахування до резерву (335239) (12855)
2.2 Повернення списаних активів 0 0
2 Усього (335239) (12855)

   
  Цінні папери в портфелі банку на 

продаж (примітки 2, 5 ) 
 

3.1 Відрахування до резерву під знецінення (2614) (8)
3.2 Повернення списаних активів 0 0
3 Усього (2614) (8)

   
  Цінні папери в портфелі банку до 

погашення (примітки 2, 7) 
 

4.1 Відрахування до резерву під знецінення 0 0
4.2 Повернення списаних активів 0 0
4 Усього 0 0

   
 Дебіторська заборгованість за 

операціями банку (примітка 11) 
 

5.1 Відрахування до резерву (4073) 3165
5.2 Повернення списаних активів 0 0
5 Усього  (4073) 3165

   
 Нараховані доходи (примітка 10)  

6.1 Відрахування до резерву (8592) (4669)
6.2 Повернення списаної заборгованості 1 0
6 Усього (8591) (4669)

   
7 Резерви під інші активи  (4051) 0

8 Повернення списаних інших активів 0 0
9 Усього (4051) 0
10 Усього витрат (381185) (17228)
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22BПримітка 26.  Витрати на податок на прибуток 
 
 
Таблиця № 26.1. Витрати на сплату податку на прибуток 

(тис.грн.) 
Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік  

1 2 3 4 
1 Поточний податок на прибуток      (33785) (12769)
2 Відстрочений  податок на прибуток                 14552 (24504)
3 Усього (19233) (37273)
 
 
 
Таблиця № 26.2. Узгодження суми облікового прибутку (збитку) та суми 
податкового прибутку (збитку) 

 (тис.грн.) 
Рядок Найменування статті Звітний рік  

 
01-01-2007 

Попередній 
рік 

01-01-2006 
1 2 3 4 

1  Прибуток до оподаткування 87836 82365
2  Сума податку на прибуток, що визначений 

за ставкою оподаткування 
21959 20591

 Коригування облікового прибутку 
(збитку): 

 

3 Витрати, які  не включаються до суми 
валових витрат з метою розрахунку 
податкового прибутку, але визнаються в 
бухгалтерському обліку  

95465 87994

4 Витрати, які  включаються до суми валових 
витрат з метою розрахунку податкового 
прибутку, але не визнаються в 
бухгалтерському обліку 

32520 11347

5 Доходи, які підлягають обкладенню 
податком на прибуток, але не визнаються 
(не належать) до облікового прибутку 
(збитку)  

12784 22067

6 Доходи, які не підлягають обкладенню 
податком на прибуток, але визнаються в 
бухгалтерському обліку  

60280 84833

7 Амортизаційні відрахування за даними 
фінансового обліку 

70793 49180

8 Амортизація, яка підлягає оподаткуванню 84547   48571
9 Інші суми, які не є доходами та витратами, 

але включаються до бази оподаткування 
(виправлення помилок тощо) 

(4421) 2192

10 Сума податку на прибуток (збиток) 19233 37273
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Таблиця № 26.3. Розрахунок відстрочених податкових активів та  
відстрочених податкових зобов’язань 

 (тис.грн.) 
Рядок Найменування статті 2006 рік  2005 рік  

1 2 3 4 
    
1 Відстрочені податкові активи 0 (171)
1.1 Тимчасова різниця, що підлягає 

вирахуванню 
0 (684)

1.2 Перенесення невикористаних податкових 
збитків на майбутні періоди 

0 0

1.3 Перенесення невикористаних податкових 
пільг на майбутні періоди 

0 0

2 Відстрочені податкові зобов’язання  12857 27580
2.1 Тимчасові різниці, що підлягають 

оподаткуванню 
51428 110320

 

 
Примітка 27. Чистий прибуток/збиток від продажу довгострокових активів, 
призначених для продажу.  
 
 

 
Ряд
ок  

 
Найменування статті  

2006 рік  2005 рік  

1  2  3  4  
       

1  Різниця між вартістю реалізації та 
балансовою вартістю цінних паперів, 
що реалізуються  

0 0

1.1  Інвестиції в асоційовані компанії  0 0
1.2  Інвестиції в дочірні компанії  
2  Дохід від продажу необоротних активів 

за мінусом витрат на продаж  
0 0

3  Усього  0 0
4  Податок на прибуток від продажу 

довгострокових активів, призначених 
для продажу  

0 0

5  Чистий прибуток/збиток від продажу 
довгострокових активів, призначених 
для продажу  

0 0
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Примітка 28. Розрахунок чистого та скоригованого чистого прибутку 

(збитку)  на одну просту акцію 
 

Рядок Найменування статті Розрахунок 
статті (рахунки) 

1 Чистий прибуток (збиток) за вирахуванням дивідендів на 
привілейовані акції за звітний рік (грн.) 

68603535,48

2 Середньорічна кількість простих акцій в обігу (шт.) 18205000000
3 Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.) 0,00
4 Коригування 
5 Дивіденди, що визнані в звітному періоді, на розбавляючі 

потенційні прості акції (грн.) 
6 Витрати на відсотки, які пов`язані з розбавляючими потенційними 

простими акціями, що визнані у звітному році (грн.) 
7 Поточний та відстрочений податок на прибуток, який пов`язаний з 

витратами на відсотки (грн.) 
0

8 Скоригований чистий прибуток (збиток) за звітний рік (грн.) 68603535,48
9 Кількість розбавляючих потенційних простих акцій (шт.) -
10 Скоригована середньорічна кількість простих акцій (шт.) 18205000000
11 Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 0,00
 
Примітка 28.1. Розрахунок середньорічної кількості простих акцій в обігу    

                                                                                                                               (шт.) 
Ря- 
док 

Дата Найменування статті Випущені 
акції 

Власні 
акції, що 
викуплені 
банком 

Продаж 
раніше 
викупле-
них 
власних 
акцій 

Акції в обігу Часовий 
зваже- 
ний 
коефі-
цієнт 

Середньо-
зважена 
кількість 
простих акцій, 
які перебува-
ють в обігу 
(кол. 6 х кол.7) 

 
  1        2 3        4 5 6 7 8 9 
1 01.01 звіт-

ного року 
Кількість акцій на 
початок звітного року 

15000000000 15000000000 0,6795 
 

10192500000 
 

2  Випуск нових акцій 10000000000 25000000000 0,3205 8012500000 
3  Придбання власних 

акцій 
   

4  КоригуванняF

1
F:    

5  сплата дивідендів 
простими акціями 

   

6  випуск прав на 
придбання простих 
акцій, призначених 
для існуючих 
акціонерів за ціною 
нижчою, ніж  
справедлива вартість 
простих акцій 

   

7  зменшення 
номінальної вартості 
акцій (дроблення 
акцій) 

   

8  збільшення 
номінальної вартості 
акцій (консолідація 
акцій) 

   

9 31.12звіт-
ного року 

Кількість акцій на 
кінець звітного року 

25000000000 25000000000   

10 Середньорічна кількість простих акцій в обігу  18205000000 
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23BПримітка 30. Потенційні зобов`язання банку на кінець року 
 
47BПримітка 30.1. Потенційні зобов`язання банку на кінець дня 31 грудня 2006 
року  
 
1. Капітальні зобов’язання відсутні.  
 
2. Зобов’язання, що пов’язані з кредитуванням: 

                               (тис. грн.) 
Рядок Найменування статті 2006 рік 

1 2 3 
1 Гарантії надані  316071
2  Зобов’язання з кредитування, що надані, з них:  2878656
2.1 Первинний строк погашення – до 1 року 1625147
2.2 Первинний строк погашення – більше 1 року 1253509
3 Акредитиви  135833
4 Авалі  44962
 

 
3. Активів, які надані Банком в заставу, щодо яких передбачені обмеження, пов’язані з 

володінням, розпорядженням ними  на кінець дня 31 грудня 2006року  немає. 
 
4.   Зобов’язання  оперативного лізингу  (оренди) : 
                                                                                                      (тис.грн.) 

  

до  одного   року 12248 

від  одного  року  до 
п’яти  років 

67166 
 

понад більше  п’яти  
років 

229738 

48BВсього 309152 
 
            
49BПримітка 30.2. Потенційні зобов`язання банку на кінець дня 31 грудня 2005 
року  
 

1. Капітальні зобов’язання відсутні.  
 

2. Зобов’язання, що пов’язані з кредитуванням: 
                               (тис. грн.) 

Рядок Найменування статті 2005 рік 
1 2 3 

1 Гарантії надані  181436
2  Зобов’язання з кредитування, що надані, з них:  1424387
2.1 Первинний строк погашення – до 1 року 870846
2.2 Первинний строк погашення – більше 1 року 553541
3 Акредитиви  95464
4 Авалі  71239
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3. Активів, які надані Банком в заставу, щодо яких передбачені обмеження, пов’язані з 
володінням, розпорядженням ними  на кінець дня 31.12.2005р. немає. 

4.  Зобов’язання  оперативного лізингу  (оренди) : 
 
 
 
                                                                                                      (тис.грн.) 

  

до  одного   року 3802 

від  одного  року  до 
п’яти  років 

40369 
 

понад більше  п’яти  
років 

217802 
 

50BВсього 261973 
 
            
51BКерівник                                                                  О.Є. Адаріч       
 
Головний бухгалтер               Л.В. Крикун  
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Примітка 31. Географічний ризик  
Таблиця 31.1. Географічний ризик за звітний рік (2006р). 

   (тис.грн.) 
Рядок Найменування статті Україна Країни 

ОЕСР 
Інші 
країни 

Усього 

1 2 3 4 5 6 
 АКТИВИ   
1 Кошти в Національному банку України та 

готівкові кошти банку  
982970 0 0 982970

2 Казначейські та інші цінні папери, що 
рефінансуються Національним банком 
України, і цінні папери, емітовані 
Національним банком України  

308152 0 0 308152

3 Кошти в інших банках  955275 505308 163571 1624154
4 Цінні папери в торговому портфелі банку  0 0 0 0
5 Цінні папери в портфелі банку на продаж  306332 0 0 306332
6 Кредити та заборгованість клієнтів  17283804 953 251403 17536160
7 Цінні папери в портфелі банку до 

погашення  
0 0 0 0

8 Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 
  

60409 0 27315 87724

9 Основні засоби та нематеріальні активи  1165819 0 0 1165819
10 Нараховані доходи до отримання  210424 613 9037 220074
11 Відстрочений податковий актив  0 0 0 0
12 Інші активи  125946 12621 0 138567
13 Довгострокові активи, призначені для 

продажу  
0 0 0 0

14 Усього активів  21399131 519495 451326 22369952
 ЗОБОВ'ЯЗАННЯ   
15 Кошти банків  1109746 9976350 3529 11089625
15.1 У тому числі кредити, які отримані від 

Національного банку України  
198000 0 0 198000

16 Кошти клієнтів  6443144 412940 59889 6915973
17 Ощадні (депозитні) сертифікати, емітовані 

банком  
42 0 0 42

18 Боргові цінні папери, емітовані банком  1344470 0 0 1344470
19 Нараховані витрати до сплати  99305 129039 7680 236024
20 Відстрочені податкові зобов'язання  12857 0 0 12857
21 Інші зобов'язання  56509 411201 303000 770710
22 Усього зобов'язань  9066073 10929530 374098 20369701
23 Чиста балансова позиція  12333058 (10410035) 77228 2000251
 Позабалансові статті     
24 Гарантії  242468 73603 0 316071
25 Зобов'язання з кредитування  2670514 0 208142 2878656
26 Акредитиви 135833 0 0 135833
27 Інші  44962 0 0 44962
28 Чиста позабалансова позиція 22960544 218 394083 23354845
29 Чиста позиція 35293602 (10409817) 471311 25355096
 
 
 
Керівник                                                        О.Є Адаріч  
 
Головний бухгалтер                                    Л.В. Крикун 
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24BПримітка 32. Валютний ризик  
Таблиця 32.1. Валютний ризик за звітний рік (2006р). 

(тис.грн.) 
Рядок Найменування статті UАH 31BEUR USD RUB Інші Усього 

1 2 3 4 5 6 7 8 
 АКТИВИ   
1 Кошти в Національному банку України та готівкові кошти банку 679023 35987 265472 1889 599 982970 
2 Казначейські та інші цінні папери, що рефінансуються 

Національним банком  України і цінні папери, емітовані 
Національним банком України 

308152 0 0 0 0 308152 

3 Кошти в інших банках 482865 239444 797914 73269 30662 1624154 
4 Цінні папери в торговому портфелі банку 0 0 0 0 0 0 
5 Цінні папери в портфелі банку на продаж 306332 0 0 0 0 306332 
6 Кредити  та заборгованість клієнтів 4032765 733878 11011825 6929 1750763 17536160 
7 Цінні папери в портфелі банку до погашення 0 0 0 0 0 0 
8 Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 87724 0 0 0 0 87724 
9 Основні засоби та нематеріальні активи 1165819 0 0 0 0 1165819 
10 Нараховані доходи до отримання 78708 8850 115713 80 16723 220074 
11 Відстрочений податковий актив 0 0 0 0 0 0 
12 Інші активи 118484 14480 5603 0 0 138567 
13 Довгострокові активи, призначені для продажу 0 0 0 0 0 0 
14 UУсього активівU 7259872 1032639 12196527 82167 1798747 22369952 
 ЗОБОВ`ЯЗАННЯ  
15 Кошти банків 640391 340237 8246500 48560 1813937 11089625 
15.1 У тому числі кредити,  які отримані від Національного банку 

України 
198000 0 0 0 0 198000 

16 Кошти клієнтів 3170129 650761 3064390 25847 4846 6915973 
17 Ощадні (депозитні) сертифікати, емітовані банком 39 0 3 0 0 42 
18 Боргові цінні папери, емітовані банком 1344470 0 0 0 0 1344470 
19 Нараховані витрати до сплати 47175 10805 163536 1 14507 236024 
20 Відстрочені податкові зобов’язання 12857 0 0 0 0 12857 
21 Інші зобов’язання 26276 23603 718284 2523 24 770710 
22 UУсього зобов’язаньU 5241337 1025406 12192713 76931 1833314 20369701 
23 Чиста балансова позиція 2018535 7233 3813 5237 (34567) 2000251 
24 Чиста позабалансова позиція за умовними сумами 38704676 (342425) (13494768) (5595) (1507043) 23354845 
           
          Керівник                                                        О.Є Адаріч  
 
           Головний бухгалтер                                    Л.В. Крикун 
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Таблиця 32.2. Валютний ризик за попередній рік (2005р). 
(тис.грн.) 

Рядок Найменування статті UАH 32BEUR USD RUB Інші Усього 
1 2 3 4 5 6 7 8 

 АКТИВИ   
1 Кошти в Національному банку України та готівкові кошти банку 613541 30628 92018 1629 189 738005 
2 Казначейські та інші цінні папери, що рефінансуються 

Національним банком  України і цінні папери, емітовані 
Національним банком України 

80734 0 0 0 0 80734 

3 Кошти в інших банках 139537 156472 358078 15640 1099 670826 
4 Цінні папери в торговому портфелі банку 0 0 0 0 0 0 
5 Цінні папери в портфелі банку на продаж 529784 0 0 0 0 529784 
6 Кредити  та заборгованість клієнтів 2466759 312130 4630920 29785 74101 7513695 
7 Цінні папери в портфелі банку до погашення 0 0 0 0 0 0 
8 Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 44979 0 0 0 0 44979 
9 Основні засоби та нематеріальні активи 878721 0 0 0 0 878721 
10 Нараховані доходи до отримання 40341 6074 57011 403 712 104541 
11 Відстрочений податковий актив 171 0 0 0 0 171 
12 Інші активи 96169 2898 9157 0 0 108224 
13 Довгострокові активи, призначені для продажу 26 0 0 0 0 26 
14 UУсього активівU 4890762 508202 5147184 47457 76101 10669706 
 ЗОБОВ`ЯЗАННЯ  
15 Кошти банків 172276 97407 2575493 16130 33438 2894744 
15.1 У тому числі кредити,  які отримані від Національного банку 

України 
17320 0 0 0 0 17320 

16 Кошти клієнтів 2972816 321153 2203767 30019 752 5528507 
17 Ощадні (депозитні) сертифікати, емітовані банком 539 0 3 0 0 542 
18 Боргові цінні папери, емітовані банком 789733 0 0 0 0 789733 
19 Нараховані витрати до сплати 64892 7409 99354 6 26 171687 
20 Відстрочені податкові зобов’язання 27580 0 0 0 0 27580 
21 Інші зобов’язання 19902 1515 283560 3531 141 308649 
22 UУсього зобов’язаньU 4047738 427484 5162177 49686 34357 9721442 
23 Чиста балансова позиція 843024 80718 (14993) (2229) 41744 948264 
24 Чиста позабалансова позиція за умовними сумами 16115611 (191776) (6258225) 48065 (233478) 9480197 

Керівник                                                       О.Є. Адаріч                   
  
Головний бухгалтер                                   Л.В.  Крикун   
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3BПримітка 33. Ризик  ліквідності 

4BТаблиця 33.1 Ризик ліквідності за 2006 рік   
                                                                                                                                                                                                                                     (тис.грн.) 

Короткострокові 
                              Строк погашення усього                              Назва показника 

  на вимогу    від 2 до 
7днів 

від 8 до 
31дня 

від 32 до  92 
днів 

від 93 до  
183 днів   

від 184 до 
274 днів  

від 275 до  
365(366) днів  

01. Готiвковi кошти У тому числі: 554 304 0 0 0 0 0 0 554 304 
1.1 банкноти та монети 553 632 0 0 0 0 0 0 553 632 
1.2 дорожні чеки та банківські метали 672 0 0 0 0 0 0 672 
02. Кошти НБУ, у тому числi: 409 956 0 0 0 0 0 0 409 956 
2.1 Кошти до вимогу 409 956 0 0 0 0 0 0 409 956 
04.Кошти в iнших банках, у тому числi: 752 784 337 475 380 816 165 940 0 0 0 1 637 015 
4.1 Кошти на вимогу 751 066 0 0 0 0 0 0 751 066 
4.3 Депозити овернайт 1 718 0 0 0 0 0 0 1 718 
4.5 Короткостроковi вклади(депозити) 0 7 300 32 320 0 0 0 0 39 620 
4.9 Короткостроковi кредити 0 329 279 348287 165 591 0 0 0 843 157 
4.13 Нараховані доходи за коштами в інших банках 0 896 209 349 0 0 0 1 454 
05.Операцiї з клiєнтами у тому числi: 26 141 38 697 180 210 298 667 596 412 166 882 480 944 1 787 953 
5.1 Кредити,що наданi суб'єктам господарювання 46 8 808 156 460 281 489 554 255 109 925 401 917 1 512 900 
5.2 Іпотечні кредити,що надані  суб'єктам 
господарювання 0 0 0 165 0 0 0 165 
5.6 Кредити,що наданi фiзичним особам 4 509 8 446 14 709 16 999 42 121 56 956 78 979 222 719 
5.7 Іпотечні кредити,що надані фізичним особам 0 0 0 0 0 0 30 30 
5.9 Нараховані доходи за операціями з клієнтами 21 586 21 443 9 041 14 36 1 18 52 139 
06.Операцiї з цiнними паперами у тому числi: 0 0 110 0 -8 10 931 6 796 17 829 
6.3 Акції та інші ЦП з нефіксованим прибутком 
портфелi банку на продаж 0 0 0 0 0 4 200 0 4 200 
6.4 Борговi цiннi папери в портфелi банку на продаж 0 0 0 0 -8 6 563 6 692 13 247 
6.7 Нараховані доходи за операціями з цінними 
паперами 0 0 110 0 0 168 104 382 
07 Дебiторська заборгованiсть 23 354 15 067 1 011 241 1 019 2 865 377 43 934 
11 Інші нараховані доходи 9 045 2 470 1 552 35 24 26 3 13 155 
12 Транзитні рахунки 0 6 686 72 828 0 0 0 0 79 514 
14 Дебетові суми до з'ясування 
 
 
 
 

0 18 0 0 0 0 0 18 
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Короткострокові 
                             Строк погашення усього                                  Назва показника 

  на вимогу    від 2 до 
7днів 

від 8 до 
31дня 

від 32 до  92 
днів 

від 93 до  
183 днів   

від 184 до 
274 днів  

від 275 до  
365(366) днів  

14 Інші активи 5 649 0 3 219 9 24 16 61 8 978 
15 Усього активів (I) З них: 1 781 233 400 413 639 746 464 892 597 471 180 720 488 181 4 552 656 
15.1 чутливі до зміни процентної ставки 6 274 353 832 551 776 464 244 596 368 173 445 487 618 2 633 557 
16 Кошти НБУ,у тому числi: 0 0 0 0 0 103 000 95 000 198 000 
16.3 Короткостроковi кредити та вклади (депозити) 0 0 0 0 0 103 000 95 000 198 000 
17 Кошти iнших банкiв у т.числі 65 294 468 003 470 971 201 764 1 324 201 483 302 1 066 507 4 080 042 
17.1 Кошти на вимогу 30 895 0 0 0 0 0 0 30 895 
17.2 Кошти в розрахунках інших банків 505 0 23 1 515 0 0 0 2 043 
17.4 Короткостроковi вклади (депозити) 0 7 316 32 320 0 0 0 0 39 636 
17.9 Короткостроковi кредити 0 459 051 373 851 187 153 1 324 201 483 302 1 066 507 3 894 065 
17.11 Нараховані витрати за коштами інших банків 33 894 1 636 64 777 13 096 0 0 0 113 403 
18 Кошти бюджету та державних цільових фондів,у 
тому числ 336 0 80 0 0 0 0 416 
18.1 Поточні рахунки коштів бюджету та державних 
цільових фондів 336 0 0 0 0 0 0 336 
18.3 Вклади (депозити) мiсцевих бюджетiв 0 0 80 0 0 0 0 80 
18.4 Нараховані витрати за коштами бюджету та 
державних цільових фондів 0 0 0 0 0 0 0 0 
19 Кошти суб'єктів господарювання, у тому числі: 1 497 658 4 230 82 669 254 248 106 312 8 404 60 710 2 014 231 
19.1 Кошти суб'єктів господарювання на вимогу 1 497 467 0 0 0 0 0 0 1 497 467 
19.2 Короткостроковi вклади (депозити) суб'єктiв 
господарювання 52 3 284 81 543 254 129 106 214 7 827 60 666 513 715 
19.4 Нараховані витрати за коштами суб'єктів 
господарювання 139 946 1 126 119 98 577 44 3 049 
20 Кошти фізичних осіб, у тому числі: 509 077 43 363 211 311 453 954 432 637 199 453 224 017 2 073 812 
20.1 Кошти фізичних осіб на вимогу 496 351 0 0 0 0 0 0 496 351 

20.2 Короткостроковi вклади (депозити) фiзичних осiб 
9 672 42 317 208 019 448 339 428 282 195 681 223 167 1 555 477 

20.4 Нараховані витрати за коштами фiзичних осiб 3 054 1 046 3 292 5 615 4 355 3 772 850 21 984 
21 Кошти небанківських фiнансових установ, у тому 
числі 43 934 1 413 20 352 7 101 2 776 618 589 76 783 
21.1 На вимогу 43 329 0 0 0 0 0 0 43 329 
 
21.2 Короткострокові вклади (депозити) небанківських 
фiнансових установ 
 
 

470 1 399 20 176 7 101 2 776 618 589 33 129 
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Короткострокові 
                        Строк погашення усього     

 
 
 
 

                        Назва показника   на вимогу    від 2 до 
7днів 

від 8 до 
31дня 

від 32 до  92 
днів 

від 93 до  
183 днів   

від 184 до 
274 днів  

від 275 до  
365(366) днів  

 
         
21.4 Нараховані витрати за коштами небанківських 
фiнансових установ 135 14 176 0 0 0 0 325 
22 Кредити,отриманi вiд мiжнародних та iнших 
фiнансових органiзацiй, у тому числi: 0 0 0 6 228 0 426 834 0 433 062 
22.1 Короткостроковi кредити 0 0 0 0 0 426 834 0 426 834 
22.3 Нараховані витрати за кредитами, отриманими 
від мiжнародних та iнших фiнансових органiзацiй 0 0 0 6 228 0 0 0 6 228 
23 Цiннi папери власного боргу емiтованi банком, у 
т.числі 42 0 0 0 0 0 1 43 
23.1 На вимогу 42 0 0 0 0 0 0 42 
22.6 Нараховані витрати за ЦП власного боргу 0 0 0 0 0 0 1 1 
25 Кредиторська заборгованiсть 9 651 19 237 15 842 5 5 336 171 31 50 273 
26 Інші нараховані витрати 2 472 15 193 0 0 0 0 2 680 
27 Транзитні рахунки 0 8 073 71 617 0 0 0 0 79 690 
28 Кредитові суми до з'ясуванн 0 1 865 0 0 0 0 0 1 865 
29 Інші зобов'язання 0 0 0 0 0 0 0 0 
30 Усього зобов'язань (II) З них: 2 128 464 546 199 873 035 923 300 1 871 262 1 221 782 1 446 855 9 010 897 
30.1 Чутливі до зміни процентної ставки 10 194 513 366 715 988 896 723 1 861 473 1 217 262 1 445 929 6 660 935 
31 Невідповідність (I)-(II) -347 231 -145 786 -233 289 -458 408 -1 273 791 -1 041 062 -958 674 -4 458 241 
33 Усього пасивів (III) 2 128 464 546 199 873 035 923 300 1 871 262 1 221 782 1 446 855 9 010 897 
34 Невідповідність (I)-(III) -347 231 -145 786 -233 289 -458 408 -1 273 791 -1 041 062 -958 674 -4 458 241 
35 Зобов'язання за всiма видам гарантiй та з 
кредитування, 6 875 61 934 94 988 151 667 158 427 221 266 176 422 871 579 
36 Непокритi акредитиви 0 4 249 25 363 19 076 12 075 3 392 0 64 155 
37 Вимоги щодо андеррайтингу цiнних паперiв, 
строкових фiнансових iнструментiв,крiм iнструментiв 
валютного обмiн 0 0 0 31 683 0 0 216 475 248 158 
38 Усього позабалансові зобов'язання (IV) 6 875 66 183 120 351 202 426 170 503 224 658 392 897 1 183 893 
39 Невiдповiднiсть (I)-(II+IV) -354 106 -211 969 -353 640 -660 834 -1 444 294 -1 265 720 -1 351 571 -5 642 134 
40 Невiдповiднiсть (I)-(III+IV -354 106 -211 969 -353 640 -660 834 -1 444 294 -1 265 720 -1 351 571 -5 642 134 
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Довгострокові 

                                 Строк   погашення усього 
Назва       показника   на 

вимогу   
від 2 
до 
7днів 

від 8 
до 
31дня 

від 32 
до   92 
днів 

від 93 
до 183 
днів 

від 184 
до 274 
днів  

від 275 
до 
365(366) 
днів   

від 366 
до 548 
днів    

від 549 
днів до 
2 років  

понад 2 
роки до 3 
років 

понад 3 
роки до 5 
років  

понад 5 
років до 
10 років 

понад 10  
років      

03. Казначейськi та 
iншi цiннi папери,що 
рефiнансуються та 
емiтованi НБУ,у тому 
числi: 0 0 0 0 0 0 0 4 91 116369 198546 0 0 315010 
3.2 у портфелi банку 
на продаж 0 0 0 0 0 0 0 4 91 113300 194757 0 0 308152 
3.4 нараховані 
доходи за 
казначейськими та 
іншими ЦП, 
папери,що 
рефiнансуються та 
емiтованi НБУ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3069 3789 0 0 6858 

04.Кошти в iнших 
банках, у тому числi: 

0 0 0 0 0 69 3344 0 0 112 15150 1010 0 19685 
4.2 Кошти банків у 
розрахунках 0 0 0 0 0 69 3344 0 0 112 0 1010 0 4535 
4.10 Довгостроковi 
кредити 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15150 0 0 15150 
05.Операцiї з 
клiєнтами у тому 
числi: 3623 6269 127357 66753 441708 685621 198435 925938 707497 1740463 1885154 4296553 5024327 16109698 

5.1 Кредити,що 
наданi суб'єктам 
господарювання 

0 748 54 62820 435880 674260 168524 811880 609487 1481808 955113 737011 165923 6103508 
5.2 Іпотечні 
кредити,що надані 
суб'єктам 
господарювання 0 0 0 2850 179 539 17902 1361 2844 12647 33292 220824 56929 349367 
5.6 Кредити,що 
наданi фiзичним 
особам 162 1 5188 1067 4057 8627 11731 110257 91272 237423 871561 2910899 858689 5110934 
5.7 Іпотечні 
кредити,що надані 
фізичним особам 0 7 0 9 143 179 254 2402 3885 8562 25052 427767 3942531 4410791 
5.9 Нараховані 
доходи за 
операціями з 
клієнтами 
 
 

3461 5513 122115 7 1449 2016 24 38 9 23 136 52 255 135098 
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Довгострокові 

                                Строк   погашення 
 

усього 
Назва       показника   на 

вимогу   
від 2 
до 
7днів 

від 8 
до 
31дня 

від 32 
до   92 
днів 

від 93 
до 183 
днів 

від 184 
до 274 
днів  

від 275 
до 
365(366) 
днів   

від 366 
до 548 
днів    

від 549 
днів до 
2 років  

понад 2 
роки до 3 
років 

понад 3 
роки до 5 
років  

понад 5 
років до 
10 років 

понад 10  
років     

 
06.Операцiї з 
цiнними паперами у 
тому числi: 0 0 0 0 0 3056 24838 12069 74047 127676 49584 4992 0 296262 

6.3 Акції та інші ЦП з 
нефіксованим 
прибутком портфелi 
банку на продаж 

0 0 0 0 0 0 70 11890 0 36734 0 0 0 48694 
6.4 Борговi цiннi 
папери в портфелi 
банку на продаж 0 0 0 0 0 3001 23676 177 72647 89324 49021 4992 0 242838 
6.7 Нараховані 
доходи за 
операціями з 
цінними паперами 0 0 0 0 0 55 1092 2 1400 1618 563 0 0 4730 
07 Дебiторська 
заборгованiсть 0 0 0 0 0 461 6182 0 0 0 0 0 0 6643 
08 Фінансові та 
капітальні 
вкладення, у тому 
числі: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 87724 87724 
8.1 Інвестиції в 
асоційовані та 
дочірні компанії 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 87724 87724 
09 Нематеріальні 
активи 0 0 0 0 0 0 0 7231 0 0 0 47003 0 54234 

10 Основні засоби 0 0 0 0 0 0 0 248151 0 0 93751 124350 645333 1111585 

14 Інші активи 0 0 0 3 5 0 45 3 0 34 11 1 8 110 
15 Усього активів (I) 
З них: 3623 6269 127357 66756 441713 689207 232844 1193396 781635 1984654 2242196 4473909 5757392 18000951 

15.1 чутливі до зміни 
процентної ставки 

162 756 5241 66746 440259 686606 222087 926081 780225 1943065 2143946 4301492 5024072 16540738 

17 Кошти iнших 
банкiв у т.числi 0 0 0 101000 513978 378750 757200 -2545 635159 1320791 3154911 65742 0 6924986 
17.5 Довгостроковi 
вклади (депозити) 
 
 

0 0 0 0 8978 0 0 0 0 0 0 0 0 8978 



Річний звіт АКІБ "УКРСИББАНК" за 2006 рік 94

Довгострокові 

                               Строк   погашення 
Назва       показника   на 

вимогу   
від 2 
до 
7днів 

від 8 
до 
31дня 

від 32 
до   92 
днів 

від 93 
до 183 
днів 

від 184 
до 274 
днів  

від 275 
до 365 
(366) 
днів   

від 366 
до 548 
днів    

від 549 
днів до 
2 років  

понад 2 
роки до 3 
років 

понад 3 
роки до 5 
років  

понад 5 
років до 
10 років 

понад 10  
років     усього 

17.10 Довгостроковi 
кредити 0 0 0 101000 505000 378750 757200 -2545 635159 1320791 3154911 65742 0 6916008 
19 Кошти суб'єктів 
господарювання, у 
тому числі: 12 1515 1783 31892 104726 8215 160901 19276 199913 95430 4157 8310 0 636130 
19.3 Довгостроковi 
вклади (депозити) 
суб'єктiв 
господарювання 0 1485 1783 31697 104631 8085 158932 18404 199528 95391 3814 8310 0 632060 
19.4 Нараховані 
витрати за коштами 
суб'єктів 
господарювання 12 30 0 195 95 130 1969 872 385 39 343 0 0 4070 

20 Кошти фізичних 
осіб, у тому числі: 

4661 28285 77720 204733 343956 280757 346327 243430 5765 18069 26132 0 104 1579939 
20.3 Довгостроковi  
вклади (депозити) 
фiзичних осiб 4322 26024 71452 190916 327039 271237 340974 239216 5207 17928 25790 0 104 1520209 
20.4 Нараховані 
витрати за коштами 
фiзичних осiб 339 2261 6268 13817 16917 9520 5353 4214 558 141 342 0 0 59730 
21 Кошти 
небанківських фiнан 
сових установ, у 
тому числі 57 2051 3393 3003 2380 6910 13913 21287 4248 950 1217 0 0 59409 
21.3 Довгострокові 
вклади (депозити)  
небанківських 
фiнансових установ 0 2001 3327 3003 2380 6910 13913 21287 4248 950 1217 0 0 59236 

21.4 Нараховані 
витрати за коштами 
небанківських 
фiнансових установ 57 50 66 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 173 

23 Цiннi папери 
власного боргу, 
емiтованi банком, у 
числі 0 0 0 -8 0 301143 499060 248082 303683 0 0 0 0 1351960 
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                                                                                                                     Довгострокові 
 

                             Строк   погашення Назва       показника   
на 
вимогу   

від 2 
до 
7днів 

від 8 
до 
31дня 

від 32 
до   92 
днів 

від 93 
до 183 
днів 

від 184 
до 274 
днів  

від 275 
до 365 
(366) 
днів   

від 366 
до 548 
днів    

від 549 
днів до 
2 років  

понад 2 
роки до 3 
років 

понад 3 
роки до 5 
років  

понад 5 
років до 
10 років 

понад 10  
років     

усього 

23.4 Довгоострокові 
ЦП власного боргу 

0 0 0 -8 0 299991 494866 247122 302498 0 0 0 0 1344469 

22.6 Нараховані 
витрати за ЦП 
власного боргу 

0 0 0 0 0 1152 4194 960 1185 0 0 0 0 7491 

24 Субординований 
борг банку у тому 
числі: 5253 0 10859 0 0 0 0 0 0 68175 202000 442809 0 729096 
24.1 
Субординований 
борг банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 68175 202000 442809 0 712984 
24.2 Нараховані 
витрати за 
субординованим 
боргом 5253 0 10859 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16112 

25 Кредиторська 
заборгованiсть 109 0 0 0 0 2 0 0 0 0 12857 0 0 12968 
30 Усього 
зобов'язань (II)              
З них: 10092 31851 93755 340620 965040 975777 1777401 529530 1148768 1503415 3401274 516861 104 11294488 

30.1 Чутливі до зміни 
процентної ставки 

4322 29511 76562 326609 948028 964973 1765885 523484 1146640 1503234 3387732 516861 103 11193944 
31 Невідповідність 
(I)-(II) -6469 -25582 33602 -273864 -523327 -286570 -1544557 663866 -367133 481239 -1159078 3957048 5757288 6706463 

32 Капітал банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1732590 1732590 
33 Усього пасивів 
(III) 10092 31851 93755 340620 965040 975777 1777401 529530 1148768 1503415 3401274 516861 1732694 13027078 
34 Невідповідність 
(I)-(III) 
 
 
 
 -6469 -25582 33602 -273864 -523327 -286570 -1544557 663866 -367133 481239 -1159078 3957048 4024698 4973873 



Річний звіт АКІБ "УКРСИББАНК" за 2006 рік 96

 
Довгострокові 

 
                                                                                                                        Строк погашення Назва       показника   

 
на 
вимогу 

від 2 
до 
7днів 

від 8 
до 
31дня 

від 32 
до   
92 
днів 

від 93 до 
183 днів 

від 184 
до 274 
днів 

від 275 
до 365 
(366) 
днів 

від 366 
до 548 
днів 

від 549 
днів до 
2 років 

понад 2 
роки до 3 
років 

понад 3 
роки до 5 
років 

понад 5 
років до 
10 років 

понад 10  
років 

Усього 
 
 
 

35 Зобов'язання за 
всiма видами 
гарантiй та з 
кредитування, 13431 36666 11828 25002 34403 45380 15831 19672 958 1965 9993 17504 8940 241573 

36 Непокритi 
акредитиви 

0 0 0 9976 27915 0 1596 0 32190 0 0 0 0 71677 
37 Вимоги щодо 
андеррайтингу 
цiнних паперiв, 
строкових цiнних 
паперiв, строкових 
фiнансових 
iнструментiв,крiм 
iнструментiв 
валютного обмiну 0 0 0 0 0 0 0 0 12030 0 0 0 0 12030 
38 Усього 
позабалансові 
зобов'язання (IV) 13431 36666 11828 34978 62318 45380 17427 19672 45178 1965 9993 17504 8940 325280 
39 Невiдповiднiсть 
(I)-(II+IV) -19900 -62248 21774 

-
308842 -585645 -331950 -1561984 644194 -412311 479274 -1169071 3939544 5748348 6381183 

40 Невiдповiднiсть 
(I)-(III+IV) 
 
 
 -19900 -62248 21774 

-
308842 -585645 -331950 -1561984 644194 -412311 479274 -1169071 3939544 4015758 4648593 
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5BТаблиця 33.2 Ризик ліквідності за 2005 рік             
(тис.грн.) 

Короткостроковi 
                    До З1 дня    З1-92 92-365  

  У тому числi   У тому числi    У тому числi 
Показники 

Усього  
НВ ВКВ НКВ 

 Усього 
НВ ВКВ НКВ 

 Усього 
НВ ВКВ НКВ 

Усього 

01.Готiвковi кошти 293'744   169'294   122'820   1'630   0   0   0   0   0   0   0   0   293'744   

02.Кошти НБУ, у тому 
числi: 444'261   444'248   13   0   0   0   0   0   0   0   0   0   444'261   

2.1.Кошти до вимогу 444'261   444'248   13   0   0   0   0   0   0   0   0   0   444'261   

04.Кошти в iнших банках, у 
тому числi: 612'122   86'779   509'098   16'245   35'207   25'107   10'100   0   28'000   28'000   0   0   675'329   

4.1.Кошти на вимогу 372'581   1'594   354'742   16'245   0   0   0   0   0   0   0   0   372'581   

4.2.Депозити овернайт 1'661   0   1'661   0   0   0   0   0   0   0   0   0   1'661   

4.3.Короткостроковi 
вклади(депозити) 0   0   0   0   25'107   25'107   0   0   0   0   0   0   25'107   

4.5.Короткостроковi кредити 237'880   85'185   152'695   0   10'100   0   10'100   0   28'000   28'000   0   0   275'980   

05.Операцiї з клiєнтами у 
тому числi: 345'647   225'093   119'331   1'223   101'122   79'781   20'065   1'276   1'068'853  649'226   418'631   996   1'515'622   

5.1.Кредити,що наданi 
суб'єктам господарювання 319'355   200'712   117'420   1'223   91'065   73'004   16'785   1'276   1'018'671  621'071   396'604   996   1'429'091   

5.3.Кредити,що наданi 
фiзичним особам 26'292   24'381   1'911   0   10'057   6'777   3'280   0   50'182   28'155   22'027   0   86'531   

06.Операцiї з цiнними 
паперами у тому числi: 19'844   19'844   0   0   0   0   0   0   7'392   7'392   0   0   27'236   

6.2.Борговi цiннi папери в 
портфелi банку на продаж 19'844   19'844   0   0   0   0   0   0   7'392   7'392   0   0   27'236   

07.Дебiторська 
заборгованiсть 2'237   170   2'067   0   34   0   34   0   529   1   528   0   2'800   

08.Усього за активними 
операцiями (I) 1'717'855   945'428   753'329   19'098   136'363   104'888   30'199   1'276   1'104'774  684'619   419'159   996   2'958'992   

10.Кошти iнших банкiв у 
т.числ 342'948   136'500   191'538   14'910   35'350   10'100   25'250   0   1'171'250  0   1'171'250  0   1'549'548   

10.6.Короткостроковi 
кредити 342'948   136'500   191'538   14'910   35'350   10'100   25'250   0   1'171'250  0   1'171'250  0   1'549'548   

11.Залишки на поточних 
рахунка 1'534'106   1'222'865   291'021   20'220   0   0   0   0   0   0   0   0   1'534'106   
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Короткостроковi 
                    До З1 дня    З1-92 92-365  

  У тому числi   У тому числi    У тому числi 
Показники 

Усього  
НВ ВКВ НКВ 

 Усього 
НВ ВКВ НКВ 

 Усього 
НВ ВКВ НКВ 

Усього 

11.4.Короткостроковi вклади 
(депозити) суб'єктiв 
господарювання 

135'087   131'788   3'299   0   471'096   137'585   322'736   10'775   169'098   140'171   28'926   1   775'281   

11.6.Короткостроковi вклади 
(депозити) фiзичних осiб 219'049   51'636   167'413   0   483'982   148'701   335'281   0   162'938   72'887   90'051   0   865'969   

11.8.Короткострокові вклади 
(депозити) небанківських 
фiнансових установ 

6'926   6'926   0   0   1'284   1'284   0   0   55'242   53'474   1'768   0   63'452   

12.Кредити, що отриманi вiд 
мiжнародних та iнших 
фiнансових органiзацiй, у 
тому числi: 

0   0   0   0   0   0   0   0   243'577   0   243'577   0   243'577   

12.1.Короткостроковi 
кредити 0   0   0   0   0   0   0   0   243'577   0   243'577   0   243'577   

16.Ощаднi (депозитнi) 
сертифiкати на вимогу 42   39   3   0   500   500   0   0   0   0   0   0   542   

18.Кредиторська 
заборгованiсть 19'450   5'933   12'435   1'082   51   50   1   0   1'966   1'256   709   1   21'467   

19.Зобов'язання за всiма 
видам гарантiй та з 
кредитування, 

182'621   108'997   63'100   10'524   48'356   31'588   5'940   10'828   252'003   190'104   61'143   756   482'980   

19.1.Непокритi акредитиви 2'806   0   2'806   0   1'866   0   1'866   0   58'915   0   44'105   14'810   63'587   

20.Вимоги щодо андеррай-
тингу цiнних паперiв, стро-
кових фiнансових iнстру-
ментiв, крiм iнструментiв 
валютного обмiну 

24'825   24'825   0   0   0   0   0   0   0   0   0   0   24'825   

21.Усього за зобов'язаннями 
банку (II) 2'467'860   1'689'509   731'615   46'736   1'042'485  329'808   691'074   21'603   2'114'989  457'892   1'641'529  15'568   5'625'334   

22.Невiдповiднiсть (I)-(II) -750'005   -744'081   21'714   -27'638   -906'122   -224'920   -660'875   -20'327   -1'010'215  226'727   -1'222'370  -14'572   -2'666'342   
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Довгострокові 
У тому числi >365 

до 31 дня 31-365 
У тому числi У тому числi  У тому числi 

Показники 

Усього 
НВ      ВКВ   НКВ   

Усього 
НВ      ВКВ    НКВ     

Усього 
НВ      ВКВ    НКВ      

Усього 

03.Казначейськi та iншi 
цiннi папери,що 
рефiнансуються НБУ, та 
цiннi папери, емiтованi НБУ  
у тому числi: 

61812 61812 0 0 0 0 0 0 18922 18922 0 0 80734 

3.2.Борговi цiннi папери, що 
рефiнансуються НБУ, у 
портфелi банку на продаж 

61812 61812 0 0 0 0 0 0 18922 18922 0 0 80734 

05.Операцiї з клiєнтами у 
тому числi: 5296096 1291091 3988921 16084 213900 137947 75953 0 780648 139330 630543 10775 6290644 

5.1.Кредити,що наданi 
суб'єктам господарювання 2248762 794725 1437953 16084 213480 137937 75543 0 753876 136330 606771 10775 3216118 

5.3.Кредити,що наданi 
фiзичним особам 3047334 496366 2550968 0 420 10 410 0 26772 3000 23772 0 3074526 

06.Операцiї з цiнними 
паперами у тому числi: 443009 443009 0 0 0 0 0 0 5007 5007 0 0 448016 

6.2.Борговi цiннi папери в 
портфелi банку на продаж 443009 443009 0 0 0 0 0 0 5007 5007 0 0 448016 

08.Усього за активними 
операцiями (I) 5800917 1795912 3988921 16084 213900 137947 75953 0 804577 163259 630543 10775 6819394 

09.Кошти НБУ,у тому числi: 0 0 0 0 0 0 0 0 17319 17319 0 0 17319 

9.2.Довгостроковi кредити 0 0 0 0 0 0 0 0 17319 17319 0 0 17319 

10.Кошти iнших банкiв у 
т.числi 1266480 0 1266480 0 0 0 0 0 8061 0 8061 0 1274541 

10.3.Довгостроковi вклади 
(депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 8061 0 8061 0 8061 

10.7.Довгостроковi кредити 1266480 0 1266480 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1266480 

11.2 Вклади (депозити) 
мiсцевих бюджетiв 0 0 0 0 0 0 0 0 15 15 0 0 15 
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Довгострокові 
                    До З1 дня    З1-92 92-365  

  У тому числi   У тому числi    У тому числi 
Показники 

Усього  
НВ ВКВ НКВ 

 Усього 
НВ ВКВ НКВ 

 Усього 
НВ ВКВ НКВ 

Усього 

11.5.Довгостроковi вклади 
(депозити) суб'єктiв 
господарювання 

326863 166182 160681 0 7731 6262 1469 0 225365 154311 70528 526 559959 

11.7.Довгостроковi  вклади 
(депозити) фiзичних осiб 187414 59795 127619 0 102181 62902 39279 0 1141406 475006 666400 0 1431001 

11.9.Довгострокові вклади 
(депозити)  небанківських 
фiнансових установ 

3425 439 2986 0 1246 867 379 0 42858 38379 4479 0 47529 

13.Цiннi папери власного 
боргу, емiтованi банком, у 
т.числі 

789731 789731 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 789733 

13.2.Довгоострокові ЦП 
власного боргу 789731 789731 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 789733 

17.Субординований борг 
банку 270175 0 270175 0 0 0 0 0 0 0 0 0 270175 

19.Зобов'язання за всiма 
видами гарантiй та з 
кредитування, 

85427 59057 26370 0 10594 5775 4819 0 88699 79136 9563 0 184720 

19.1.Непокритi акредитиви 2216 2216 0 0 0 0 0 0 25250 0 25250 0 27466 

20.Вимоги щодо 
андеррайтингу цiнних 
паперiв, строкових 
фiнансових 
iнструментiв,крiм 
iнструментiв валютного 
обмiну 

19053 19053 0 0 0 0 0 0 210778 210778 0 0 229831 

21.Усього за зобов'язаннями 
банку (II) 2950784 1096473 1854311 0 121752 75806 45946 0 1759753 974946 784281 526 4832289 

22.Невiдповiднiсть (I)-(II) 2850133 699439 2134610 16084 92148 62141 30007 0 -955176 -811687 -153738 10249 1987105 

 
           Керівник                                                        О.Є. Адаріч 
 
         Головний бухгалтер                                    Л.В. Крикун  
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52BПримітка 34. Процентний ризик 
 
Таблиця 34.1. Середньозважена  процентна ставка за деякими активами 
та зобов`язаннями за 2006 рік.   
 
 
Рядок Найменування статті UAH EUR  USD RUB 

1 2 3 4 5 6 
 АКТИВИ     
1  Кошти в Національному банку 

України та готівкові кошти банку
- - - - 

2 Казначейські та інші цінні 
папери, що рефінансуються 
Національним банком України, і 
цінні папери, емітовані 
Національним банком України 

11% - - - 

3 Кошти в інших банках 6% 3% 5% 5% 
4 Цінні папери в торговому 

портфелі банку 
- - - - 

5 Цінні папери в портфелі банку 
на продаж 

14% - - - 

6 Кредити та заборгованість 
клієнтів 

16% 11% 11% 16% 

7 Цінні папери в портфелі банку 
до погашення 

- - - - 

 ЗОБОВ’ЯЗАННЯ     
8 Кошти банків 7% 3% 6% 2% 
8.1 У тому числі кредити,  які 

отримані від Національного 
банку України 

10% - - - 

9 Кошти клієнтів 8% 7% 7% 13% 
10 Ощадні (депозитні) 

сертифікати, емітовані банком 
12% - 18% - 

11 Боргові цінні папери, емітовані 
банком 

10% - - - 

 
 
 
Керівник                                                     О.Є. Адаріч        
 
Головний бухгалтер                                 Л.В. Крикун  
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Таблиця 34.2. Середньозважена  процентна ставка за деякими активами 
та зобов`язаннями за 2005 рік .   

                                                      (%) 
Рядок Найменування статті UAH EUR  USD RUB 

1 2 3 4 5 6 
 АКТИВИ     
1 Кошти в Національному 

банку України та готівкові 
кошти банку 

- - - - 

2 Казначейські та інші цінні 
папери, що рефінансуються 
Національним банком 
України, і цінні папери, 
емітовані Національним 
банком України 

10% - - - 

3 Кошти в інших банках 5% 2% 3% 6% 
4 Цінні папери в торговому 

портфелі банку 
- - - - 

5 Цінні папери в портфелі 
банку на продаж 

12% - - - 

6 Кредити та заборгованість 
клієнтів 

16% 12% 13% 18% 

7 Цінні папери в портфелі 
банку до погашення 

- - - - 

 ЗОБОВ’ЯЗАННЯ     
8 Кошти банків 5% 2% 5% 4% 
8.1 У тому числі кредити,  які 

отримані від Національного 
банку України 

7% - - - 

9 Кошти клієнтів 11% 8% 7% 14% 
10 Ощадні (депозитні) 

сертифікати, емітовані 
банком 

12% - 18% - 

11 Боргові цінні папери, емітовані 
банком 

10% - - - 

 
 
Керівник                                                     О.Є. Адаріч        
 
Головний бухгалтер                                 Л.В. Крикун  
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25BПримітка 35. Операції пов`язаних сторін 
(тис.грн.) 

Рядок 
 

Найменування статті 2006рік 2005 рік 

1 2 3 4 
1 Кредити, що надані банком (загальна сума) 63865196 18490087
2 Кредити, що надані пов’язаним сторонам, у тому 

числі: 
428826 51691

2.1 Кредити, надані юридичним особам 383081 20201
2.2 Кредити, надані фізичним особам 45745 31490
3 Кредити на кінець року, що надані пов’язаним 

сторонам 
197837 68032

4 Середньозважена процентна ставка, за 
кредитами, що надані банком  

9% 15%

5 Середньозважена процентна ставка, за 
кредитами, що надані пов’язаним сторонам 

9% 10%

6 Прострочені кредити, що надані пов’язаним 
сторонам, на кінець року 

126 15

7 Депозити, що залучені банком (загальна сума) 67648510 10351881
8 Депозити, що залучені від пов’язаних сторін, у 

тому числі: 
8712582 109765

8.1 Депозити, залучені від фізичних осіб 490884 11154
8.2 Депозити, залучені від юридичних осіб 8221698 98611
9 Депозити, що залучені від пов’язаних сторін, на 

кінець року 
6523471 24792

10 Середньозважена процентна ставка за 
депозитами, що залучені банком 

5% 9%

11 Середньозважена процентна ставка за 
депозитами, що залучені від пов’язаних сторін 

7% 12%

12 Гарантії, що отримані банком 0 1861
13 Гарантії, що надані банком 0 0
14 Суми дебіторської заборгованості 29 2
15 Суми кредиторської заборгованості 2 3
16 Орендні платежі отримані 518 104
17 Орендні платежі сплачені 1869 997
18 Операції з цінними паперами, що придбані 64454 19603
19 Операції з цінними паперами, що реалізовані 

(продані) 
23420 823

* виплати провідному управлінському персоналу за звітний період склали 17655 тис.грн.  
 
Керівник                                                     О.Є. Адаріч        
 
Головний бухгалтер                                 Л.В. Крикун  
 
 
 
 
 


